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1. sz. napirend

Polgármesterétől
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2021. december 28-ai, rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: A Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. 2021. üzleti évről szóló beszámolójának elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testület az 58/2021. (X. 26.) Hö. határozatában döntött a 100 %-os tulajdonában álló Hortobágyi-Délibáb Településüzemeltetési és Rendezvényszervező Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Társaság) egyszerűsített végelszámolásáról, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 114. §-a alapján.
A Társaság a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban Számv.tv.) 4. § (1) bekezdése alapján a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek zárását követően egyszerűsített éves beszámolót köteles készíteni. 
A Társaság végelszámolót terhelő feledatatokat ellátó ügyvezetője intézkedett a Kft. – Számv. tv. 11. § (10) bekezdésében meghatározott- üzleti évéről szóló beszámoló elkészítéséről.

A Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) 3:109. § (2) bekezdése alapján gazdasági társaság legfőbb szervének hatáskörébe tartozik a számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyása.
A Ptk. 3:120. § (2) bekezdése alapján a beszámolóról a Társaság felügyelőbizottság kialakította írásbeli véleményét. (Melléklet)
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Társaság végelszámolás alatti üzleti évet záró egyszerűsített éves beszámolóját a határozati javaslatban foglalt tartalommal fogadja el!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről 350/2011. (XII. 30.) Korm. Rendelet 12. §-a és a Polgári Törvénykönyv 3:109. § (2) bekezdése alapján
a Hortobágyi-Délibáb Településüzemeltetési és Rendezvényszervező Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság végelszámolás alatti üzleti évet záró 2021. évi egyszerűsített éves beszámolóját, melynek mérleg főösszege 25.403 eFt, adózott eredménye: 295 eFt, a határozat  melléklete szerint jóváhagyja.

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a társaság ügyvezetőjét, hogy a társaság beszámolójával kapcsolatban tegyen eleget a jogszabályokban rögzített közzétételi és egyéb kötelezettségeknek.
Határidő: 2021. december 31.
Felelős: Tóth Edina ügyvezető
Hortobágy, 2021. december 27.








Jakab Ádám András








      polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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