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E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2021. december -ai rendkívüli, nyilvános ülésére)

Tárgy: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései alapján 2013. március 1. napjától közös önkormányzati hivatalt hozott létre Balmazújváros Város Önkormányzata Újszentmargita Község Önkormányzatával és Hortobágy Község Önkormányzatával. Újszentmargita kiválását követően az új állapotnak megfelelően módosítani szükséges a közös önkormányzati hivatal működését szabályozó alapdokumentumot.  A közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozóan az önkormányzatoknak megállapodást kellett kötniük. Ezen megállapodás 4.4.2. pontja alapján a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ét Balmazújváros Város Önkormányzat képviselő-testülete határozatban jóváhagyja, de Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértésével válik hatályossá.
A hivatali SZMSZ tartalmazza a belső szervezeti tagozódást, a hivatal létszámát, a munkarendjét, valamint az ügyfélfogadási rendjét. Az előbbieken túl további tartalmi elemeket határoz meg a hivatali SZMSZ tekintetében az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Avr.).
Az SZMSZ módosítása a jelenleg tárgyalt előterjesztés keretében az alábbiak miatt indokolt: 
Újszentmargita községgel kapcsolatos dolgozói (köztisztviselői) állomány már nem képezi részét a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalnak. Az SZMSZ a pályázati ügyintézőket a Hatósági osztályhoz sorolja, azonban a gyakorlat szerint a jegyzővel és a Polgármesterrel állnak napi munkakapcsolatban, ennek megfelelően a Jegyző irányítása alá sorolásuk indokolt. A Hatósági osztály feladatainak a tavalyi évben történt változásaira figyelemmel indokolt a Hatósági osztály egyesítése, azaz a beruházási és a hatósági csoport összevonása. A hatályos törvényi szabályozás lehetővé teszi, hogy az osztályvezetők mellett osztályvezető helyettesek működjenek, amely a munka hatékonyabb megszervezésére ad lehetőséget, illetve segíti a feladatok folyamatos ellátását, különös tekintettel az osztályvezető helyettesítésének biztosítására.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatról dönteni szíveskedjen!
HATÁROZATI JAVASLAT 
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § b) pontja értelmében, valamint a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás 4.4.2. pontja alapján

a Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselőtestületének a 117/2021. (XII. 15.) számú határozatával módosított, a határozat mellékletében szereplő Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti- és Működési Szabályzatával egyetért.
Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét értesítse.
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