HORTOBÁGY KÖZSÉG 

2. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(A Képviselő-testület 2022. január 14-i rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: Döntés a TOP plusz 1.2.1.-21-HB1 kódszámú „Élhető települések” felhívás keretében pályázat benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A pályázati felhívás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által kerül meghirdetésre az 1652/2021. (IX. 21.) számú kormányhatározatban szereplő éves fejlesztési keret alapján, a forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A felhívás keretében támogatható a települések fejlesztését célzó vízgazdálkodás, zöld- és kékinfrastruktúra fejlesztése, önkormányzati tulajdonú épületek gazdaságélénkítő, ill. közösségi célú fejlesztése, kerékpárforgalmi infrastruktúra, kulturális, sport és egyéb közterület fejlesztési beruházások, közlekedésbiztonsági, forgalomcsillapítást segítő, közösségi közlekedéshez kapcsolódó fejlesztések, továbbá hulladéklerakó rekultiváció és barnamezős területek kármentesítése.
A pályázói felületen 2021.12.01-én nyílt meg a pályázat benyújtásának első szakasza, aminek 2022.01.14-én zárul le a beadási határideje.

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani TOP_Plusz- 1.2.1-21 kódszámú Élhető települések című felhívás keretében a C) pont szerinti főtevékenységre (közösségi, kulturális, sportolási, infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések) az alábbi szakmai tartalommal: 
Hortobágy Község Önkormányzata a településen élő, sportot mozgást és egészséges életmódot szerető emberek részére egy szabadidős tevékenységre alkalmas létesítményt felállítását célozta meg. A meglévő Sportpálya részbeni, minimális javítása fejlesztése is szerepel a tervezett elképzelések között, amely magában foglalja a pálya felületének részleges javítását, a világítás kialakítását (ami hobbi célú), a déli út felőli oldalon labdafogó kiépítését. Megvalósítandó a nézőtéri lelátó és a játékosoknak 2 db játékos kispad is. Tervezett továbbá az öntözőrendszer fejlesztése. Mind ezek mellett a terület egy részén egy mezei futópálya, gyalogösvény is kerül kialakításra. A mozgást, sportot kedvelő emberek számára a labdarúgó pályához is tartozóan egy olyan komplexum kerül kialakításra, mely magában foglalja az öltözőket, a szertárat, a hozzátartozó fürdő, zuhanyzó egységeket, illemhelyeket, eszköztároló szertárat egy gondnoki pihenőt, irodával. A létesítmény inverteres klíma által szolgáltatott fűtését, hűtését, világítását, meleg víz előállítását, napelem rendszerről kívánjuk biztosítani. A közművek ellátását a település infrastrukúrális rendszerére kívánjuk bekötni. A mobil építményektől távolabb, kialakításra kerül egy közösségi tér, filagória, amelyben az összegyűltek egy fedett körülményt biztosítva tudnak tanácskozást, megbeszélést lefolytatni. Az adott lehetőségeknek megfelelően, kültéri kondi-, fitnesz gépek kerülnének elhelyezésre, szabadtéri jelleggel, valamint egy strandröplabda pálya is megvalósításra kerül. A terület működtetéséhez tartozóan, megvalósítani tervezünk még egy kis-gép és eszközök befogadására alkalmas tárolót is. A terület és létesítmények karbantartásához, üzemeltetéséhez elengedhetetlen eszközök beszerzése is célunk. A létesítmény gondozása, megközelítése és bejárhatósága érdekében murvás szerviz út, murvás gyalogösvény és bejáró kerül kiépítésre.
Tervezett projekt összköltsége: bruttó 100.000.000.- forint
Tervezett projekt támogatási összege: 100.000.000.- forint
Tervezett projekt önereje: 0.- forint
Támogatási intenzitás:100%
A projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2022.06.30.

A projekt megvalósítás tervezett fizikai befejezése: 2024.12.31.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a TOP_Plusz-1.2.1-21-HB1 kódszámú Élhető települések című felhívás keretében pályázatot nyújt be az alábbi tartalommal:
- A projekt címe: Közösségi célú beruházás Hortobágyon 
- A projekt megvalósítás helyszíne: Hortobágy 115/2 hrsz.
A projekt összes költsége: 

100.000.000.- forint
A projekt elszámolható költsége: 

100.000.000.- forint
Igényelt támogatás összege: 

100.000.000.- forint
Önkormányzati önerő: 



0.- forint

Támogatási intenzitás:



     100%
A Képviselő-testület felkéri Jakab Ádám András polgármestert, hogy a pályázat határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.
 
Határidő: 2022. január 14. 

Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2022. január 13.





Jakab Ádám András





     polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:







dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
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