HORTOBÁGY KÖZSÉG 

3. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2022. február 22-ei rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímre vonatkozó igény benyújtása vissza nem térítendő támogatásra.

Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzatok rendkívüli támogatása a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (továbbiakban: Költségvetési törvény), 3. melléklet 7.2.1.5. pont szerint, és a megjelent pályázati kiírás alapján nyújtható be. A pályázati kiírás hatálya a Költségvetési törvény 3. melléklet a 7.2.1.5. pont szerinti előirányzataira terjed ki.Az önkormányzat költségvetése rendkívüli bevételi kieséssel került szembe a veszélyhelyzet miatt saját bevételi kiesések és a fertőzésveszély kiadási többletei miatt, amelynek következtében megnövekedett az önkormányzat és intézményének kötelezettség-állománya. 

A támogatást a lejárt fizetési kötelezettségeink támogatására adjuk be. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszterek együttesen végzik a támogatási kérelmek elbírálását. A támogatási igény benyújtása folyamatos, de legkésőbb 2022. szeptember 30. A döntéshozás az év folyamán folyamatos, de legkésőbb 2022. december 10. Támogatási igény csak az önkormányzati gazdálkodásban jelentkező konkrét problémák kezelésére nyújtható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az önkormányzat működőképesség megőrzése érdekében, a rendkívüli támogatási igény benyújtásához szíveskedjenek az alábbi határozati javaslatot elfogadni.
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 7.2.1.5. pontja, valamint e tárgykörben megjelent pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be vissza nem térítendő, önkormányzatok rendkívüli támogatására.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a kirendeltség-vezetőt, hogy a pályázatot a jogszabálynak és a pályázati kiírásnak megfelelő formában, a szükséges mellékletek becsatolásával nyújtsa be a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar megyei Igazgatósága ebr42 rendszerében, a Magyar Államkincstár MAKPER elnevezésű hivatali kapuján keresztül.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: a pályázat előkészítést követően folyamatos
Hortobágy, 2022. február 16.
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