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1. sz. napirend
Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
(A Képviselő-testület 2022. március 29-ei rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Döntés a képviselő-testület által meghozott, lejárt határidőjű határozatokról (2021. december 16-tól 2022. március 7-ig terjedő időszak)

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2021. december 16-tól 2022. március 7-ig terjedő időszakban megtartott képviselő-testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról az alábbi tájékoztatást adom:
· 75/2021. (XII.16.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. szeptember 28-tól 2021. december 15-ig terjedő időszak lejárt határidejű képviselő-testületi határozatainak végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.
· 76/2021. (XII.16.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva a Hortobágy Község Önkormányzatának 2022. évi ellenőrzési tervét és kockázatelemzését a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.
· 77/2021. (XII.16.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9/B. § (2) bekezdés a) pont alapján Hortobágy Község Településszerkezeti Tervét a határozat 1-6. melléklet szerint állapította meg. A Polgármester a településszerkezeti terv elfogadásáról a lakosságot tájékoztatta, az elfogadott településrendezési eszközt megküldte az eljárásban résztvevő államigazgatási szerveknek.
· 78/2021. (XII.16.) Hö. hat.

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 107. §-a alapján úgy döntött, hogy a tulajdonában álló Hortobágy 15/133 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan 4500 m2-nyi területét növénytermesztés céljából, 1200 m2-nyi területét kaszálás céljából Jenei Mihály, 4071 Hortobágy, Ecsedi u. 3. szám alatti lakos részére határozatlan időre bérbe adja 9.222.-Ft+Áfa/ha/év, azaz 5.256,54 Ft+ÁFA/év bérleti díjért. A Polgármestert a bérleti szerződés nem kötötte meg, mert a kérelmező gondolkozási időt kért a feltételek tekintetében.

· 79/2021. (XII.16.) Hö. hat.
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy el kívánja adni a tulajdonában álló, a Hortobágy külterületi 01981/22 helyrajzi számú ingatlanát bruttó 3.000.000.- forintért, de legalább az ingatlan értékbecslésekor megállapított értékéért Szabó Zoltán 4071 Hortobágy, Szásztelek major 17. szám alatti lakos részére. A Polgármester a szerződést még nem kötötte meg, mert a kérelmező gondolkodási időt kért a feltételek tekintetében. 
· 81/2021. (XII.16.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja értelmében és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm.rendelet 24.§ (1) bekezdése, valamint a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda szervezeti és működési szabályzatában a vezető helyettesítésére vonatkozó szabályozása alapján az óvodavezetői feladatok ellátásával 2021. december 14. napjától az óvodavezetői pályázat eredményes lezárásáig, de legkésőbb 2022. augusztus 15. napjáig terjedő időszakra, határozott időtartamra Könnyű Julianna óvodavezető-helyettest bízta meg. A Polgármester az óvodavezető kinevezését a jogszabályi előírások szerint módosította.
· 83/2021. (XII.28.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Hortobágyi-Délibáb Településüzemeltetési és Rendezvényszervező Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság végelszámolás alatti üzleti évet záró 2021. évi egyszerűsített éves beszámolóját, melynek mérleg főösszege 25.403 eFt, adózott eredménye: 295 eFt, a határozat melléklete szerint jóváhagyta. A társaság ügyvezetője a társaság beszámolójával kapcsolatban eleget tett a jogszabályokban rögzített közzétételi és egyéb kötelezettségeknek.

· 84/2021. (XII.28.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Hortobágy Község Önkormányzatának 2021. évi közbeszerzési tervét módosította. A Polgármester gondoskodott a közbeszerzési terv jogszabályban előírt módon és formában történő közzétételéről.

· 85/2021. (XII.28.) Hö. hat.
Az „Építési beruházás III. - GINOP-7.1.9-17-2018-00024” tárgyú, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósággal közös, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 81. § szerinti nyílt közbeszerzési eljárás ajánlati felhívást és ajánlati dokumentációt elfogadta. A közbeszerzési eljárást a közbeszerző megindította, a Polgármester a szükséges nyilatkozatokat megtette.
· 86/2021. (XII.28.) Hö. hat.
Az „Építési beruházás IV. - GINOP-7.1.9-17-2018-00024” tárgyú, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósággal közös, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 81. § szerinti nyílt közbeszerzési eljárás ajánlati felhívást és ajánlati dokumentációt elfogadta. A közbeszerzési eljárást a közbeszerző megindította, a Polgármester a szükséges nyilatkozatokat megtette.
· 87/2021. (XII.28.) Hö. hat.
Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselőtestületének a 117/2021. (XII. 15.) számú határozatával módosított Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti- és Működési Szabályzatával egyetértett, a Polgármester a döntésről a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét értesítette.
· 2/2022. (I. 14.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXX. törvény 107.§-a alapján a legelőnyösebb árajánlatot tevő Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel (4024 Debrecen, Piac u. 54.) kíván szerződést kötni a TOP_plusz 1.2.1.-21-HB1 kódszámú „Élhető települések” pályázati felhívás keretében benyújtandó C) pont szerinti Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT okos települési fejlesztések tevékenységekhez kapcsolódó Projekt-előkészítő tanulmány elkészítése tárgyban. 

A polgármester a szerződést a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel megkötötte.
· 3/2022. (I. 14.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a TOP_Plusz-1.2.1-21-HB1 kódszámú Élhető települések című felhívás keretében pályázatot nyújt be. A Polgármester a pályázat határidőben történő benyújtásáról gondoskodott.
· 5/2022. (I. 25.) Hö. hat.

Hortobágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése, (4) bekezdés b) pontja és a (6) bekezdésében foglaltak alapján Jakab Ádám András főállású polgármester illetményét a 2019-2024. évek közötti önkormányzati ciklusban, 2022. január 1. napjától kezdődően havonta bruttó 650.000.- forintban állapította meg. A kirendeltség-vezető a polgármester illetményének folyósítása érdekében megtette a szükséges lépéseket. 
· 8/2022. (I. 25.) Hö. hat.

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022/2023. nevelési évben a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda általános beiratkozás időpontját 2022. április 20., 21., 22. napjában (8:00 órától – 12:00 óráig) határozta meg. A Kirendeltség-vezetőt a beiratkozással kapcsolatos hirdetmény közzétételéről gondoskodott.
· 9/2022. (I. 25.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az általa fenntartott Hortobágyi Nyitnikék Óvoda a nyári zárva tartását 2022. augusztus 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig határozta meg. Az Intézményvezető a szükséges intézkedéseket megtette.

· 11/2022. (II. 02.) Hö. hat.
A Képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása (MFP-KEB/2022) alprogramra pályázat benyújtásáról döntött, a polgármester a határidőben történő benyújtásáról gondoskodott.
· 12/2022. (II. 02.) Hö. hat.
A Képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése (MFP-OJKJF/2022) alprogramra pályázat benyújtásáról döntött, a polgármester a határidőben történő benyújtásáról gondoskodott.
· 13/2022. (II. 02.) Hö. hat.
A Képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése (MFP-ÖTIF/2022) alprogramra pályázat benyújtásáról döntött, a polgármester a határidőben történő benyújtásáról gondoskodott.
· 14/2022. (II. 02.) Hö. hat.

A Képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése (MFP-TFB/2022) alprogramra pályázat benyújtásáról döntött, a polgármester a határidőben történő benyújtásáról gondoskodott.
· 17/2022. (II. 22.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros részére 2022. évre 1.000.000.-Ft működési támogatást biztosított, a Polgármester a 2022. évi költségvetésbe az összeget beépítette.

· 18/2022. (II. 22.) Hö. hat.
A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium felvételi körzethatára Hortobágy Község közigazgatási területére történő megállapítását támogatja, támogatta továbbá, hogy ha a Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium férőhelyeinek szakmai alapdokumentumban meghatározott felvételi kapacitása lehetőséget ad rá, a kötelező felvételeken túl érkező kérelmek teljesítését is. A polgármester a döntésről tájékoztatta a Hajdúböszörményi Tankerületi Központot.
· 19/2022. (II. 22.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 7.2.1.5. pontja, valamint e tárgykörben megjelent pályázati kiírás alapján támogatási igény benyújtásáról vissza nem térítendő, önkormányzatok rendkívüli támogatására. A polgármester és a kirendeltség-vezető a pályázatot a jogszabálynak és a pályázati kiírásnak megfelelő formában, a szükséges mellékletek becsatolásával benyújtotta a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar megyei Igazgatósága ebr42 rendszerében, a Magyar Államkincstár MAKPER elnevezésű hivatali kapuján keresztül.

· 20/2022. (II. 22.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXX. törvény 107.§-a alapján a legelőnyösebb árajánlatot tevő Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel (4024 Debrecen, Piac u. 54.) kíván szerződést kötni a TOP_plusz 1.2.3.-21 „Belterületi közutak fejlesztése” felhívás keretében benyújtandó pályázat Megalapozó dokumentumának elkészítése tárgyban. A polgármester a szerződést a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel megkötötte.

· 23/2022. (III. 07.) Hö. hat.
Hortobágy Község Önkormányzata a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság közös ajánlatkérők által „Építési beruházás IV. – GINOP-7.1.9-17-2018-00024” tárgyban meghirdetett Kbt. 117. § szerinti nyílt közbeszerzési eljárás ajánlatainak értékelése tárgyában az I. és a II. részajánlat tekintetében a MALGROUP Korlátolt Felelősségű Társaság (4254 Nyíradony, Széchenyi utca 43.) ajánlattevővel, és a Balmaz-Földgép Korlátol Felelősségű Társaság (4060 Balmazújváros, Szemere Klára utca 27.) ajánlattevővel a szerződés megkötésre került.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tudomásul venni és a határozati javaslatot elfogadni legyen szíves!

HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. december 16-tól 2022. március 7-ig terjedő időszak lejárt határidejű képviselő-testületi határozatainak végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.
Határidő: 
2022. március 29.

Felelős:

Jakab Ádám András polgármester

Hortobágy, 2022. március 23.
                                                                                       Jakab Ádám András
                                                                                              polgármester 

Az előterjesztést törvényességi szempontból véleményezte:

                                                                              dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
                                                                                         kirendeltség-vezető

