HORTOBÁGY KÖZSÉG 
                                                      7. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2022. június 24-ei rendkívüli, nyilvános ülésére)

Tárgy: Az orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás hatályának meghosszabbításáról
A 13/2021. (VI.29.) Hö. határozat alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 232/D. § (4)-(5) bekezdései szerint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény szerinti alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás kapcsán hozzájárult, hogy Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása kezdeményezze, hogy azt Hortobágy Község közigazgatási területén az Országos Mentőszolgálat lássa el és hozzájárult, hogy a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulás csatlakozzon az egységes sürgősségi ügyeleti rendszer modellprogramjához.

A határozat értelmében az orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás az Országos Mentőszolgálattal megkötésre került egy év határozott időre.

Az Országos Mentőszolgálat megkereste a modellprogramban résztvevő Önkormányzatokat –így Hortobágy Község Önkormányzatát is- s arról tájékoztatott, hogy lehetőség van a programban való részvételt lehetővé tevő megállapodások időbeli hatályának kitolására. (lásd: előterjesztés melléklete) 
Megküldésre került a módosítás tervezete is, mely a határozati javaslat mellékletét képezi.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületi tagokat az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 13/2021. (VI. 29.) Hö. határozata alapján az Országos Mentőszolgálattal kötött együttműködési megállapodás közös megegyezéssel történő módosításához a határozat mellékletében szereplő tartalommal hozzájárul.
Felkéri Jakab Ádám András polgármestert, hogy az erről szóló megállapodást az Önkormányzat nevében írja alá és az Országos Mentőszolgálat részére küldje meg.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Határidő: 2022. június 30.

Hortobágy, 2022. június 14.
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