HORTOBÁGY KÖZSÉG 

1. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2022. július 14-ei rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: Balmazújvárosi Kistérségi Többcélú Társulása Társulási Megállapodása alapján előzetes hozzájárulás adása Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendelet módosításához
Tisztelet Képviselő-testület!
Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulását (a továbbiakban: Társulás) 2004. december 2. napján hozta létre Balmazújváros Város Önkormányzata, Egyek Nagyközség Önkormányzata, Hortobágy Község Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata a Társulási Megállapodásban rögzített kötelező és önként vállalt feladatainak ellátására.

A Társulási Megállapodást utolsó alkalommal 2018. őszén módosították a társult települések. (Hortobágy tekintetében a döntést a 108/2018. (IX. 27.) Hö. határozat tartalmazza) A módosítást követően Hortobágy Önkormányzata az alábbi feladatok ellátását végzi a Társulás útján:
· Család- és Gyermekjóléti Szolgáltatás 
· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
· Szenvedélybetegek nappali ellátása

· Fogyatékos személyek nappali ellátása                           

· Pszichiátriai betegek nappali ellátása               
· Közösségi ellátások 
· Támogató szolgáltatás       
· Helyettes szülő
· Ápolást-gondozást nyújtó ellátás (idősek otthona)
· Belső ellenőrzés

· Állati hulladék elszállítása

· Útüzemeltetői és fenntartási feladatok
· Orvosi ügyelet

A jelenleg hatályos társulási megállapodásban - az Szt. 92. § (1) bekezdés b) pontja alapján - a négy önkormányzat úgy rendelkezett, hogy Balmazújváros Város Önkormányzatát hatalmazza fel a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására. Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2014. (X.09.) önkormányzati rendelete tartalmazza a vonatkozó rendelkezéseket.
A Társulási Tanács a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ által biztosított szolgáltatások iránt fizetendő térítési díjak vonatkozásában a 2022. március 22-én tartott ülésén a 4/2022. (III.22.) számú határozatával elfogadta az intézményi térítési díjemelésre vonatkozó javaslatot, melynek eredményeképpen kerülhet sor az önkormányzati rendelet mellékleteinek módosítására.
A módosító rendelet-tervezetet akkor tudja elfogadni Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete, ha ahhoz a társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületei előzetesen hozzájárulnak.
Az előterjesztéshez mellékletként csatoljuk Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésére készült előterjesztést. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően fogadja el a határozati javaslatot!

HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Balmazújvárosi Kistérségi Társulás tagja Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2014. (X. 9.) önkormányzati rendelet módosításához hozzájárul a határozat mellékletében szereplő tartalommal.

Felkéri a Polgármestert, hogy a hozzájárulásról szóló döntéséről a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét értesítse.


Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2022. július 15.
Hortobágy, 2022. július 11.
  Jakab Ádám András
      polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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