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5. sz. napirend

Polgármesterétől
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2022. július 14-ei, rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: A Medicar Center Kft. kérelme székhelybejegyzés engedélyezése tárgyában 
Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Varga Annamária a Medicar Center Kft. ügyvezetője kérelemmel fordult Hortobágy Község Képviselő-testületéhez, hogy a Kft. jelenlegi telephelyéül használt és annak 2007. június 28. napján bejegyzett 4071 Hortobágy, József Attila u. 1. alatti (Orvosi rendelő) ingatlant a gazdasági társaság a továbbiakban székhelyként használhassa, és akként jelenthesse be a Cégbíróság felé. (Lásd 1. melléklet)

A gazdasági társaság jelenleg a 4071 Hortobágy, Czinege János u. 50. szám alatti ingatlant használja székhelyéül mely az ügyvezető lakcímével egyezik meg. (Lásd 2. melléklet) A kérelemben leírtak alapján az ügyvezető lakcíme a jövőben meg fog változni a településen kívüli címre ezért szeretné a Képviselő-testület hozzájárulását kérni az új székhely bejegyzéséhez. 
A 4071 Hortobágy, József Attila u. 1. alatti ingatlan 100%-ban Hortobágy Község Önkormányzatának tulajdonában van, korlátozottan forgalomképes törzsvagyonába tartozik. Az ingatlannak, illetve az ingatlan címének székhelyként való bejezéshez a Képviselő-testület döntése szükséges.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a határozati javaslatot fogadja el!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján a következő döntést hozta:
Hozzájárul, hogy a Medicar Center Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám:
09-09-013554, adószám: 13973243-1-09, ügyvezető: dr. Varga Annamária) Hortobágy Község Önkormányzatának tulajdonában álló 40/75 helyrajzi számú, 4071 Hortobágy, József Attila 1. szám alatti ingatlant 2022. augusztus 1. napjától székhelyként használja és azt székhelyként a Cégbíróság felé bejelentse. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntéséről a kérelmezőt a határozat megküldésével, haladéktalanul értesítse.

Határidő: azonnal
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2022. július 13.
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Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:







   dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
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