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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a képviselő-testület 2022. július 26-ai rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: Dévai Lászlóné ev. bérleti szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Hortobágy Község Önkormányzata és Dévai Lászlóné ev. között 2021. szeptember 9. napján 2021. szeptember 15-i hatállyal, határozatlan idejű bérleti szerződés jött létre a hortobágyi 40/72/C61 hrsz alatt felvett, ténylegesen a 4071 Hortobágy, Czinege János u. 1. szám alatti ingatlanban kialakított, 54,9 m2 nagyságú, földszinti üzlethelyiség tekintetében. (1. melléklet)

Dévai Lászlóné ev. 2022. július 17. napján 2022. július 31. napjával felmondta a bérleti szerződést és kérte. hogy az Önkormányzat tekintsen el az egy hónapos felmondási időtől és az arra járó bérleti díj megfizetésétől.

Véleményem szerint a bérlő kérése méltánylást érdemel, ezért javaslom, hogy az Önkormányzat 2022. július 31. napjával közös megegyezéssel bontsa fel a Dévai Lászlónéval kötött bérleti szerződést.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat elfogadni a határozatot meghozni szíveskedjen! 

HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a HOR/1559-2/2021. iktatószám alatti Dévai Lászlónéval 2021. szeptember 9. napján kötött bérleti szerződés közös megegyezéssel 2022. július 31. napjával történő megszüntetéséhez hozzájárul.

Határidő: 2022. július 29.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
                                                                                                             
Hortobágy, 2022. július 20.

	Jakab Ádám András
	polgármester


Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 


	dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
	kirendeltség-vezető	                                      

