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E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2022. november 2-ai rendkívüli, nyilvános ülésére)

Tárgy: A Baji és Társa Bt-vel az iskolaorvosi tevékenység ellátására kötött megbízási szerződés megszüntetése
Tisztelt Képviselő-testület!
Hortobágy Község Önkormányzata megbízási szerződést kötött a Baji és Társa Bt-vel 2001. május 18. napján, 2001. január 1. napjától kezdődően iskolaorvosi feladatok ellátására.(lásd: 1. melléklet)
2022. október 10. napján a gazdasági társaság ügyvezetője, egyben a feladatot személyesen ellátó Dr. Baji Zoltán levélben fordult az Önkormányzathoz, miszerint a feladatot ellátni tovább nem kívánja.(lásd: 2. melléklet) 
Az írásbeli jelzést a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének kezdeményezéseként értékeltük.

A megbízási szerződés közös megegyezéssel történő felbontásának sem a szerződésbe foglalva, sem a hatályos Ptk-ban akadálya nincs. Továbbá a tevékenység ellátása Varga Annamária doktornő jóvoltából a továbbiakban is megoldott.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Baji és Társa Bt-vel 2001. május 18. napján, iskolaorvosi feladat ellátására kötött megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul.
Továbbá felkéri a Polgármestert, hogy Hortobágy Község Önkormányzata által az iskolaorvosi tevékenység ellátására kötött egyéb szerződését vizsgálja felül, és ha szükséges a kialakult állapotnak megfelelően módosítsa.

Továbbá Felkéri a Polgármestert, hogy a határozat megküldésével a Baji és Társa Bt-t értesítse a döntésről.
Határidő: a döntést követően haladéktalanul


Felelős: Jakab Ádám András
Hortobágy, 2022. október 18.
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