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Polgármesterétől
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2022. november 2-ai rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: A Hajdúböszörményi Tankerületi Központ 2021/2022-es tanévről szóló szakmai és gazdálkodási feladatellátásáról szóló beszámolójának elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!
A Hajdúböszörményi Tankerületi Központ beszámolója a Központhoz tartozó 12 település összesen 29 intézménye –közöttük a Hortobágyi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium- tekintetében nyújt átfogó képet a szakmai és gazdálkodási feladatellátásáról.
A beszámolóhoz kapcsolódóan megkapott táblázatokban (1-2. melléklet) az elnyert és megvalósított pályázatok, valamint a fejlesztések kerültek kimutatásra. (A hortobágyi intézményt érintő fejlesztéseket zöld színnel emeltük ki)
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Tankerületi Központ 2021/2022-es szakmai és gazdálkodási feladatellátásáról szóló beszámolóját a határozati javaslat mellékletében foglalt tartalommal fogadja el!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ 2021/2022-es szakmai és gazdálkodási feladatellátásáról szóló beszámolóját a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ igazgatóját értesítse.

Határidő: folyamatos

Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2022. október 19.
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