Előzetes hatástanulmány

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
a köztemetőről, a temetkezés rendjéről és a temető használatának szabályairól szóló 
../2022. évi (XI. 03.) önkormányzati rendelet-tervezetéhez


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálatot kell lefolytatni, a (2) bekezdés alapján az alábbi tényezőkre vonatkozóan:


1. A rendelet valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: A szolgáltatás biztonságos ellátása, a vállalat stabilitása, működőképességének megőrzése érdekében az Önkormányzat szerződött partnere a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat javasolja megemelni a rendeletben utoljára 2013-ban felülvizsgált díjtételeket.

a) Társadalmi, gazdasági költségvetési hatása: A szolgáltatás biztonságos ellátása, a vállalat stabilitása, működőképességének megőrzése érdekében az Önkormányzat szerződött partnere a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat javasolja megemelni a rendeletben utoljára 2013-ban felülvizsgált díjtételeket.

b) A rendeletnek közvetlen környezeti hatása nincs.

c) A rendeletnek közvetlen egészségi hatása, egészségügyi következménye nincs.

d) A tervezetnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása: a rendelet megalkotásának az adminisztratív terheket tekintve jelentős hatása nincs.

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Az Önkormányzat és a HBM Temetkezési Vállalat között közszolgáltatási szerződés van életben. A díjtételek emelésének elmaradása a Vállalat szerződésbontását is eredményezi, mely a kötelező önkormányzati feladat ellátatlanságát eredményeztheti.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
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