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Polgármesterétől
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2022. november 2-ai rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: A köztemetőről, a temetkezés rendjéről és a temető használatának szabályairól szóló rendelet megalkotása
Tisztelt Képviselő-testület!
A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Tv.) 40. § (3) bekezdése alapján a köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg, s a díjmértékeket évente felül kell vizsgálni.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott kötelező feladatként az Önkormányzat köteles köztemetőt kialakítani és fenntartani, a tevékenység ellátására kegyeleti közszolgáltatási szerződéssel rendelkezik a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalattal. 
A Vállalat októberben díjemelési kezdeményezéssel élt Önkormányzatunk felé, melyben a 2013-ban megállapított díjak felülvizsgálatát kéri. (lásd 1. melléklet)
A díjfelülvizsgálat, illetve az új díjtételek bevezetése a jelenleg hatályos rendeletünk módosításával nem lehetséges a már sokszor emlegetett Loclex rendszer szigorúsága miatt. 
További indokot szolgáltatott az új „temető-rendelet” megalkotására, hogy szakmai segítségnyújtás keretében támogatást kaptunk a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályától, s ők is az új rendelet megalkotását javasolták.
A díjtételek megállapítása tekintetében eleget tettünk a Tv. 40. § (5) bekezdésében meghatározott véleménykérési kötelezettségnek és megkerestük a Fogyasztóvédők Országos Egyesületét.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően alkossa meg a köztemetőről, a temetkezés rendjéről és a temető használatának szabályairól szóló rendeletét!
Hortobágy, 2022. október 24.
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