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Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzatának Energia-megtakarítási Intézkedési Terve 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány az 1335/2022. (VII. 15.) Korm. határozatában foglaltaknak megfelelően a háborús veszélyhelyzet okozta drasztikus energia-áremelkedés és a nyugat-európai energiahiány miatt energiaveszélyhelyzetet hirdetett, és ennek elhárítása érdekében hét pontból álló intézkedési tervet fogadott el. 
Az önkormányzatokkal folytatandó tárgyalások eljárásrendjéről szóló 1473/2022. (X.5.) Korm. határozat alapján a belügyminiszter, a pénzügyminiszter, valamint a technológiai és ipari miniszter egy munkacsoportot hozott létre az önkormányzati menedzsmenttervek értékelése céljából, amelynek vezetője Balla György miniszteri biztos lett. A menedzsmentterv és egyéb adatszolgáltatás – ez utóbbi a kötelező és önként vállalt feladatok energiaköltségeinek tény és várható kiadásaira vonatkozott – beküldési határideje 2022. október 12. volt. Ezen határidő egyelőre az 5000 fő feletti lélekszámú településekre vonatkozott 

Az egyes intézmények földgázfelhasználásának szabályozásáról szóló 354/2022. (IX. 19.) Korm.rendelet, illetve az azt módosító 380/2022. (X.5.) Korm. rendelet a) és b) pontjában a helyi önkormányzatokat és a helyi költségvetési szerveket besorolta a rendelet hatálya alá, amelynek célja a 25 %-os földgáz-megtakarítás elérése. A módosító rendelet értelmében a helyi önkormányzat és az általa fenntartott költségvetési szerv is hatálya alá került az eredeti rendeletnek, amely azt jelenti, hogy a 25 %-os energia megtakarítás az önkormányzatok számára is ugyanolyan előírás, mint a központi költségvetési szervekre. 
Az egyes intézmények veszélyhelyzeti működéséről szóló 353/2022.(IX.19.) Korm. rendelet szerint az intézmények helyiségeiben, tereiben a fűtés útján biztosított léghőmérséklet – bizonyos eltérésekkel a 18 Celsius-fokot nem haladhatja meg. A rendelet hatálya nem terjed ki az egészségügyi, bentlakásos szociális intézményekre, gyermekvédelmi valamint bölcsődei ellátást nyújtó intézményekre. A „bizonyos eltérések” a rendelet szerint olyan köznevelési intézmények hőmérsékleti minimumát jelenti, amelynek épületében 14. életévüket be nem töltött gyermekek gondozása, nevelése, illetve oktatása zajlik, a fűtés útján biztosított léghőmérsékletnek legalább a 20 Celsius-fokot el kell érnie.
Bár egyértelmű kötelezéseket nem tartalmaznak a meghozott központi döntések, de a mögöttes cél mindenképpen annak elérése, hogy a megtakarításokból a települései önkormányzatok is kivegyék a részüket.

A települések tekintve az ellátandó feladataikat sok közös vonással rendelkezhetnek, de nagymértékben különbözőek területi adottságaikból, intézményi hátterük összetételéből, anyagi teljesítőképességükből kifolyólag.

Ezen jellemző sajátosságokat is figyelembe véve településünkön az energia-megtakarítás szempontjából elérni kívánt célokat csak komoly „kényelmetlenségek” vállalásával tudjuk, ha tudjuk teljesíteni.
A költségmegtakarítás ebben az esetben csupán másodlagos eredmény lehet, a megtakarításokat kWh-ban és m3-ben kell prezentálnunk.

Megvizsgáltuk azon területeket, ahol azonnali eredményeket tudunk elérni és azon területeket is, ahol a nagyon közeli jövőben eredményre vezető intézkedéseket vezethetünk be.

A Polgármesteri Hivatalnak helyet adó Községháza az energia felhasználás terén közel sem mondható ideálisnak, de méreteit és többfunkciós használhatóságát tekintetbe véve az egyetlen olyan, az Önkormányzat tulajdonában lévő épület, ahová koncentrálni tudjuk a feladatellátást, s így megtakarításokat érhetünk el a feladat alól mentesített épületek, illetve épületrészek ideiglenes mellőzésével.
2021-ben felcsillant a remény, hogy az elavult technológia miatti „energiapocsékló” Községháza épületének felújítására egy TOP-os projekt keretében forráshoz juthatunk. A kazán és a kazánház felújítására, valamint a homlokzati nyílászárók cseréje valósult volna meg a pályázatból, melynek összege a 2021. évi költségekkel számolva hozzávetőleg 50 millió forint lett volna. Sajnos az épület tulajdonviszonyai miatt nem tudtunk pályázatot beadni.

Önkormányzatunk egyetlen fenntartott intézménye a Nyitnikék Óvoda, mely intézmény a korlátozásoktól „megkímélt” státuszából kifolyólag a megtakarításokhoz csupán szerény mértékben tud hozzájárulni. Ám szem előtt tartva az elérni kívánt célt az intézmény vezetője és valamennyi munkatársa megtesz mindent annak érdekében, hogy - figyelembe véve a jogszabályi feltételeket – minél nagyobb mértékű megtakarítást érjenek el.

A fennálló gazdasági környezetben Önkormányzatunknak esélye sincs önerőből jelentős energetikai fejlesztéseket megvalósítani, de a világítás-korszerűsítése (ledesítés) már szignifikáns megtakarítást eredményezhet. A jövőre nézve keresni kell az energia megtakarítást lehetővé tevő pályázati lehetőségeket és ezen pályázatok elsőbbséget kell, hogy kapjanak az egyéb tárgyú pályázatokkal szemben.
A jelen helyzetet tekintve Önkormányzatunk a közüzemi szerződéseit figyelembe véve „biztonságos” helyzetben van, nem valószínű, hogy olyan helyzet adódik, ami a költségvetésünket ebben az évben ellehetetlenítené. Ám a jövő bizonytalanságaira tekintettel a végletekig takarékos, a kötelező feladatellátást prioritásként kezelő gazdálkodást kell folytatnunk.
Az egyik jelentős veszélyt rejtő körülmény a 2023-as költségvetés tekintetében, hogy a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 2. melléklet 13.3.2. pontja szerint az óvodai feladatot ellátó intézmények esetében az óvodai neveléssel érintett épületek tekintetében a felmerülő közüzemi díjak kizárólag abban az esetben számolhatóak el a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása jogcím szerinti támogatásokkal szemben, ha a közüzemi szolgáltatókkal az óvodai feladatot ellátó intézmény kötött szerződést és a számlák az óvodai feladatot ellátó intézmény nevére szólnak.

Az áram és a víz esetében Hortobágy Önkormányzata kötött szerződést a szolgáltatókkal a fogyasztási helyeire, mely vonatkozik a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda intézményre is. Az Önkormányzat az intézmény által fogyasztott áram, illetve víz mennyiség díját tovább számlázza az intézmény részére, a számla mellékleteként csatolásra került a szolgáltató által kiállított számla is, melyen természetesen fel van tüntetve a fogyasztási hely is. Az alkalmazott eljárásról megállapodás van az önkormányzat és az intézmény között. Áram esetében a szerződés határozott időre 2024. december 31-ig, víz esetében határozatlan időre. A kialakult gazdasági helyzetben amennyiben új szerződést kell kötni az intézmény nevében a most alkalmazott díjtételek 3-4-szeres emelkedésével kell számolni, ami az intézmény működésének ellehetetlenítését jelentené.

További veszélyforrás, hogy a földgázfelhasználásról szóló számláinkon a rendszerhasználatáért fizetett díjtétel nem kötött és a megfigyelhető tendenciákat nyomon követve ezen díj vonatkozásában jelentős emelkedés várható. (A szeptemberi számlákat még nem kaptuk meg)

A villamos-energia ár terén is változás fog bekövetkezni, hiszen két fogyasztási hely tekintetében is lejár a szerződésünk az év végével, s a környező településekről származó információk szerint az ár jelentős emelkedése prognosztizálható.
A fentiek figyelembevételével a Polgármesteri Hivatal munkatársai kidolgoztak egy intézkedési tervet, melyet a folyamatos nyomon követés eredményeképpen akár soron kívül, de legkésőbb a következő Képviselő-testületi ülésen felülvizsgálható. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést az Energia-megtakarítási Intézkedési Tervről tárgyalja meg, és elfogadása esetén erről határozatot fogadjon el!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarországon energia-vészhelyzetet eredményező energia válság hátrányos gazdasági folyamatok hatásának csökkentése érdekében az önkormányzatra vonatkozóan Energia-hatékonysági Intézkedési Tervet (továbbiakban: Terv) a határozat melléklete szerint elfogadja. 

A válsághelyzet miatt továbbra is gondoskodni kell a Terv folyamatos frissítéséről, aktualizálásáról, amelyről a Képviselő-testület rendkívüli ülésen is dönthet. 

A Képviselő-testület felkéri Jakab Ádám András polgármestert, hogy a Tervet minden érintettel ismertesse. 
Felelős: Jakab Ádám András polgármester, dr. Koroknai-Bokor Erzsébet kirendeltség-vezető, Könnyű Juliánna intézményvezető, Kissné Tóth Emma településfejlesztési- és gazdasági csoportvezető, Sári Ádám településfejlesztési menedzser
Határidő: azonnal, illetve folyamatos.
Hortobágy, 2022. október 28.
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