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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2022. december 19-i rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: Beszámoló pályázatokról 
Tisztelt Képviselő-testület!

Lassan lezárjuk a 2022. évet. Mozgalmas időszakon vagyunk túl a pályázatok szempontjából is. A három nagy lélegzetű projektünk a 2016-ban indult „OXENWEG”, a 2017-ben indult „ROHU” és a 2018-ban indult „GINOP” szinte az alapoktól újragondolásra, újratervezésre került, de reményeink szerint mindhárom révbe ér végre és a 2023-as év a pályázatlezárások éve lesz.
2022-től a projektekkel kapcsolatos adminisztratív feladatok, hiánypótlások, elszámolások és az új pályázatok előkészítése a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztés Ügynökség támogatásával teljes egészében a hivatali apparátusra hárult.
A 2022-ben elszámolt, a jelenleg elszámolás alatt álló, vagy a megvalósítás szakaszában lévő pályázatokon túl az évben 2 TOP Pluszos és 4 MFP-s pályázatokat adtunk be, melyekből az idén 1 TOP-os és 2 MFP-s pályázat nyert támogatást, valamint a 1107/2022. (III.3.) Korm. határozat alapján Önkormányzatunk útépítési támogatásban részesült. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletében található táblázatba foglalt tájékoztatást vegye tudomásul.
H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megvalósítás alatt álló projektekről szóló tájékoztatást tudomásul veszi.
Határidő: folyamatos

Előadó: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2022. december 14.
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      polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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