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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2022. december 19-i rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület 2022. évi munkájáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Bár jogszabályi kötelezettség nem terheli az Önkormányzatot arra, hogy évente mérleget vonjon a saját munkájáról és a korábbi években nem is volt gyakorlat, de úgy gondoltam az év lezárásaként érdekes momentum sommázni az évet ezzel a beszámolóval.

A 2019-es önkormányzati választásokat követően a 2022. év az első év, melyben lehetősége volt a Képviselő-testületnek a Mötv. és az SzMSz szerinti teljes feladatellátásra, a veszélyhelyzet miatti korlátozásoktól mentesen.
2022. január 14. napján került sor idén az első képviselő-testületi ülésre, az év folyamán 8 rendes és 11 rendkívüli ülést tartott a Képviselő-testület, s bizony nem jelenthetjük ki, hogy ez a mai ülés lesz az utolsó. Eleddig 103 előterjesztés alapján 126 határozat hozott a Képviselő-testület és 15 rendeletet alkotott.

Az Ügyrendi- Szociális és Oktatási Bizottság 8 alkalommal ülésezett és 29 határozatot hozott, a Településfejlesztési- Idegenforgalmi és Gazdasági Bizottság 7 ülésen 57 határozatot alkotott.

Ezúttal szeretném megköszönni Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének, illetve a Képviselőknek az egész éves konstruktív munkáját, s örömmel tájékoztatom a Testületet, hogy a 2023. évben sem lesz kevesebb és könnyebb a feladatunk.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglalt tájékoztatást vegye tudomásul.
H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület munkájáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.
Határidő: folyamatos

Előadó: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2022. december 14.
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