HORTOBÁGY KÖZSÉG 

1. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2023. február 28-ai rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetése
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 24. §. (3) bekezdése szerint: " A jegyző által a (2) bekezdés szerint előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.
E kötelezettségemnek eleget téve – Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvényben (továbbiakban 2023. évi Kvtv.) foglalt rendelkezések alapján terjesztem elő a költségvetés tervezetét. 

 2023. évi költségvetés az alábbi szempontok szerint készült:

Az Áht. 25. § (3) bekezdésének megfelelően a polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszedésére és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások arányos teljesítésére 2023. évi költségvetési rendelet elfogadásáig.

Az Áht. 25. § (4) bekezdése alapján a képviselő-testület az új költségvetési rendeletet megalkotásáig  beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat az új költségvetési rendeletbe beépítve fogadja el
Az átmeneti gazdálkodás az Áht. előírásai alapján történt és a beszedett bevételek, valamint teljesített kiadások a most előterjesztett 2023. évi költségvetési rendelettervezetbe beépültek.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.rendelet alapján az önkormányzat és az intézményei bevételei és kiadásai elkülönítetten szerepelnek a költségvetésben. 
Az Áht. 23.§. (2) bekezdés a.) pontja alapján a költségvetés az önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalat feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban is tartalmazza.

Az Áht. 23.§ (4) bekezdése, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 111.§ (4) bekezdésében foglalt rendelkezések alapján külső finanszírozású működési célú költségvetési hiány nem tervezhető. Az esetleges hiányzó forrás fedezetére a 2023. évi Kvtv. 3. melléklet I. 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen támogatást igényelhet az önkormányzat.

Hortobágy Község Önkormányzata

1.

Bevételek tervezése

1. A költségvetési támogatás címen önkormányzatunkat megillető támogatásokat az előterjesztés 1. melléklete mutatja be.

A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatását a 2023. évi Kvtv. 2. melléklete tartalmazza. 

A 2023. évi Kvtv. 2. melléklet I. 1.1. pontja a helyi önkormányzatok működésének általános támogatási jogcímeit tartalmazza.

· Önkormányzati hivatal működésének támogatása a  jogszabályban meghatározott és a közös hivatali megállapodás alapján Balmazújváros Város költségvetési rendeletében kerül bevételként betervezésre (17.587.591.-Ft)
· Működési feladatok támogatásaként önkormányzatunkat 35.969.813.- Ft illeti meg.
A támogatás az igazgatással, településüzemeltetéssel és egyéb önkormányzati feladatokkal kapcsolatos kiadásokra használható fel.

A 2023. évi Kvtv. 2. melléklet I. 1.2.  a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladataihoz nyújt támogatást (kötelező feladat)
· Önkormányzatunk az óvoda fenntartásához 18.601.620.-Ft támogatásban részesül.

A 2022/2023. nevelési évben 13 fő gyermek létszámmal számolhatunk, a gyermeklétszám miatt az óvodában 1 csoport működik. A gyermeklétszám alapján a támogatás 1,7 fő pedagógust finanszíroz.
Ez a támogatás feladat ellátáshoz kötött, ez az alapja az önkormányzat költségvetésének kiadási oldalán szereplő központi irányító szervi támogatásnak.
A 2023. évi Kvtv. 2. melléklet I. 1.3. pontja a szociális és gyermekjóléti feladatok támogatását tartalmazza (kötelező feladat)
· A melléklet 1.3.1. pontja a települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak egyéb támogatása jogcímen nyújt hozzájárulást a szociális ellátásokhoz. 

Önkormányzatunk ezen a jogcímen 4.187.000.-Ft támogatásban részesül 2023. évben. 
Az előző évben ezen a jogcímen 6.885.370.-Ft, míg 2021-ban 5.348.000.-Ft támogatással tervezhettünk. A támogatást a Belügyminisztérium rendszere számolja ki figyelembe véve: Gyvt. 20/A. § (1) és (2) bekezdése szerinti pénzbeli támogatásban részesülők 2021. augusztus és 2021. november havi együttes létszámadataiból számított átlagát, a Szoctv. 33. § (1) bekezdése szerinti aktív korúak ellátásában részesülők 2021. évi átlagos számát, a 18-59 éves korcsoportba tartozó, személyi jövedelemadót nem fizetők számának a 2021. évi adóbevallások összesítése alapján számított 18-59 éves korcsoporton belüli lakosságszámon belüli részarányát, a településen élő 60 év feletti lakosoknak az állandó lakosokon belüli részarányát, valamint az önkormányzat adóerő-képességét.

A (2022. évi kifizetéseket figyelembe véve) segélyekre, lakhatási támogatásokra, szociális tűzifára, a Bursa ösztöndíj hozzájárulásra 3.000.000.-Ft kerül betervezésre.

A fennmaradó 1.187.00.-Ft a 2023. évi Kvtv. alapján a többi szociális ellátásnál kerül felhasználásra.

A 2023. Kvtv. alapján: „A támogatás elsősorban az önkormányzati helyi hatáskörű pénzbeli és természetbeni ellátások nyújtására, valamint az állampolgárok lakáshoz jutásának önkormányzatok általi, szociális alapon történő támogatására, valamint a 3. melléklet 6.3. pont h) alpontja szerinti ellátások önrészére, az 1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása jogcím, az 1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása jogcím, az 1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása jogcím és az 1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása jogcím szerinti, az önkormányzat vagy társulása által ellátott és támogatott feladatokra használható.”
· Az 1.3.2.3.1. szociális étkeztetés jogcímen 3.616.690.- Ft támogatásban részesülünk.
Ez a támogatás szintén feladatfinanszírozás alapú. Az eddigi években a szociális étkeztetés kiadásait a támogatás, valamint a beszedett térítési díjak fedezték.

· Az 1.3.2.4.2. házi segítségnyújtás működtetéséhez 10.651.990.- Ft támogatást kap az önkormányzat. 

A feladatfinanszírozás erre a jogcímre is vonatkozik. A támogatás terhére betervezett költség a 4 fő gondozónő bére és járulékai: 16.344.924.-Ft. A bérek mellett költségként merül fel a szolgálat helyiségének közüzemi díja, valamint egyéb szakmai anyag beszerzése, melyre 400.000.-Ft kerül betervezésre. 
Összes kiadás:

 16.744.924.-Ft
Támogatás:

 10.651.990.-Ft
Átcsoportosított. támogatás:   1.187.000.-Ft
   -4.905.934.-Ft
A szociális ágazati pótlékot (1.800.090.-Ft) eredeti előirányzatban tervezni nem szabad, ez a költségvetés módosítása során kerül elszámolásra.

· Az 1.3.2.5. falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás működési támogatása: 5.142.300.-Ft.
A támogatás terhére betervezett költség a 1 fő tanyagondozó bére és járulékai: 4.119.612.-Ft. A szabadságolás idején helyettest kell fizetni melynek bérköltsége: 346.000.-Ft. A bérek mellett költségként merül fel a gépjármű üzemanyaga, valamint a karbantartási költsége, melyre a támogatásból: 676.688.-Ft marad. Ezzel szemben 2022. évben ez a költség 1.600.000.-Ft volt, tehát pótolni kell a működési támogatást 1.000.000.-Ft-tal
A szociális ágazati pótlékot (324.000.-Ft) eredeti előirányzatban tervezni nem szabad, ez a költségvetés módosítása során kerül elszámolásra.
· A melléklet 1.4.1. pontja a gyermekétkeztetés támogatása jogcímet tartalmazza.

Az ingyenesen vagy kedvezményesen étkező iskolás, diákotthoni, óvodai gyerekek után 41.518.184.- Ft összegű támogatás várható. 

A gyermekétkeztetés főbb adatai 2023. évben:


- tervezett költség összesen

 53.646.643.- Ft


- támogatás:
  
  
 41.518.184.-Ft


- elvárt térítési díj bevétel:
  
   3.097.946.-Ft


- várható önkormányzati saját forrás: 
   9.030.513.-Ft
2022. évben az önkormányzati forrás kb. 7.000.000.-Ft.
·  A melléklet 1.4.2. pontja a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének támogatását tartalmazza

A támogatás a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetését biztosító települési önkormányzatok feladatellátását szolgálja.

2023-ban hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei étkeztetéséhez lehet igényelni a támogatást, mely 36 főt érint a 2022. decemberi adatok alapján.
Ezen a jogcímen 517.104.- Ft (399.-Ft/adag) támogatásban részesül önkormányzatunk.
A szolgáltató részünkre 707.-Ft/adag áron szolgáltatja az ebédet, így az önkormányzat saját bevételéből 399.168-Ft-t fordít erre a feladatra.
A 2023. évi Kvtv. 2. melléklet I. 1.5.2. pontja a települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatását tartalmazza.  

· Ezen a jogcímen 3.053.940.-Ft támogatást kap önkormányzatunk a 2. mellékelt 1.5.2. pont alapján valamint 296.964.-Ft-ot a 3. melléklet 2.3.3. alapján.
A 2023. Kvtv. alapján: „A támogatások a kulturális alapellátás biztosításához, a muzeális intézmények fenntartásához, a nyilvános könyvtári feladatok ellátásához és a közművelődési alapszolgáltatások biztosításához, valamint a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény alapján tett továbbfoglalkoztatási ajánlatot elfogadók számára biztosított differenciált béremeléshez járulnak hozzá. A támogatások szolgálnak a kulturális tevékenységet végző közalkalmazottak kulturális illetménypótléka, és az arra tekintettel fizetendő szociális hozzájárulási adó kifizetésére is.”
A támogatás terhére elszámolható költség a könyvtáros-közművelődésszervező (napi 4 óra) alkalmazott bére: 2.009.592.-Ft. 
Támogatás felhasználásának szabályait a 2023. évi Kvtv az alábbiak szerint szabályozza:

„53.7. A Kult. tv. 64. § (2) bekezdés b) pontja alapján az illetékes megyei hatókörű városi könyvtárral szolgáltatási szerződést kötött önkormányzatnak a támogatás legalább 25%-át a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendeletben előírt könyvtári szolgáltatások infrastrukturális feltételeit biztosító tevékenységre és a Kult. tv. 76. § (3) bekezdés a) pontjában foglalt közművelődési alapszolgáltatáshoz kapcsolódó kiadásokra kell felhasználnia.”

Önkormányzatunk esetében ez az összeg: 763.485.-Ft, fordítandó dologi kiadásokra.
 A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet

 „3. § A kistelepülési önkormányzat a Kultv. 64. § (2) bekezdés b) pontja szerinti feladata keretében a lakosság számára az alábbi könyvtári szolgáltatásokat nyújtja:

 1. könyvtári dokumentumok (könyvek, újságok, folyóiratok, CD, DVD, idegen nyelvű, nemzetiségi és egyéb könyvtári dokumentumok) helyben történő használata, kölcsönzése,

 2. elektronikus könyvtárak és adatbázisok használata,

 3. egyéni információs kérések teljesítése,

 4. interaktív, interneten igénybe vehető könyvtári szolgáltatások (elektronikus kérés, értesítés a kért dokumentum hozzáférhetőségéről, tájékoztatás kérése, kölcsönzés meghosszabbítása, értesítés a kölcsönzési idő lejáratáról, értesítés a rendezvényekről, programokról stb.),

 5. könyvtári dokumentumok előjegyzése,

 6. az Országos Dokumentumellátási Rendszer szolgáltatásainak igénybe vétele, könyvtárközi dokumentumszolgáltatás,

 7. számítógép- és internethasználat,

 8. könyvtári, helyismereti, ügyintézési és egyéb információszolgáltatás,

 9. tájékoztatás az információkeresés ismereteiről, a tudományos kutatás vagy az egyéni tanulás támogatása,

 10. tájékoztatás a könyvtári rendszer szolgáltatásairól,

 11.  a megyei hatókörű városi könyvtári közös katalógus és a helyi állományfeltáró eszközök használata,

 12. könyvtári szolgáltatások a fogyatékossággal élők számára,

 13. fénymásolás, nyomtatás, szkennelés,

 14. olvasás iránti érdeklődés felkeltését, fejlesztését szolgáló egyéni és közösségi foglalkozások,

 15. gyermekfoglalkozások,

 16. a szabadidő kulturált eltöltésének lehetősége,

 17. könyvtári közösségi, közművelődési rendezvények, programok.”

Kult. tv. 76. § 
„(3) A közművelődési alapszolgáltatások:

a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása,”

A helyi újság kiadására szerkesztése: 900.000.-Ft, a nyomtatása: 840.000.-Ft értékben kerül betervezésre.
A támogatásokkal szemben 4.513.077.-Ft kiadást tartalmaz a tervezet.
2. Működési célú támogatások ÁH belülről összesen 5.842.868 .-Ft került betervezésre.

Ezen a soron az iskola egészségügyi ellátás finanszírozásához várt hozzájárulás szerepel 79.200.-Ft értékben, valamint földalapú támogatás 1.900.000.-Ft összegben. A folyamatban lévő közfoglalkoztatási programokhoz 3.863.668.-Ft támogatás kerül betervezésre, mivel a 2022. évben kapott (4.479.390.-Ft) előleg a pénzmaradványba kerül elszámolásra. A március 01-én induló közfoglalkoztatási start programok elbírálása folyamatban van. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás indíthatóságáról még nincs információnk.
3. A közhatalmi bevételek tervezett előirányzata az alábbiakból tevődik össze:

Helyi adó bevételként 53.070.000.-Ft került betervezésre, melynek indoklását az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.
4. Az intézményi működési bevételek a 2022. évi tényadatokból kiindulva kerültek betervezésre.
	
	2022.évi várható bevétel
	2023. évi tervezett

	Készletértékesítés ellenértéke
	4.433.226.-
	2.500.000.-

	A készletértékesítésnél a mezőgazdasági programban megtermelt áruk bevétele lett betervezve. A 2023.évi termés értékesítésével számoltunk. Az eltérés abból adódik, hogy 2022. évben értékesítettük a 2021. évi széna bálákat.

	Szolgáltatások ellenértéke
	45.079.405.-
	5.500.000.-

	A GINOP-os pályázat építési beruházása idén valósul meg, így kérdéses a Kihajtás, Hídi vásár valamint a Behajtás megrendezése, így ezek bevételével 2023-ban nem terveztünk. Amennyiben sikerül más helyszínt találni és nyereségesen megrendezni a Hídivásárt a költségvetési rendelet módosításra kerül.

	Közvetített szolgáltatások ellenértéke
	2.045.709.-
	1.700.000.-

	A csökkenés oka, hogy a helyi vásár működése kérdéses, így a bérlők részére nem tervezünk közüzemi díjakat tovább számlázni.

	Ellátási díjak 
	7.138.279.-
	9.0.97.946.-

	- gyermekétkeztetés (elvárt bevétel)
	1.579.905.-
	   3.097.946.-

	- szociális étkeztetés, 

	5.558.374.-
	6.000.000.-

	Kiszámlázott általános forgalmi adó
	17.762.947.-
	5.075.445.-

	Kamatbevételek
	114.-
	

	Biztosítók által fizetett kártérítés
	1.981.450.-
	

	Árfolyamnyereség, kiadások visszatérítései
	1.367.573.-
	

	Összesen:
	79.809.541.-Ft
	23.873.391.-Ft


Az árfolyamnyereséggel és a kiadások visszatérítésével, a biztosítók kártérítésével azért nem számolunk, mert ez a bevétel esetleges.
5.  Felhalmozási bevétel
Pályázatokból az alábbi felhalmozási bevételek várhatóak:

	"Magyar szürkék útja Oxenweg" TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 pályázat (még az eredeti támogatással számolva)
	107.479.093.-Ft

	Interreg V-A Románia-Magyarország 2014-2020 ROHU115
	58.725.396.-Ft

	GINOP-7.1.9-17-2018-00024 pályázat
	553.311.573.-Ft

	VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése program
	132.187.658.-Ft

	Összesen:
	851.703.720.-Ft


6. Finanszírozási bevételek:

A finaszírozási bevétel: 2022. évi maradváy: 567.303.596.-Ft, melyből működési célú 23.347.327.-Ft, 543.956.269.-Ft felhalmozási célú finanszírozási bevétel. Ez az összeg a zárszámadási rendelet elfogadása során kerül pontosításra. 
2.

Kiadások tervezése
1. A személyi jellegű kiadásokat – mivel az önkormányzati feladatok helyben történő ellátását ez évben is mindenképpen biztosítani kívánjuk 21 fő létszámmal (1 fő polgármester, 8 fő köztisztviselő, melyből betöltött 7 fő, 6 fő közalkalmazott – 5 fő gondozónő, melyből jelenleg betöltött 4 fő és 1 fő tanyagondnok –,  és 6 fő munkatörvényes – takarítónő, titkárnő, munkavezető, vásárszervező, könyvtáros-jegyárus és traktoros –, bérrel számoltunk. 
A köztisztviselők bérköltsége a közös hivatal költségvetésében szerepel, az önkormányzatnál a működési célú támogatások között kerül kimutatásra. 
A közfoglalkoztatottak látszáma jelenleg 2023. február 28-ig 23 fő 3 program keretében. 
Az ellátandó önkormányzati feladatok: – a közös hivatal működtetésén túl – továbbra is gondoskodnunk kell a nevelési intézmény fenntartásáról működtetéséről (óvoda), nyilvános könyvtári feladatok ellátása, az óriási park- és közterület fenntartásáról, gondozásáról, a rendezvények szervezéséről, a tervezett és folyamatban lévő fejlesztési, beruházási feladatokról, a település működtetéséről, üzemeltetéséről (közvilágítás, temetőfenntartás, útkezelés stb.).
2023. évben a minimálbér és a garantált bérminimum 16 %-kal emelkedett. A közalkalmazottaknál a kötelező soros lépések, valamint a garantált minimálbér figyelembevételével terveztük a személyi juttatásokat. A munkatörvény előírásai alapján foglalkoztatottak esetében a foglalkoztatottak megtartását is figyelembe vettük, így esetükben is a 16 %-os emeléssel számoltunk.
2. A munkaadókat terhelő járulékok számbavétele a személyi juttatások utáni fizetési kötelezettséget tartalmazzák. A munkáltatót terhelő járulékokat a törvényekben előírt mértékkel számítottuk.
3. A dologi kiadásokat a 2022. évi tényadatokból kindulva, valamint a folyamatos szerződéseket figyelembe véve határoztuk meg: 85.184.829.-Ft,
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai: A 2023. évi költségvetés 3.000.000.-Ft kiadási összeget tartalmaz. A szociális ellátások kiadásait az előző évek tapasztalati adatainak, valamint a startmunka program és közfoglalkoztatási program keretében biztosított foglalkoztatási lehetőségek figyelembevételével terveztük meg. 2022. évben lakásfenntartási támogatásra, létfenntartási támogatásra, temetési segélyre 1.188 e Ft került kifizetésre.
5. Működési célú támogatások:
Elvonások és befizetések: 4.229.833.-Ft
2021. évben megszűnt a beszámítás az önkormányzatok finanszírozásának számítása során. A 22 000 forint feletti egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képességgel rendelkező önkormányzat az egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képességétől függő mértékű szolidaritási hozzájárulást teljesít a központi költségvetésnek. A szolidaritási hozzájárulás alapja az önkormányzat iparűzési adóerő-képességet meghatározó adóalapja. Önkormányzatunk esetében az az iparűzési adóerő-képesség: 31.528.-Ft.
Működési célú támogatások államháztartáson belülre: 34.809.065.-Ft

· A Közös Hivatal működéséhez 2023. évi működési hozzájárulásként 33.850.065.-Ft pénzeszköz átadás került betervezésre. (51.437.656.-Ft bérköltség, csökkentve a 17.587.591.-Ft támogatással, mely a 2023. évi Kvtv. 2. melléklet I.1. pontja alapján került meghatározásra)
A köztisztviselők illetményét 75.000.-Ft-os illetményalappal állapítottuk meg, mely 15,38 %-kal magasabb, mint a 2022. évben megállapított illetményalap, az emelés mértéke nem éri el a minimálbér emelés mértékét. Az illetményalap mértékét a Közös Hivatal állapítja meg. A pótlékok, illetménykiegészítések egyéb kötelező juttatások tervezésekor a jogszabályban szereplő mértékeket alkalmaztuk. Cafetéria a Közös Hivatal szabályzata alapján nettó 200.000.-Ft/év összegben került megállapításra.
· A Balmazújvárosi Kistérség társulási feladatához:
· belső ellenőrzés,
· útellenőrzés,
· állati hulladékszállítás,

· munkaszervezet kiadásai, 

1.209.000.-Ft működési támogatás tervezése szükséges. 
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre: 2.572.500.-Ft
· Balmazújvárosi Tűzoltóság
HOR/57-1/2023. iktatószámú levelében (az előterjesztés 4. számú melléklete) 2023. évre 4.393.810.-Ft támogatási igényt jelzett önkormányzatunk felé. Az önkormányzat bevételeit figyelembe véve a 2023. évi támogatásra 1.000.000.-Ft kerül beépítésre.
· Egyéb támogatásra 1.572.500.-Ft került meghatározásra (önként vállalt feladat), mely fedezetet nyújt: a TÖSZ tagdíjra, Hortobágy Jövőjéért Alapítvány (1.073.000.-Ft), vagy igény esetén más civil szervezet támogatására.
6. Tartalékok: 2023. évben 500.000.-Ft általános tartalék és 10.793.356.-Ft céltartalék került képzésre.  A céltartalék a vízi közművek bérléti díjából képződött, mivel törvényi előírás, hogy a befolyt bérleti díjat csak a víziközmű-fejlesztésre lehet felhasználni.
7. A felhalmozási kiadások feladatonkénti, célonkénti tervezetét a rendelet tervezet 16. és 17. melléklet tartalmazza, megbontva saját forrás és a támogatási összegekre. A felhalmozási kiadások közé beépítettük a   folyamatban lévő és tervezett felújításokat, beruházási kiadásokat.
8. Finanszírozási kiadások között kerül betervezésre a központi irányító szervi támogatása, valamint a központi költségvetéstől kapott megelőlegezés visszafizetése (4.930.998.-Ft).
Az óvoda kiadásainak finanszírozására 20.953.998.-Ft támogatás.
Több éves kihatással járó döntéssel jelenleg nem rendelkezik önkormányzatunk. Pénzintézetekkel szemben 2022. december 31-én nem volt rövid lejáratú és fejlesztési célú hitelállományunk.

Hortobágyi Nyitnikék Óvoda

Az intézmény bevétele az önkormányzat irányító szervi támogatásából 20.953.998.-Ft (állami támogatás: 18.601.620.-Ft) és a várható maradványából (283.842.-Ft) áll. 
A kiadási oldalon:

· Az illetmények a közalkalmazotti törvény alapján kerültek betervezésre, 
· A járulék a törvényi mértékkel került kiszámításra.
· A dologi kiadások tervezésénél a 2022. évi teljesítést vettük figyelembe.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a határozati javaslatokat fogadja el, majd ezt követően alkossa meg az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletét.
I. HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi költségvetés előterjesztését és az alábbi döntést hozza.

Hortobágy Községi Önkormányzat a saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023. évre és a költségvetési évet követő három évre várható összegét az előterjesztés 2. melléklete szerint állapítja meg.

Felelős:   Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2023. évi költségvetés elfogadásáig
II. HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi költségvetés előterjesztését és az alábbi döntést hozza.

Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros részére 2023. évre 1.000.000.-Ft működési támogatást biztosít.

Megbízza a polgármestert, hogy 2023. évi költségvetésbe ezen összeget építse be.

Felelős:   Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2023. február 28.
Hortobágy, 2023. február  15.

                                                                                 
       Jakab Ádám András                                                                                
            



           polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:



    

          
dr. Koroknai-Bokor Erzsébet





          kirendeltség-vezető
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