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Polgármesterétől
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2023. május 30-ai, rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: A 2023-as Hídivásár megrendezéséhez szükséges döntés
Tisztelt Képviselő-testület!

Hortobágy Község Önkormányzata a vásártartásról szóló 23/2021- (X. 27.) rendelete alapján országos vásárként rendezi meg évente a Hídivásárt.

Ez évben a vásártéren zajló beruházások miatt új helyszínen szükséges megtartani a rendezvényt.

Az új helyszín természetesen a megszokottól eltérő kihívások elé állította a szervezésben résztvevőket, de az összes bizonytalansági tényezőt figyelembe véve az a javaslat született, hogy 2023-ban sem maradhat el a nemzetközi hírű Hídivásár.

Mind az árusok, mind az idelátogató közönség, mind a szervező Önkormányzat érdekét össze kellett hangolni és egy olyan megoldást volt szükséges találni, amely az adott körülmények között méltányolható lemondásokkal, de eredményes megrendezést tesz lehetővé.
A Hídivásár helyszíne 2023-ban Máta majorban lesz, a Hortobágyi Természetvédelmi és Génmegőrző Nonprofit Kft. tulajdonában lévő területen, mely terület használatát térítésmentesen biztosítja a tulajdonos, továbbá szintén térítésmentes használatot biztosított a FORTUNATO Kft. (4031 Debrecen, Kishegyesi u. 10.) azon területre, ahol a parkoltatást fogjuk végezni.

Természetesen a gazdasági körülményeket idén sem hagyhattuk figyelmen kívül és olyan megoldást dolgoztunk ki, amely esetén nem kerül veszélybe a legalább minimális nyereség realizálása. Így a rendezvényen - az eddigi gyakorlattól eltérően – nem kell parkolójegyet váltani, de egyedi, személyenkénti belépőjegyet árusítanánk 1.000 forint/fő értékben a 18 év feletti látogatók esetén. 
Az árusításra feljogosító területhasználat díjszabásait is áttekintettük és azt a megoldást javasoljuk, hogy szűkítsünk a kategóriák körét és limitáljuk a használható terület nagyságát, s ehhez alakítottuk ki a fizetendő használati díjakat is.

A helyszínen kívül nagy változás lesz még a vásár időtartama is. A tervezetek „költség/bevétel” számainak összevetése után, az összes körülmény mérlegelve az egynapos vásár megtartása biztosítja leginkább az új helyszínen azt, hogy a rendezvény rentábilis lehessen.
A Hídivsár vásári rendjét a 24/2022. (III. 7.) Hö. határozatban foglalt felhatalmazás alapján dolgoztuk ki és a kivételes helyzet miatt terjesztem a Lépviselő-testület elé elfogadársa. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően döntsön a határozati javaslatról!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi Hídivásár időpontját 2023. augusztus 19. napjában határozza meg.
Továbbá elfogadja a határozat mellékletében szereplő 2023. évi hortobágyi Hídivásár vásári rendjét.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester, Sári Ádám településfejlesztési menedzser, Dobi Adrienn vásárrendezési koordinátor
Határidő: 2023. május 30.
Hortobágy, 2023. május 25.








Jakab Ádám András








      polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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