HORTOBÁGY KÖZSÉG 

2. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(A Képviselő-testület 2023. május 30-ai rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: A Balmazújvárosi Önkormányzati Tűzoltóság parancsnokának tájékoztatója a 2022. évi támogatás felhasználásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Hortobágy Község Önkormányzata a 2022. évi költségvetési rendeletében foglaltak alapján 1.000.000.- Ft támogatásban részesítette a Tűzoltóságot.
Az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) alapján 2022. június 13-án HOR/212-2/2022. számú támogatási megállapodás megkötésére került sor, melyben a támogatott vállalta, hogy 2023. március 31-ig elszámol a támogatás felhasználásával.
A támogatott 2023. március 28-án nyújtotta be a támogatás elszámolását, melyet a támogatási szerződésben meghatározott bér és bérjárulék költségre használt fel. (előterjesztés melléklete)
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntsön a határozati javaslat elfogadásáról.
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48-56.§-aiban foglalt rendelkezésekre, az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet 9. § (3) bekezdésére valamint a 2022. június 13-án kelt támogatási megállapodásban foglalt rendelkezésekre – az alábbi döntést hozza: 

Elfogadja az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros pénzügyi beszámolóját a Hortobágy Község Önkormányzatától HOR/212-2/2022. számú támogatási megállapodás alapján kapott vissza nem térítendő támogatás felhasználására vonatkozóan.

Köszönetét fejezi ki a Tűzoltóság tagjainak a lakosság és az idelátogató vendégek biztonságérzete érdekében kifejtett közreműködésükért.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Balmazújvárosi Önkéntes Tűzoltóság parancsnokát tájékoztassa a döntésről.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2023. június 15.
Hortobágy, 2023. május 24.














Jakab Ádám András





                        polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Koroknai-Bokor Erzsébet   

          kirendeltség-vezető
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