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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2023. július 06-ai rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: Tájékoztatás a Pinczés Imre tulajdonát képező és a Puszta-Bágy Kft. használatában lévő Hortobágy 103/1 hrsz-ú ingatlan, valamint a Hortobágy Község Önkormányzat tulajdonát képező Hortobágy 101 hrsz-ú ingatlan telekhatárától eltérő módon, szabálytalanul elhelyezett kerítéssel összefüggésben kialakult birtokvitáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Pincés Imre között 2008. április 24. napján adásvételi szerződés jött létre a Hortobágy 103 és 104 helyrajzi számú ingatlanok tekintetében. (előterjesztés 1. melléklet) Az időközben végrehajtott telekalakítás után a továbbra is Önkormányzati tulajdonban maradó 101 helyrajzi számú telekkel a 103/1 helyrajzi számú telek lett szomszédos.
Egy pályázathoz kapcsolódóan megvizsgáltuk a Víziszínpadhoz tartozó lelátó mögötti vizesblokk épületének elhelyezkedését és tulajdoni viszonyait, s a fellehető dokumentumok, valamint a térképmásolatok alapján megállapítottuk, hogy a vizesblokk és a Pinczés Imre, vagy a 103/1 helyrajzi számon beruházást megvalósító Puszta-Bágy Kft. által épített kerítés az Önkormányzat tulajdonában van. Az adásvételi szerződés sem tartalmaz ezt cáfoló adatokat. 
A tulajdoni- és birtokviszonyok tisztázása érdekében levélben megkerestük a 103/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosát 2022. szeptember elején, s eddig 5 alkalommal történt levélváltás. Az ellenérdekű fél állítása szerint a fent említett vizesblokk felépítmény tulajdonjogát megszerezte, de ezt a tényt dokumentumokkal bizonyítani nem tudta.(előterjsztés 2. melléklet) A március 10. napján írt levelében 
A Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 5:44. § (1) bekezdése alapján elbirtoklás útján megszerzi a dolog tulajdonjogát, aki a dolgot ingatlan esetén tizenöt, ingó dolog esetén tíz éven át sajátjaként szakadatlanul birtokolja. S feltételezve, hogy a kerítést az ingatlanvásárláskor már felépítette, s tapasztalva, hogy egyeztetésekkel nem tudtunk közlebb jutni a tulajdonjog tisztázásoz, keresettel fordulunk a bíróság felé, hogy az Önkormányzat ne szenvedjel el vagyonvesztést az elbirtoklás miatt, hiszen az elbirtoklás a Ptk. 5:49. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elbirtoklás megszakad, ha a tulajdonos a dolog kiadása iránti követelését bírósági úton érvényesíti.

A vizesblokk felépítmény tulajdonjogának tisztázására így a bíróság lesz hivatott. Ha a per alatt egyezség születik és a 103/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a kerítést elbontja és az épület birtoklásával felhagy a pertől az Önkormányzat eláll.

Jelenleg a Pinczés Imre által tett ajánlatokat nincs mód elfogadni, hiszen bármely jogügylet alapja, a tulajdonjog vitatott, s így ha egyezség nem születik a bíróság hivatott a tulajdonviszonyokat tisztázni. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el!
HATÁROZATI   JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hortobágy 101 helyrajzi számú ingatlannal kapcsolatban a Debreceni Járásbíróság előtti birtokháborítás megszüntetése iránti 56.P.21.026/2023 ügyszámú per megindítását tudomásul veszi, azzal egyetért.
Megbízza Jakab Ádám András polgármestert, hogy a per során Hortobágy Község Önkormányzatát képviselje, a nevében nyilatkozatot tegyen, továbbá a peres eljárás ideje alatt az alperesek kezdeményezésére velük tárgyalásokat folytasson a per megszüntetésére vezető egyezségkötés érdekében.
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