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POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(A Képviselő-testület 2023. július 6-ai rendkívüli, nyilvános ülésére)

Tárgy: Döntés a Hortobágy Jövőéért Alapítvány 2023. évi támogatási kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Hortobágy Jövőjéért Alapítvány kérelemmel fordult Hortobágy Község Önkormányzatához, melyben az Alapítvány tevékenységének ellátásához támogatást igényelnek. (1. melléklet)
Az Alapítvány a megítélt támogatást az Önkormányzat által szervezett rendezvényekkel kapcsolatban felmerült kiadásokra, Önkormányzat tulajdonában lévő közösségi terek fejlesztésére, továbbá a közösen szervezett programok kiadásaira, eszközök vásárlásra kívánja fordítani. A fenti kiadásokon felül fennmaradó támogatást ezekhez a programokhoz kapcsolódó közvetett költségekre (pl. útiköltség, rezsi, egyéb felmerülő általános költségek) kívánják fordítani.
Az Alapítvány deklarált célja a helyi rendezvények, az oktatás, a kultúra, a hagyományőrzés és egyéb helyi sajátosságok tekintetében a szakmai tapasztalataikat felhasználva a lehető legtöbb forráslehetőséghez juttatni a települést, a helyi civil szervezetekkel, az Önkormányzattal és a lakossággal együttműködve a közösségünket építeni.
Ezen célok megvalósításában segítséget nyújthatunk az Alapítványnak, hiszen a 2023. év költségvetését tervezve ezen a területen 1.073.000 forintos kiadással már számolt az Önkormányzat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntsön a határozati javaslat elfogadásáról.
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány (székhely: 4071 Hortobágy, Czinege u. 1., nyilvántartási szám:  09-01-0000465) részére 2023. évi költségvetés egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzat terhére 1.073.000.-Ft működési támogatást biztosít.

Megbízza a Polgármestert, hogy 2023. évi költségvetés következő módosítása alkalmával ezen összeget építse be és a támogatott szervezettel Hortobágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) rendelet alapján kösse meg a Hortobágy Jövőéért Alapítvány 2023. január 1. napjától felmerült kiadásainak fedezetére.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2023. július 30.
Hortobágy, 2023. július 3.
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