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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2023. augusztus 7-ei rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy: A 2023-as Hortobágyi Hídivásár „nyitvatartásának” meghatározása
Tisztelt Képviselő-testület!

Mint már sokszor utaltunk rá az idei Hídivásár szinte minden szenpontból formabontó és rendkívüli lesz. Az előkészületek már a célegyenesbe fordultak, a kollégák küzdenek a rendhgyó logisztikával.

Az Önkormányzat, mint rendező természetesen a jogszabálynak megfelelően elindította az engedélyezési eljárást az új helyszín tekintetében. Az eljáró szerv a kizárás miatt Debrecen Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala lett.

Az eljárás során felmerült, hogy érdemes lenne a későbbi viták elkerülése érdekében meghatározni a vásár nyitvatartását is, azaz azt a két időpontot amely között a belépő értékesítése zajlik.

Javaslom, hogy az ésszerüség és a költséghatékonyság elveit szemelőtt-tartva a Hídivásár mindkét napján reggel 8 és délután 17 óra között értékestsük a belépőt, tehát a Vásár nyitvatartási ideje 8-tól délután 5-ig legyen meghatározva.
Kérem a tisztlet Képviselő-testületi tagokat, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a határozati javaslatot fogadják el, s így hozzanak döntést a 2023-as Hortobágyi Hídivásár nyitvatartásáról.

 HATÁROZATI   JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi Hortobágy Hídivásár nyitvatartását 2023. augusztus 19. és 20. napján reggel 8.00 órától délután 17.00 óráig határozza meg. A két időpont között a Vásár területére csak belépőjegy birtokában lehet belépni. 
Határidő:
2023. augusztus 19. és 20.
Felelős: 
Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2023. augusztus 4.
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