HORTOBÁGY KÖZSÉG 

2. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2023. október 31-ei rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Döntések a „Magyar Szürkék Útja – kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében” című TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosítószámú projekt megvalósításához kapcsolódó eszközbeszerzés árajánlatáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosító számú projekt Hortobágyot érintő építési beruházása lezárult a végszámla is kifizetésre került. A projektben Hortobágy Község építéshez kapcsolódó költségeire a rendelkezésre álló forrást nem merítettük ki. A konzorciumi megbeszélésen a vezető és a tagok arra a megegyezésre jutottak, hogy a maradványösszeget nem vonják el tőlünk, s így lehetőség nyílott a projekt szabályai alapján, az céljaival összeegyeztethető eszközök beszerzésére fordítani. 
Figyelemmel a projekt forrásainak felhasználhatóságára, valamint a konzorciumi szintű beszerzések értékhatáraira leegyeztettük a beszerezni kívánt eszközök listáját a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzattal.

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen elfogadott két ajánlat után (lézer projektor és rendezvényeszköz beszerzése) a vetítővászon beszerzése kerül most sorra.

Hortobágy Község beszerzési szabályzatának figyelembevételével elindítottuk a beszerzési eljárást az ajánlattételi felhívás kiküldésével. 
Hortobágy Község Önkormányzata a „Magyar Szürkék Útja – kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében” című TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosítószámú projekt megvalósításához kapcsolódó 1 db. felfújható vetítővászon beszerzés tárgyban három árajánlatot kért be a következőktől:

1. SOUL LIGHT Kft. (székhely: 5650Mezőberény, Zrínyi Miklós u. 4.)
2. MENTHOL MULTIMÉDIA Kft. (székhely: 1117 Budapest, Hunyadi János u. 4.) 
3. LIGHT POSITIVE Kft (székhely: 1239 Budapest, Nagykőrösi u. 353. 25. ép)
A fenti cégeknek azonos tárgyú és tartalmú ajánlatkérés került kiküldésre.
Az árajánlatok kiküldésének ideje és módja: 2023. október 18. (elektronikus formában).

Az árajánlatok beérkezésének határideje: 2023. október 24. 14:00 óra volt.

Valamennyi felkért ajánlattevő ajánlatát határidőben és hiánytalanul, az ajánlattételi felhívás előírásainak megfelelően nyújtotta be. (előterjesztés 1. melléklete, összegzés: előterjesztés 2. melléklete)
	Ajánlattevő
	SOUL LIGHT Kft.
	MENTHOL MULTIMÉDIA Kft.
	LIGHT POSITIVE Kft

	Ajánlati ár
bruttó
	2.895.600.- forint
	2.476.500.- forint
	2.679.700.- forint


A kedvezményezett a Korm. rendelet 5. melléklet 2.3.2.5. szerint vizsgálta az ajánlattevők megrendelés teljesítésére való alkalmasságát.

A nettó árban legkedvezőbb ajánlatot tevő pályázóval, a MENTHOL MULTIMÉDIA Kft-vel javasoljuk az adásvételi szerződés megkötését.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést véleményezni, a határozati javaslatot elfogadni legyen szíves! 
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXX. törvény 107.§-a alapján a legelőnyösebb árajánlatot tevő Diana Holding Kft-vel (4031 Debrecen, Bartók Béla út 23.) kíván szerződést kötni a „Magyar Szürkék Útja – kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében” című TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosítószámú projekt megvalósításához kapcsolódó felfújható vetítővászon beszerzésére, nettó 1.950.000.- forint összegben. 
A Képviselő-testület felkéri Jakab Ádám András polgármestert, hogy a fenti tárgyú adásvételi szerződést a nyertes ajánlattevővel kösse meg.
 
Határidő: 2023. október 31., a szerződés megkötésére a döntést követő 10 munkanapon belül 
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2023. október 26.
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     polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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