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1. sz. napirend

Vezetőjétől
ELŐTERJESZTÉS

(A képviselő-testület 2023. november 28-ai rendes ülésére)

Tárgy: A helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása
Tisztelt Képviselő-testület!
A köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását.
A választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei a választási bizottságok. Elsődleges feladatuk a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választások törvényes rendjének a helyreállítása.

A választási bizottságok választott tagokból, valamint a jelöltek, jelölő szervezetek által megbízott (delegált) tagokból állnak.

Az egyes választásokon az alábbi választási bizottságok működnek:

· Nemzeti Választási Bizottság

· területi választási bizottság

· országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság

· helyi választási bizottság

· szavazatszámláló bizottság
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 23. §-a értelmében a helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.
A Ve. 17. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a szavazatszámláló bizottságnak és a helyi választási bizottságnak csak a településen, közös önkormányzati hivatalhoz tartozó település választási bizottsága esetében a közös hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.

A helyi választási bizottságnak nem tehet tagja többek között: 
- a köztársasági elnök,

- a háznagy,

- képviselő,

- alpolgármester,

- jegyző,

- másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja,

- a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint

- jelölt.

- párt tagja,

- a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja,

- a választókerületben induló jelölt hozzátartozója
A választási bizottság tagja és póttagja a megválasztását követő öt napon belül esküt vagy fogadalmat tesz a polgármester előtt.

A Ve. 33. § (3) bekezdés a) pontja szerint a helyi választási bizottság választott tagjának megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart.

A Ve. 18. § (4) A választási bizottság választott tagjának, póttagjának javasolt választópolgár a megválasztása előtt, a megbízott tag legkésőbb az eskütételét megelőzően írásban nyilatkozik arról, hogy vele szemben nem áll fenn összeférhetetlenség. Ennek megfelelően a javasolt jelöltek a nemleges nyilatkozatot megtették.
A helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak személyére az alábbiak szerint teszek indítványt:
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
Tagok: 
Gyapjas Zsuzsanna  


4071 Hortobágy, József Attila u. 11/7.


Kati Gyöngyi Anikó


4071 Hortobágy, Zrínyi Miklós u. 7.


Veres Mária



4071 Hortobágy, Kölcsey Ferenc u. 8.
Póttagok: 
Kusalova Iveta



4071 Hortobágy, József Attila u. 11/4.


Gálné Czinege Erzsébet

4071 Hortobágy, Bojtár u. 5.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyi választási bizottság tagjaira és a póttagjaira tett indítványt fogadja el és a tagokat, póttagokat válassza meg!
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján Hortobágy településen működő helyi választási bizottság tagjait és póttagjait a következők szerint választja meg:
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
Tagok: 
Gyapjas Zsuzsanna  


4071 Hortobágy, József Attila. u. 11/7.


Kati Gyöngyi Anikó


4071 Hortobágy, Zrínyi Miklós. u. 7.


Veres Mária



4071 Hortobágy, Kölcsey Ferenc u. 8.
Póttagok: 
Kusalova Iveta



4071 Hortobágy, József Attila u. 11/4.


Gálné Czinege Erzsébet

4071 Hortobágy, Bojtár u. 5.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy helyi választási bizottság tagjaitól és póttagjaitól az egyes közjogi tisztviselők esküjéről és fogadalmáról szóló törvény szerinti szöveggel az esküt vagy fogadalmat vegye ki.
Határidő: 2023. november 30., eskü, fogadalom kivételére 2023. december 5.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester

Hortobágy, 2023. november 21.










Dr. Korpos Szabolcs










   Helyi Választási Iroda vezetője
