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Polgármesterétől
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2023. november 28-ai, rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzatának Energia-megtakarítási Intézkedési Terve 5. módosítás
Tisztelt Képviselő-testület!

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 110/2022. (XI. 02.) Hö. határozatával fogadta el az Energia-megtakarítási Intézkedési Tervét. A határozat szerint az Intézkedési Terv felülvizsgálata bármikor megtörténhet, ha azt a körülmények indokolttá teszik.
A tavaszi módosításoknak köszönhetően a Polgármesteri Hivatalban visszaállt az eredeti munkarend, visszaállt a jelenléti munkavégzés és a munkaidő-beosztás is a korlátozás előtti rendszerben valósul meg.

2023. szeptember 30-ig rendelkezett az Önkormányzat szerződéssel gázszolgáltatásra. 2023. október 1. napjától szintén az E2 Hungary Zrt-vel szerződtünk le. Ahogyan várható volt az energiaárak emelkedése sajnos az új szerződésben is megmutatkozott. 
A fűtés bekapcsolásával október közepéig vártunk és a hőmérsékletet is 20 fokon tartottuk, s számítottunk rá, hogy a költségek emelkedni fognak. November 23. napján kaptuk készhez az októberi fogyasztásról a számlákat, melyek a tavalyi év ugyanezen időszakát tekintve közel a duplájára nőttek úgy, hogy az elhasznált MWh jelentősen kevesebb.

Az októberi számlánk a tavalyi 342 ezer forintról 611 ezer forintra növekedett. Ha az októberi tendenciát vesszük figyelembe a novemberi gázszámlánk közel 900 ezer forint lesz.
A fentiek alapján a téli hónapokra javaslom a tavalyi intézkedésekhez hasonlóan a Titi Éva Faluház újbóli bezárását, továbbá a napi munkavégzés koncentrálását. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarországon energia-vészhelyzetet eredményező energia válság hátrányos gazdasági folyamatok hatásának csökkentése érdekében az önkormányzatra vonatkozóan Energia-hatékonysági Intézkedési Tervének (továbbiakban: Terv) módosítását, s így az egységes szerkezetű Tervet a határozat melléklete szerint elfogadja, a módosított Tervet 2023. december 01. napjától kell alkalmazni.
A válsághelyzet miatt továbbra is gondoskodni kell a Terv folyamatos frissítéséről, aktualizálásáról, amelyről a Képviselő-testület rendkívüli ülésen is dönthet. 

A Képviselő-testület felkéri Jakab Ádám András polgármestert, hogy a módosítással egységes szerkezetű Tervet minden érintettel ismertesse, valamint Hortobágy hivatalos honlapján tegye közzé.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester, dr. Koroknai-Bokor Erzsébet kirendeltség-vezető, Könnyű Juliánna intézményvezető, Kissné Tóth Emma településfejlesztési- és gazdasági csoportvezető, Sári Ádám településfejlesztési menedzser
Határidő: 2023. december 1., illetve folyamatos.
Hortobágy, 2023. november 23.








Jakab Ádám András
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Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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 kirendeltség-vezető
2

