HORTOBÁGY KÖZSÉG 

4. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2023. szeptember 26-ei rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítése 
Tisztelt Képviselő-testület!

A korábbi években a régi Áht. szerint a polgármester a költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót szeptember 15-ig elkészítette és a képviselő-testület elé terjeszetette.  Erre vonatkozóan jelenleg  polgármesteri kötelezettségünk nincs ugyan, de fontosnak tartjuk Hortobágy Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló előterjesztését. (A beszámoló a 2023. június 30-i állapot adatait tartalmazza.)

A bevételi és kiadási előirányzatok 2023. I. félévi teljesítését az előterjesztéshez kapcsolódó - a 2023. évi költségvetési rendelettel azonos szerkezetben készült – „1-14. számú mellékletek” mutatják be. (előterjesztés melléklete)
Hortobágy Község 2023. évi költségvetése az Önkormányzat és a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda költségvetéséből áll.

 ÖSSZEGZÉS
2023. június végére  1.077.388.912.- Ft költségvetési bevétel realizálódott, amely 51,19 %-os bevételi előirányzat teljesítést jelent. A működési bevételek időarányosan merültek fel, teljesítése 61,02 %-os,  a felhalmozási bevételek teljesítése 33,41 %-os. 
A I. félév végére 241.582.890-Ft költségvetési kiadás merült fel. A költségvetési kiadások az előirányzat 14,86 %-ában teljesültek, melyből a működési kiadások tervteljesítése 58,57 %-os, míg a felhalmozási kiadások teljesítése 4,53 %-os volt.
A 2023. évi költségvetés nem tartalmaz külső finanszírozású működési és felhalmozási  hiányt. 

Hortobágyi Nyitnikék Óvoda

Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2023. I. féléves teljesítése a terveknek megfelelően alakult, bevételei 51,23 %-ban, kiadásai 50,71 %-ban teljesültek. Bevételi oldalon a központi, irányító szervi támogatás az időarányos mértéknek megfelelően alakult. Kiadási oldalon a személyi juttatások és járulékaik 49,52 %-os teljesítést mutatnak, a dologi kiadások 54,75 %-ban teljesültek. Az intézmény takarékos gazdálkodást folytat. A  költségvetési főösszegét előreláthatóan az év végén is tartani tudja.

Hortobágy Község Önkormányzata

Az önkormányzat költségvetése bevételi oldalon 57,18 %-ban, míg kiadási oldalon  12,82 %-ban teljesült. 

Bevételek teljesítése

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 52,66 %-os teljesítést mutat.

Az önkormányzat működési támogatása a 55,92 %-os. Az egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belül 44,57 % mértékben teljesültek. 
Közhatalmi bevételek az első félévben az előirányzat 79,2 %-ában teljesültek.

Működési bevételek 84,62 %-on teljesültek, mely jelentősen nagyobb, mint az időarányod összeg. Okai a következőek:
· A Hídivásárra beérkezett helypénz 4.744.379.-Ft. (Ez a bevétel a következő költségvetési rendelet módosításánál betervezésre kerül.)
· A kiszámlázott általános forgalmi adó az előbbiek következménye. (Ez a bevétel a következő költségvetési rendelet módosításánál betervezésre kerül.)

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 33,21 %-ban teljesültek, melynek oka, hogy a pályázatok kiadásait, még nagyrészt a kapott előlegek, illetve a saját forrásaink fedezik.
Felhalmozási bevételek 2.122.500..-Ft-ban teljesültek. (Ez a bevétel a következő költségvetési rendelet módosításánál betervezésre kerül.)

Kiadások teljesítése

 A személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok esetében a teljesítés 51,91 %-os. 
Dologi kiadások 65,68 %-on alakulnak. A parkoltatás és a piac üzemeltetés költségei (1.920 eFt) is szerepelnek a kiadások között, melyek nem voltak betervezve, mivel eddig ez nem az önkormányzatnál merült fel.
Ellátottak pénzbeli juttatásai 26,0 %-on teljesültek félévkor. 

Egyéb működési célú kiadások 49,5 %-os teljesülést mutatnak. 
A beruházások, felújítások, felhalmozási kiadások a 13. mellékletben részletezetteknek megfelelően alakultak. A beruházások teljesítése 2,51 %, a felújítások teljesítése: 3,19 % és a felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre (ROHU pályázat) 55,68 %.
Az önkormányzat hitelállománnyal nem rendelkezik. 
Összességében elmondható, hogy jelenlegi információink alapján az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, tervezett bevételei várhatóan befolynak, így tervezett kiadásait is teljesíteni tudja.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beterjesztett költségvetési beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja. 

A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetés végrehajtása, illetve a működőképesség fenntartása érdekében felkéri a polgármestert további bevételi források feltárására és pályázati lehetőségek felkutatására.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: folyamatos, 2023. december 31.
Hortobágy, 2023. szeptember 20.
                                                                                                              Jakab Ádám András
                                                                                                                    polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
           kirendeltség-vezető
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