HORTOBÁGY KÖZSÉG 

12. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2024. október 29-ei rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: A Polgármester 2024. évi szabadságolási tervének jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!
A polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös rendelkezések a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/A. § (1) bekezdésében kerültek meghatározásra. A főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a képviselő-testület és a polgármester között – a (2) bekezdés b) pontja kivételével – választással létrejövő, sajátos közszolgálati jogviszony. A polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat.
A fentiekre való tekintettel, a polgármester szabadságával kapcsolatos, a Kttv. 225/C. §-ban részletezett feladatok a Képviselő-testület hatáskörébe tartoznak. 

A Kttv. 225/C.§ (1) bekezdése szerint a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. 
Magyarország alaptörvénye (a továbbiakban: Alaptörvény) 35. cikkének (3) bekezdése szerinta”a polgármester megbízatása az új polgármester megválasztásáig tart”. Az Alaptörvény Záró és vegyes rendelkezések 27. pontja kimondja: A Magyarország Alaptörvényének tizenegyedik módosításával megállapított 35. cikk (2) bekezdését a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását követő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására is alkalmazni kell azzal, hogy a 35. cikk (3) bekezdésétől eltérően a hivatalban lévő képviselő-testület és polgármester megbízatása 2024. október 1-jéig tart.
A Képviselő-testület a polgármester szabadságának ütemezését a 6/2024. (I. 30.) Hö. határozatával hagyta jóvá 2024. szeptember 30. napjáig.

2024. október 1. napjától a megválasztott polgármester szabadságának ütemezését kell az év hátra lévő részére megállapítani. 
A szabadság kiadásának időpontját a szabadságolási terv alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója (képviselő-testület) határozza meg. A polgármestert szabadsága ideje alatt az alpolgármester helyettesíti.

Kérem, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és hagyja jóvá az ütemezésnek megfelelően a 2024. október 1. napjától december 31. napjáig tartó időszakra szabadságom kiadását!
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-a alapján, figyelemmel Magyarország alaptörvényének, Záró és vegyes rendelkezései 27. pontjára Jakab Ádám András polgármester 2024. évi szabadság felhasználását október 1. napja és december 31. napjág tartó időszakraaz alábbiak szerint hagyja jóvá:
1. Szabadságának mértéke:

-
alapszabadság: 25 nap, időarányosan 6 nap
-
pótszabadság:   14 nap, időarányosan 4 nap

Összesen:          29 nap, időarányosan 10 nap

2. Ütemezése:

október: 30-31 – 2 nap
november: 11-13 – 3 nap
december: 18-20, 30-31 – 5 nap
Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Koroknai-Bokor Erzsébet, kirendeltség-vezető (a szabadság nyilvántartásáért) 
Hortobágy, 2024. október 24.













Jakab Ádám András


  


                        polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:






dr. Koroknai-Bokor Erzsébet






         kirendeltség-vezető
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