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(A Képviselő-testület 2024. november 26-ai rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzatának tulajdonában álló ingatlanok értékesítésre kijelölése szabályai
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a legutóbbi rendes ülésén akként döntött, hogy az értékesíthető ingatlanok kerüljenek felmérésre, hogy ki tudja jelölni azon telkeket, melyeket értékesíteni szándékozik.

A 2022. évi felmérést aktualizáltuk és töröltük azon építési telkeket, melyek idő közben értékesítésre kerültek. (előterjesztés melléklete)
A határozatban lehetőség van általános elvek lefektetésére és konkrét feltételek meghatározására is, s a rendelet értékhatárhoz kötött rendelkezései is lehetőséget nyújtanak az egyes értékhatárt el nem érő vagyonelemekre történő alkalmazásra.

Az előterjesztés mellékletében kigyűjtöttük az Önkormányzat üzleti vagyonába tartozó, értékesítésre kijelölhető ingatlanjait.
Négy telek esetében rendelkezünk érvényes értékelési szakvéleménnyel, javaslom első körben ezeket az ingatlanokat hirdessük meg. Ha még ezeken kívül kijelölünk területet, akkor az azokra elkészített értékelési szakvélemény beérkezését követően azokat is hirdessük meg megvételre.

A meghirdetés az Önkormányzat hivatalos honlapján történjen meg és a vételi ajánlatok részeként kérjünk be nyilatkozatot a hasznosítási szándékra, illetve határozzuk meg a legkisebb eladási árat is.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntsön a határozati javaslat elfogadásáról.
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 107. §-a alapján az alábbi döntést hozza:
Értékesítésre kijelöli a határozat mellékletében szereplő ingatlanokat.
Az értékesítésre kijelölt ingatlanok listáját az Önkormányzat hivatalos honlapján közzé kell tenni, amint a területre vonatkozó értékelési szakvélemény rendelkezésre áll. 
Az ingatlanokra a megjelenéstől számított 15 napig adható be vételi ajánlat, melynek tartalmaznia kell az értékelési szakvéleményben szereplő árnál nem kisebb összegű árajánlatot, továbbá a tervezet hasznosítás megjelölését is.
A közzététel leteltét követően a Képviselő-testület soron következő ülésén hoz döntést az ingatlan/ingatlanok értékesítéséről és azon ajánlatot adókkal köt szerződést, akik a felhívásban szereplő feltételek betartásán túl a legmagasabb vételi ajánlatot tették egy-egy ingatlan tekintetében.
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