HORTOBÁGY KÖZSÉG 

3. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(A Képviselő-testület 2024. november 21-ei rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: Döntés a Hortobágy Jövőéért Alapítvány támogatási kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Hortobágy Jövőjéért Alapítvány kérelemmel fordult Hortobágy Község Önkormányzatához, melyben az Alapítvány tevékenységének ellátásához támogatást igényeltek. (1. melléklet)
Már a 2024. évi költségvetés elfogadásakor betervezésre került a polgármester költségtérítésével megegyező összegben. A 2024. évre ez az összeg csak a szeptember 30. napjával záruló időszakra vonatkozik.
A 2024-es költségvetés egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatából kerülne felhasználásra az az összeg, amely a „teljes évi” költségtérítés összegével megegyező mértékű támogatást tenne lehetővé. 
A döntésünkben továbbá lehetőséget biztosítunk az Alapítványnak arra, hogy a 2023-ban keletkezett költségeire is felhasználhassa a támogatási összeget.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntsön a határozati javaslat elfogadásáról.
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány (székhely: 4071 Hortobágy, Czinege u. 1., nyilvántartási szám:  09-01-0000465) részére 2024. évi költségvetés egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzat terhére  1.073.000.-Ft működési támogatást biztosít, melyet az Alapítvány 2023-ban keletkezett költségeinek fedezésére is felhasználhat.
Megbízza a Polgármestert, hogy a támogatott szervezettel Hortobágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) rendelet alapján kösse meg.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2024. november 30.
Hortobágy, 2024. november 21.
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