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E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2024. október 29-ei rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: Döntés a Magyar Madárbarát Települések Szövetségéhez való csatlakozásról
Tisztelt Képviselő-testület!

2024. március 13-án a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület kezdeményezésével és támogatásával 28 település önkormányzata megalapította a Madárbarát Települések Országos Szövetségét. A szervezet célja, hogy elősegítse a települési madárvédelem ügyét és a természettel összhangban történő településfejlesztést.
Az alapítók egy olyan közösséget alkotnak, akik vállalják, hogy lehetőségeik szerint a település életének minden területén figyelembe veszik az élővilág és benne a madarak megóvásának szempontjait.  
A madárbarát települések megosztják egymással a jó gyakorlataikat és arra törekszenek, hogy az egyre erőteljesebb urbanizáció mellett is fenntartsák és megőrizzék az ökológiai szempontból értékes élőhelyeket környezetükben. (A szövetség alapszabálya az előterjesztés mellékletében található.)
A szervezet alapítói:

Abasár, Balatongyörök, Baracs, Csopak, Érd, Gyenesdiás, Győr, Halimba, Kemeneshőgyész, Kispest, Kóspallag, Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, Markaz, Mezőberény, Nádasd, Nádudvar, Nógrádmarcal, Öcsöd, Petőfiszállás, Pilisborosjenő, Pomáz, Pusztaberki, Pusztaszer, Sárkeresztes, Szügy, Törökbálint, Túrkeve, Vöröstó.
Településünk csatlakozása a Szövetséghez szinte természetes, hiszen az ország azon tájegységéhez tartozunk, ahol az egy főre jutó szárnyas barátaink létszáma a legmagasabb. Tagságunkkal az Önkormányzat is rálép arra az útra, mely felhasználva a társszervezetek, illetve a lelkes civil kezdeményezések tapasztalatait közelebb hozza madár- és természetvédelem ügyét és céljait itt élő lakosság számára.
Hortobágy Község Önkormányzata esetében a tagdíj mértéke nem egészen 20 000 Ft/év (lakosságszám x 10.- forint).
A szövetség jogi besorolása szerint érdekképviseleti szervezetnek minősíthető. A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 5. pont VI. fordulata szerint az érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, a határozat tervezetet elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 5. pontja alapján kinyilvánítja csatlakozási szándékát a Magyar Madárbarát Települések Szövetségéhez.
Hortobágy Község Önkormányzata a tagdíj összegének fedezetét mindenkori tárgyévi költségvetésében biztosítja.
A Képviselő-testület felkéri Jakab Ádám András polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Szövetséget és a csatlakozáshoz szükséges dokumentumokat aláírja.
Határidő: 2024. október 31. és a csatlakozási folyamat szerinti időben
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2024. október 22.
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Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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