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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2024. december 12-ei rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzata 2025. évi ellenőrzési tervének elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!
A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása hatályos Társulási Megállapodása alapján Balmazújváros Város, Egyek Nagyközség, Hortobágy Község, Tiszacsege Város, a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása, illetve intézményeinek belső ellenőrzéséről a Társulás gondoskodik a GYARMAT-TAX Kft. bevonásával.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 119.§ (3) bekezdése értelmében a jegyző köteles a jogszabályok alapján meghatározott belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére állóforrások szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. A (4) bekezdés rögzíti továbbá, hogy a jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

A 2025. évre vonatkozó ellenőrzési tervet az Mötv. 119.§ (5) bekezdésének megfelelően 2024. december 31-ig szükséges elfogadnia a képviselő-testületnek. Az előterjesztéshez mellékelem a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési terv és kockázatelemzés tervezetét.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület, hogy a 2025. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet és kockázatelemzést a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva a Hortobágy Község Önkormányzatának 2025. évi ellenőrzési tervét és kockázatelemzését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2025. január 01. és folyamatos

Előadó: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2024. december 2.
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Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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