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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2024. december 12-ei rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy:
 Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása




Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71.§-a rendelkezik a polgármester díjazásáról, költségtérítéséről. E jogszabályhely alapján a képviselő-testület alakuló ülésén meghatározta a polgármester illetményét.
2024. november 29. napján kihirdetésre került a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi LVIII. törvény (a továbbiakban: Mód. tv.), mely alapvetően újraszabályozta a polgármesterek illetményét meghatározó 71. § (1)-(4) bekezdését is.
Hortobágy Község polgármestere a jogszabály szerint 2024. október 1. napjára visszamenőleg a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset (a továbbiakban: nemzetgazdasági átlagkereset) 1,75-szeresének megfelelő illetményre jogosult.
2024-ben az illetmény megállapítása a 2023. év január–december közti időszakban a teljes munkaidőben alkalmazásban állók esetében a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél a 2024-ben közzétett nemzetgazdasági átlagkereset alapulvételével történik. 

A további években a polgármester illetményének számításánál a tárgyévet megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni. A nemzetgazdasági átlagkereset alapján számított illetményre a polgármester a tárgyév július 1-jétől jogosult.
A különböző ellátások alapjául szolgáló főbb statisztikai adatokról szóló 2023. évre vonatkozó KSH közlemény szerint (Hivatalos értesítő 2024. évi 12. szám) a „nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset” 589.114.- forint. Ennek alapján a polgármester illetménye 1.030.950.- forint/hó.
Az Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján a főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ez alapján Jakab Ádám András polgármester bruttó 154.642.- forint költségtérítésre jogosult.  

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni!
HATÁROZATI JAVASLAT 
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (4) bekezdés és (6) bekezdései alapján Jakab Ádám András polgármester illetményét és költségtérítését - tekintettel arra, hogy a tisztséget főállásban tölti be – visszamenőleg 2024. október 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg: 

Illetménye: havi bruttó 1.030. 950.-Ft
Költségtérítés mértéke: havi bruttó 154.642.-Ft. 

Jakab Ádám András a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával a költségtérítésének összegéről lemondott, annak kifizetését nem kéri. 
Megbízza a kirendeltség-vezetőt, hogy a munkajogi dokumentumok módosításáról gondoskodjon!
Határidő: 2024. december 31.
Felelős: dr. Koroknai-Bokor Erzsébet kirendeltség-vezető 

Hortobágy, 2024. december 2. 









  dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
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