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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2024. december 12-ei rendkívüli, nyilvános ülésére)
Tárgy:
 A Hortobágyi Nyitnikék Óvoda és Hortobágy Község Önkormányzata közötti munkamegosztási megállapodás jóváhagyása


Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyar Államkincstár Hortobágy Község Önkormányzata ésaz általa irányított költségvetési szerv, a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda ellenőrzésre kijelölésre került az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 115/A. § (2) bekezdése, valamint a Pénzügyminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (I. 13.) PM utasítás értelmében az államháztartásért felelős miniszter által átruházott hatáskörben eljáró államháztartási szabályozásért, humán és önkormányzati költségvetésért felelős helyettes államtitkár által jóváhagyott az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 68/B. §-a szerinti kincstári ellenőrzés éves ellenőrzési tervében.
Az Áht. 68/B. §-a a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) szervezetét jelöli meg a

helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, társulás, térségi fejlesztési tanács és az általuk irányított költségvetési szervek számviteli szabályok szerinti könyvvezetési kötelezettségének, valamint az Áht. 70. alcím (107-108. §) alapján teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségek szabályszerű teljesítésének és az éves költségvetési beszámoló megbízható, valós összképének vizsgálatára. A szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzéssel érintett év: 2024.

Az ellenőrzés 2024. júliusában indult el és a MÁK Békés Vármegyei Igazgatóság Államháztartási Irodája végzi.

A kincstári ellenőrzés eddigi szakaszában a belső kontrollrendszer, a 2024. évi 06. havi Időközi költségvetési jelentés, illetve a 2024. évi II. negyedévi Időközi mérlegjelentés ellenőrzését végezték el. Az ellenőrzés megállapításait és javaslatait eljuttatták az Önkormányzat részére.

Az ellenőrzött szerv vezetője köteles a kincstári ellenőrzés javaslatai alapján intézkedni. A hibák kijavítása ellenőrzésre kerül az ellenőrzés későbbi szakaszaiban, de legkésőbb az ellenőrzési jelentés elkészítése során.

Az ellenőrzés megállapításainak és javaslatainak feldolgozása folyamatban van, beépítésüket a gazdálkodási folyamatunka megkezdtük. Ennek első lépéseként felülvizsgáltuk az Önkormányzat és az általa fenntartott intézmény közötti munkamegosztási megállapodást és elvégeztük rajta a csekély mértékű, de szükséges korrekciót.
A Munkamegosztási megállapodást az Ávr. 9. § (5a) bekezdése szerint az irányító szerv, jelesül a Képviselő-testület hagyja jóvá.

HATÁROZATI JAVASLAT 
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (5a) bekezdésében meghatározottak szerint az Önkormányzat és a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda közötti „Munkamegosztási megállapodást” a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről Sáriné Köteles Nikolettet, az intézmény igazgatóját a határozat megküldésével tájékoztassa.
Határidő: 2024. december 16.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2024. december 6. 
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