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E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2020. október 7-i rendkívüli, nyilvános ülésére)

Tárgy:  Döntés a Magyar Szürkék útja - kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében című, TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosítószámú projekt megvalósítására létrejött konzorciumból történő kilépésről
Tisztelt Képviselő-testület!
Hortobágy Község Önkormányzata, mint konzorciumi tag 2016. május 25. napján támogatási kérelmet nyújtott be „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” tárgyú felhívásra. A támogatási kérelem 2017. május 16. napján támogatásban részesült, majd ezt követően megkötésre került a Támogatási Szerződés, amely 2017. július 18-án lépett hatályba. 

Önkormányzatunk a TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 projekt keretében az Oxenweg program megvalósítására – beruházási költségként – 135.500.000,- Ft támogatást nyert. 39.000.000,- Ft-ot a Víziszínpad felújítására, 96.500.000,- Ft-ot pedig - meglévő rendőrségi épület felújításával - Kulturális Centrum létrehozására. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat konzorciumi vezetésével megvalósuló pályázat költségbecslése 2016 tavaszán készült, 2018 őszére kiderült, hogy mivel a kivitelezési költségek ugrásszerűen megnövekedtek, következésképpen a betervezett támogatási összegből a két beruházás nem valósítható meg.  Hortobágy Község Önkormányzata 2018. november 27-én kelt, 126-58/2018 iktatószámú kérelmében azzal a kéréssel fordult a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzathoz, mint konzorciumvezetőhöz, hogy a projektben szereplő Víziszínpad felújítása, mint megvalósítandó tevékenység kerüljön ki a projektből, és a HKÖ által kivitelezési munkálatokra elnyert bruttó 135.500.000 Ft teljes összeget a Kulturális Centrum kialakítására fordíthassa. A konzorciumvezető a módosítási kérelmet 2019. március 13-án benyújtotta a Közreműködő Szervezet felé, amely a módosítást jóváhagyta 2019. május 21-én. 

2020.03.27-én az első eredménytelen eljárást követően ismételten kiírásra került a közbeszerzési eljárás a Kulturális Centrum építési kivitelezési feladatainak ellátására. Az ajánlatok bontására 2020.04.17-én került sor. A megjelölt ajánlattételi határidőig 3 ajánlat érkezett, amely mindegyike érvényesnek tekinthető. A beérkezett ajánlatok értékelése során megállapításra került, hogy az ajánlatkérő számára a legalacsonyabb ajánlati ár a legkedvezőbb (ez a legjobb ár-érték arányú ajánlat). A legalacsonyabb ajánlatot adó által megajánlott nettó 141.527.519,- Ft jelentősen meghaladja a rendelkezésre álló forrást, azaz a nettó 106.692.914,- Ft-ot. Mindezek alapján megállapítható, hogy a projektben a rendelkezésre álló összegek nem nyújtanak elegendő fedezetet a beruházási kivitelezés költségeire. 

Önkormányzatunk ekkora mértékű többletforrást saját forrásból nem tud finanszírozni, így a folyamatban lévő közbeszerzési eljárást eredménytelenül zártuk le. 

Önkormányzatunk kereste a lehetőségeket, milyen módon tudjuk megvalósítani a nevezett projektelemet. Mivel az első módosítási kérelmünk elfogadásakor nyilatkozatot tettünk arra vonatkozóan, hogy nem élünk a forrásráemelés lehetőségével, így ez az út is sikertelen volt, de egyébként is azt a tájékoztatást kaptuk, hogy többletforrás igénylésére nincsen lehetőség.

Keresve a megoldási lehetőségeket megfelelő megoldásnak tűnt, hogy a Kulturális Centrum műszaki tartalmát oly mértékben csökkentsük, hogy az ne eredményezzen építési engedély kérelem módosítást, vagy új építési engedélyezési eljárást, azonban jelentős költségcsökkenést tudjunk vele elérni. Az épület tervezőjével együttműködve, az alábbi tevékenységek elhagyásával találtuk ezt megvalósíthatónak:

	Építészet
	· fa homlokzati nyílászárók helyett famintázatú fóliás műanyag (spaletták nélkül, nyíláskeretezés faburkolat helyett színvakolatból)

· kemence elmarad

· K-01 külső kétszárnyú rácsoskapuk (4 db) elmaradnak

· AJ-07 belső tolóajtók elmaradnak

· külső térburkolat Feldhaus 402 vörös helyett szürke LEIER Classic Line Fifty (3,8 cm vastag, autóforgalomra nem alkalmas!)

	Konyha
	· konyhai berendezések elmaradnak (hűtők, polcok, állványok)

	Gépészet
	· légkezelő elmarad (automatikával, kábelezéssel)

· klíma elmarad

	Elektromos
	· napelem elmarad


A tervezői iránymutatások szerint Önkormányzatunk átszámolta a költségeket a kapott legalacsonyabb összegű ajánlatból kiindulva, így a végösszeg az alábbiak szerint alakult:

	
	Nettó (Ft)
	Bruttó (Ft)
	Hiányzó összeg bruttó (Ft)

	Rendelkezésre álló forrás
	106 692 914
	135 500 000
	

	Eredeti műszaki tartalomra kapott legalacsonyabb összegű árajánlat
	141 527 519
	179 739 949
	44 239 949

	Csökkentett műszaki tartalomra vonatkozó számítás
	112 495 957
	142 869 865
	7 369 865


Látható, hogy jelentős mértékű költségcsökkenést tudunk volna elérni a műszaki tartalom fentebb részletezett csökkentésével, anélkül, hogy az épület használhatóságát veszélyeztetnénk.

Hortobágy Község Önkormányzata ilyen mértékű többletköltséget is figyelemmel a költségvetési kereteire is csak nagy nehezen tudott volna vállalni, - ezt is csak akkor, ha realizálódik a Hortobágyi Deportálások Emlékhelye beruházás helyszínéül szolgáló ingatlan eladásából származó vételár - és ez is csak átmeneti megoldás lett volna. Az épület használhatóságához az elhagyott elemeket legkésőbb a használatbavételi engedély megszerzéséig pótolni kellett volna. 

2020. június 30-án a fentiekben rögzített műszaki tartalom csökkentésének tervezetét egyeztettük a Magyar Államkincstár pályázati irodájával (a Közreműködő Szervezettel), ők azonban nem látták jóváhagyhatónak a tervezett mértékű módosítást, hivatkozva arra, hogy már a Víziszínpad kikerülése is a projektből jelentős műszaki tartalom csökkenésnek minősült.

A Megyei Önkormányzat, mint konzorciumvezető nem tudott olyan javaslattal előállni, amely megfelelt volna önkormányzatunknak, hiszen sem hitelfelvétel, sem pedig semmilyen külső önerő bevonása nem megfelelő opció számunkra.

A konzorciumi megállapodás 7.1. pontja szerint „…. a tag a konzorciumból abban az esetben lép ki, ha a támogatási szerződésben és jelen megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére a jelen megállapodás aláírását követően, neki fel nem róható okból beállott körülmény folytán nem képes.”

A támogatási kérelem benyújtása és elbírálása, valamint az első érvényes közbeszerzés kiírásáig eltelt időben olyan mértékű költségnövekményt előidéző körülmények álltak be az építőiparban, amely miatt óriási szakadék alakult ki a támogatási szerződésben megítélt forrás és a legalacsonyabb ajánlattételi ár között. Ezen hiányzó forrást az önkormányzat semmilyen forrásból nem tudja a projektben biztosítani, a projekt teljes ideje alatt mindent megtettünk annak érdekében, hogy a támogatási szerződésben és a konzorciumi megállapodásban vállalt kötelezettségeinket teljesíteni tudjuk, de fel nem róható okból beállott körülmény folytán a projekt teljesítését nem tudjuk vállalni.

A konzorciumból kilépő tagot hiánytalan, tételes, írásbeli elszámolási kötelezettség terheli, mind a rábízott anyagi eszközök, mind a projekt kapcsán felmerült költségek, mind az elvégzett tevékenységek, mind a használatba kapott vagyontárgy tekintetében.

A projektben 42.540.625,-Ft előleg került átutalásra, amely elkülönített számlán teljes egészében rendelkezésre áll, vissza tudjuk hiánytalanul fizetni.

A projekthez kapcsolódóan költségünk  - a közbeszerzési díjak kivételével - nem merült fel, semmilyen vagyontárgyat nem kaptunk használatba.

A fentiekre tekintettel javaslom, hogy önkormányzatunk lépjen ki a konzorciumból.

HATÁROZATI   JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ára tekintettel az alábbi döntést hozta:

Kinyilvánítja, hogy a Magyar Szürkék útja - kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében című, TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosítószámú projekt megvalósítására létrejött konzorciumból a konzorciumi megállapodás 7.1. pontja alapján ki kíván lépni, tekintettel arra, hogy a támogatási szerződésben és a konzorciumi megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére a konzorciumi megállapodás aláírását követően, neki fel nem róható okból beállott körülmény folytán nem képes.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a konzorciumvezetőt tájékoztassa és az Irányító Hatóságtól, a Közreműködő Szervezettől és a Konzorciumvezetőtől kapott iránymutatás szerint tegyen eleget a kilépésből eredő elszámolási kötelezettségének, továbbá az előlegként megkapott 42.540.625,-Ft összeg visszautalásáról gondoskodjon.

Megbízza a polgármestert, hogy a kilépéssel kapcsolatos dokumentumokat írja alá.

Határidő: tájékoztatásra: 2020. október 15 és folyamatos 
Felelős: Jakab Ádám András polgármester

Határidő: 2020. október 15. 



Felelős: Jakab Ádám András
Hortobágy, 2020. október 5.








                        Jakab Ádám András









        polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból áttekintettem, azzal egyetértek:
                                                                                                 Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella

                                                                                                           kirendeltség-vezető
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