HORTOBÁGY KÖZSÉG 

1. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a 2020. november 24-i polgármesteri döntéshez)

Tárgy: Hortobágy Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítése 

A korábbi években a régi Áht. szerint a polgármester a költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót november 15-ig készített és a képviselő-testület elé terjeszetett.  Erre vonatkozóan jelenleg  polgármesteri kötelezettségünk nincs ugyan, de fontosnak tartjuk Hortobágy Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámoló előterjesztését.

 (A beszámoló a 2020. szeptember 30-i állapot adatait tartalmazza.)

A bevételi és kiadási előirányzatok 2020. III. negyedévi teljesítését az előterjesztéshez kapcsolódó - a 2020. évi költségvetési rendelettel azonos szerkezetben készült - 1-6. számú mellékletek mutatják be.

Hortobágy Község 2020. évi költségvetése az Önkormányzat és a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda költségvetéséből áll.

I. Összegzés

Szeptember végére  807.317.895.-Ft költségvetési bevétel realizálódott, amely 48,24 %-os bevételi előirányzat teljesítést jelent. A működési bevételek időarányosan merültek fel, teljesítése 74,57 %-os,  a felhalmozási bevételek teljesítése 4,19 %-os. 
A III. negyedév végére 210.503.068.-Ft költségvetési kiadás merült fel. A költségvetési kiadások az előirányzat 12,58 %-ában teljesültek, melyből a működési kiadások tervteljesítése 60,26 %-os, míg a felhalmozási kiadások teljesítése 3.17 %-os volt.
A 2020. évi költségvetés nem tartalmaz külső finanszírozású működési és felhalmozási  hiányt. 

Hortobágyi Nyitnikék Óvoda

Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2020. háromnegyedéves teljesítése a terveknek megfelelően alakult. 
Bevételei 78,4 %-ban, kiadásai 66,14 %-ban teljesültek. Bevételi oldalon a központi, irányító szervi támogatás az időarányos mértéknek megfelelően alakult. 
Kiadási oldalon a személyi juttatások és járulékaik 80,42 %-os teljesítést mutatnak (sor került a betervezett jubileumi jutalom kifizetésére). Dologi kiadások 23,86 %-ban teljesültek, oka hogy az Erasmus pályázat végrehajtása a pandémiás helyzet miatt felfüggesztésre került.
Az intézmény takarékos gazdálkodást folytat. A  költségvetési főösszegét előreláthatóan az év végén is tartani tudja.

Hortobágy Község Önkormányzata

Az önkormányzat költségvetése bevételi oldalon 48,13 %-ban, míg kiadási oldalon 12,58 %-ban teljesült. 

Bevételek teljesítése

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 83,0 %-os teljesítést mutat.

Bevételi oldalon az önkormányzat működési támogatása a tervezettnek megfelelően alakult 77,5 %-os az aránya, míg az egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belül 92,13 % mértékben teljesültek. Ezen a közfoglalkoztatási programok támogatása, és az EFOP-os pályázat támogatása kerül elszámolásra.
Közhatalmi bevételek az első félévben a módosított előirányzat 68,36 %-ában teljesültek.

A helyi adó és gépjármű adó bevételek- a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati HIvatal Adócsoport adatközlése alapján - összesen 72.800 eFt összegben kerültek betervezésre az idei költségvetésbe, amelyből a költségvetés módosítása során töröltük a gépjárműadót 5.400 eFt összegben. Szeptember 30-ig 43.808 eFt került befizetésre.

Egyéb közhatalmi bevételek tervteljesítése 90,81 %-os, mely a késedelmi pótlék és az adóbírság beszedéséből adódik.
Működési bevételek teljesültek 53,48 %-on, mely elmarad az időarányos értéktől. Oka, hogy a vásártér bérleti díja az év második felében jelentkezik.
Felhalmozási bevételek 
· Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 3,33 %-ban teljesültek, melynek oka, hogy a pályázatok kiadásait, még nagyrészt a kapott előlegek fedezik.
· Felhalmozási bevételek teljesítése 98,76 %-os.
Kiadások teljesítése

 A személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok esetében a teljesítés 68,91 %-os. Az előirányzatok tartalmazzák a közfoglalkoztatási bérek kiadásait is.

Dologi kiadások 55,92 %-on alakulnak. 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 39,23 %-on teljesültek háromnegyegévkor. (Novemberben megtörtént a szociális tűzifa vásárlása.)
Egyéb működési célú kiadások 44,47 %-os teljesülést mutatnak. A Délibáb Nonprofit Kft. részére betervezett támogatás decemberben kerül átutalásra a III. negyedévi zárás függvényében.
A beruházások, felújítások, felhalmozási kiadások a 6/a. mellékletben részletezetteknek megfelelően alakultak. A beruházások teljesítése 2,3 %, a felújítások teljesítése: 10,98 %.
Az önkormányzat hitelállománnyal nem rendelkezik. 
Összességében elmondható, hogy jelenlegi információink alapján az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott. A tervezett bevételek (az iparűzési adó decemberi feltöltési kötelezettség megszűnése miatt) várhatóan a betervezetthez képest 10-15 millió Ft-tal elmaradnak, így tervezett kiadásait csak úgy tudja teljesíteni ha a működési kiadásait továbbra is a tervezettől alacsonyabb szinten tudja tartani. 
Határozati javaslat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a veszélyhelyzet kihirdetéséről 478/2020. (XI. 03.) Korm. rendelet alapján a Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljáró polgármester az önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolóját előterjesztés szerint elfogadja. 

Az önkormányzat 2020. évi költségvetése végrehajtása, illetve a működőképesség fenntartása érdekében további bevételi források feltárására és pályázati lehetőségek felkutatására.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2020. december 31. és folyamatos

Hortobágy, 2020. november  20.
                                                                                                                 Jakab Ádám András
                                                                                                                    polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella 
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