Hortobágy Község Önkormányzatának				10. sz. napirend
Polgármesterétől

E L Ő T E R J E S Z T É S
(a 2020. május 26-i polgármesteri döntéshez)

Tárgy: 	Hortobágy Község településrendezési eszközeinek a „a GINOP-7.1.9-17-2018-00024 jelű „Hortobágy – Világörökségünk a Puszta” c. pályázat” megvalósulása érdekében történő összefüggő partnerségi egyeztetés lezárásáról és környezeti vizsgálat készítésének szükségességéről szóló döntés.
A tárgyi pályázatban érintett projektek határidőben történő megépülése céljából a hatályos településrendezési eszközök sürgős módosítása vált szükségessé, a 108/7 hrsz.-ú vásártér valamint a vasút és a Borsósi út között fekvő 42 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában.
A Képviselő-testület a 34/2020. (III. 18.) sz. határozata a GINOP-7.1.9-17-2018-00024 „Hortobágy – Világörökségünk a Puszta” c. pályázat keretében megvalósítani tervezett projectek határidőben történő megépülése céljából a hatályos településrendezési eszközök módosításáról valamint e területek kiemelt fejlesztési területté történő nyilvánításáról döntött.
Annak érdekében, hogy az épített környezet alakítása és védelme során a közérdekű intézkedéseket és döntéseket megelőzően, illetőleg azok végrehajtása során biztosítani lehessen a nyilvánosságot és a közösségi ellenőrzés lehetőségét, az Önkormányzat Képviselő testülete megalkotta a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól (továbbiakban: Szabályzat) szóló 9/2017. (III.31.) sz. rendeletét.

A településrendezési eszközök tervezetét a Rendeletben, valamint a Szabályzatban foglaltaknak megfelelően - a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési, településképi, építésügyi és örökségvédelmi, valamint közigazgatási hatósági eljárási szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 143/2020. (IV. 22.) Korm. rendeletben foglalt eltérésekkel - egyeztetésre bocsájtottuk.

A partnerségi egyeztetés keretében a vélemény-nyilvánításra megadott határidő alatt észrevétel nem érkezett.

A településrendezési eszközök módosításával összefüggésben megtörtént az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kv.r.) szerinti környezeti vizsgálat eseti eldöntésére irányuló véleményezési eljárás megindítása is. 

A Kv.r. 1 § rendelkezik arról, hogy milyen esetekben kötelező és mely esetben mérlegelés alapján dönthető el a környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségessége.

A Kv.r. 1. § (3) bekezdése alapján a várható környezeti hatás jelentőségének eseti meghatározása alapján dönthető el a környezeti vizsgálat szükségessége a település egy részére készülő helyi építési szabályzat és szabályozási terv, illetve azok módosítása esetén.

A Kv.r. kimondja, hogy a terv, illetve program kidolgozásáért felelős szerv (a továbbiakban: kidolgozó, jelen esetben az önkormányzat) állapítja meg, hogy a terv, illetve program beletartozik-e a környezeti vizsgálat szükségességének eseti eldöntésére kötelezett körbe. A várható környezeti hatás jelentőségének eldöntése okán ki kell kérni a Kr. 3. számú mellékletében meghatározott környezet védelméért felelős szervek véleményét.

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet a megkeresendő környezet védelméért felelős szervek között megkülönbözteti az eseti döntésre vonatkozóan kötelezően bevonandó és az érintettség esetén résztvevő környezet védelméért felelős államigazgatási szerveket. A környezet védelméért felelős szervek dönthettek arról, hogy ágazati- és hatáskörükbe tartozóan szükségesnek tartják-e a vizsgálatot.
A környezeti vizsgálat szükségességével kapcsolatban lefolytatott véleményezési eljárás során a véleményezésre jogosult és választ adó államigazgatási szervek közül környezeti vizsgálat készítését senki sem tartotta indokoltnak.

Az államigazgatási szervek véleményét előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.

A fentiek alapján partnerségi egyeztetést le kell zárni és dönteni kell arról, hogy a rendezési terv módosítás kapcsán környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges.

Határozati javaslat
1. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró polgármester megállapítja, hogy a hatályos településrendezési eszközöknek - GINOP-7.1.9-17-2018-00024 jelű „Hortobágy – Világörökségünk a Puszta” c. pályázat” megvalósulása érdekében szükségessé váló – módosítási eljárása során - az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény alapján a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, valamint a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép védelemmel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (X. 12.) sz. önkormányzati rendeletben foglaltak szerinti – a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési, településképi, építésügyi és örökségvédelmi, valamint közigazgatási hatósági eljárási szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 143/2020. (IV. 22.) Korm. rendeletben foglalt eltérésekkel – a partnerségi véleményezést lefolytatta. Az egyeztetés során a településrendezési eszközök módosításával kapcsalatos vélemény, észrevétel nem érkezett, ezért a képviselő-testület a partnerségi egyeztetési eljárást lezárja. 
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró polgármester a hatályos településrendezési eszközöknek - GINOP-7.1.9-17-2018-00024 jelű „Hortobágy – Világörökségünk a Puszta” c. pályázat” megvalósulása érdekében szükségessé váló - módosítása az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek tárgyi vonatkozású véleményeinek figyelembevételével - kinyilvánítja, hogy jelentős környezeti hatás nem várható, ezért környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.


Felelős: 	Jakab Ádám András polgármester
Határidő: 	azonnal

Hortobágy, 2020. május 22.
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								    polgármester
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