







Zárt ülés anyaga
HORTOBÁGY KÖZSÉG Önkormányzatának




           
Polgármesterétől






E L Ő T E R J E S Z T É S
(a 2020. május 26-i polgármesteri döntéshez)
Tárgy:  Hortobágyi Szociális Szolgáltató ellátottjai személyi térítési díjának megállapítása 

· Döntés Márta Anikó kérelméről

· Döntés Pataki Ilona Andrea kérelméről
· Döntés Nagy Katalin kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!
1. A Képviselő-testület 2020. március 31-i ülésén döntött és elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletet módosítását, mellyel – mint fenntartó- megállapította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 115. § (1) bekezdésben foglaltakra tekintettel a Hortobágyi Szociális Szolgáltató által nyújtott szociális alapszolgáltatások (étkeztetés, házi segítségnyújtás) intézményi térítési díjait.
2. A Szolgáltató a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet (továbbiakban önkormányzati rendelet) 6. § (8) bekezdésében foglaltak szerint felülvizsgálta a személyi térítési díjakat, a megállapított új személyi térítési díj összegéről az ellátást igénybe vevő személyek tájékoztatása április hónapban megtörtént.

3. Az önkormányzati rendelet 6. § (9) bekezdése szerint a képviselő-testület a személyi térítési díjat – kérelemre – csökkentheti, vagy elengedheti, ha a fizetésre kötelezett

a) időszakosan létfenntartási gondokkal küzd és

b) az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át.

Egyedi méltánylást igénylő esetben a képviselő-testület – kérelemre – akkor is csökkentheti vagy elengedheti a személyi térítési díjat, ha a (7) bekezdésben megállapított feltételek nem állnak fent. 

4. Az Szt. 116. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározottak szerint a szociális alapszolgáltatás személyi térítési díjának megállapításánál a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmét kell figyelembe venni.
A személyi térítési díj összege nem haladhatja meg az ellátást igénybe vevő személy jövedelmének 30 %-át, ha étkezésben részesül, illetve szintén 30 %-át a házi segítségnyújtás mellett étkezést is biztosítunk.
5. Ha az ellátott, a törvényes képviselő vagy a térítési díjat megfizető személy a személyi térítési díj összegét vitatja, illetve annak csökkentését vagy elengedését kéri, állami fenntartó esetén az értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat az Szt. 115. § (4) bekezdés a) pontja alapján. 

6. A kiküldött értesítések alapján 3 fő nyújtott be kérelmet a megállapított személyi térítési díj elengedésére:

· Márta Anikó Hortobágy, Szásztelek 68. szám alatti lakos, 

· Pataki Ilona Andrea Hortobágy, Jókai M. u. 6. szám alatti lakos részére Pataki Ferencné ugyanottani lakos, mint nevezett személy törvényes képviselője, gondnoka,
· Nagy Katalin Hortobágy, Rózsa Sándor u. 13. szám alatti lakos részére, Hajdú Péterné, mint nevezett személy hivatásos gondnoka.

· Márta Anikó részére az új személyi térítési díj megállapítása 34.890,- Ft. rendszeres havi jövedelem figyelembevételével történt.  

A fentiekre tekintettel nevezett személy részére 348,- Ft. / ellátási nap összegben került megállapításra a személyi térítési díj összege.

Márta Anikó alacsony jövedelmére tekintettel kéri a megállapított térítési díj csökkentését vagy elengedését, indoklásul előadja még, hogy magasak az általa szedett gyógyszerek költségei, annak kifizetése után nagyon kevés összeg marad a megélhetésére. 

· Pataki Ilona Andrea részére 67.176,- Ft. rendszeres havi jövedelem figyelembevételével történt a személyi térítési díj megállapítása.
Pataki Ilona Andrea – étkeztetés – ellátása után a személyi térítési díja 559,- Ft. /ellátási nap összegben került megállapításra. 

Pataki Ferencné a gondnoksága alatt álló Pataki Ilona Andrea részére személyi térítési díj csökkentését kéri, melyet elsősorban az ellátott alacsony jövedelmével és egészségi állapotának fokozott csökkenésével indokol. 
· Nagy Katalin Hortobágy, Rózsa Sándor u. 13. szám alatti lakos részére az étkeztetés ellátás után a személyi térítési díj 27.075,- Ft. rendszeres jövedelmének figyelembevételével 270,- Ft. / ellátási nap összegben került megállapításra.

Hajdú Péterné (munkáltató: Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal, 4024 Debrecen, Piac. u. 57. székhelye: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 3. sz. nyilvántartási szám 09HG/17-08/7) hivatásos gondnok - gondnokoltja – Nagy Katalin részére a megállapított személyi térítési díj elengedését, vagy lehetőségekhez képest annak csökkentését kéri, tekintettel arra, hogy nevezett személy rendkívül alacsony jövedelemmel rendelkezik. 

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatokról dönteni szíveskedjen!

I. sz. HATÁROZATI JAVASLAT
A. változat
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114. §-ában, 115. §-ában, valamint a 117. §-ában, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra a Hortobágyi Szociális Szolgáltatónál étkeztetés ellátásban részesülő Márta Anikó 4071 Hortobágy, Szásztelek 68. szám alatti lakos ellátott részére a személyi térítési díjat elengedi.
B. változat
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114. §-ában, 115. §-ában, valamint a 117. §-ában, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra a Hortobágyi Szociális Szolgáltatónál étkeztetés ellátásban részesülő Márta Anikó 4071 Hortobágy, Szásztelek 68. szám alatti lakos részére a személyi térítési díjat 170,- Ft. /ellátási nap (bruttó) összegben állapítja meg 2020. május 01. napjától.

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a fenti döntés alapján az egyedi határozatot elkészíteni, aláírni és az érintett részére megküldeni szíveskedjen.

Határidő:
2020. június 15.

Felelős:
Jakab Ádám András polgármester
II. sz. HATÁROZATI JAVASLAT

A. változat
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114. §-ában, 115. §-ában, valamint a 117. §-ában, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra a Hortobágyi Szociális Szolgáltatónál étkeztetés ellátásban részesülő Pataki Ilona Andrea 4071 Hortobágy, Jókai u. 6. szám alatti lakos ellátott részére a személyi térítési díjat elengedi.
B. változat
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114. §-ában, 115. §-ában, valamint a 117. §-ában, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra a Hortobágyi Szociális Szolgáltatónál étkeztetés ellátásban részesülő Pataki Ilona Andrea 4071 Hortobágy, Jókai Mór. u. 6. szám alatti lakos részére a személyi térítési díjat 300,- Ft./ellátási nap (bruttó) összegben állapítja meg 2020. május 01. napjától.

Határidő:
2020. június 15.

Felelős:
Jakab Ádám András polgármester
III. HATÁROZATI JAVASLAT

A. változat

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114. §-ában, 115. §-ában, valamint a 117. §-ában, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra a Hortobágyi Szociális Szolgáltatónál étkeztetés ellátásban részesülő Nagy Katalin 4071 Hortobágy, Rózsa Sándor u. 13. szám alatti lakos ellátott részére a személyi térítési díjat  elengedi.
B. változat
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114. §-ában, 115. §-ában, valamint a 117. §-ában, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 4/2018. (IV. 03.) önkormányzati rendelet 6. §-ában foglaltakra a Hortobágyi Szociális Szolgáltatónál étkeztetés ellátásban részesülő Nagy Katalin 4071 Hortobágy, Rózsa Sándor u. 13. szám alatti lakos részére a személyi térítési díjat 135,- Ft./ellátási nap (bruttó) összegben állapítja meg 2020. május 01. napjától.

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a fenti döntés alapján az egyedi határozatot elkészíteni, aláírni és az érintett részére megküldeni szíveskedjen.

Határidő:
2020. június 15.
Felelős:
Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2020. május 18.
                                                                                                      Jakab Ádám András
                                                                                                            polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:









Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella
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