HORTOBÁGY KÖZSÉG 
                                                    11.  sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a képviselő-testület 2020. június 30-i ülésére)
Tárgy: Döntés a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hortobágy Községben az ivóvíz- és csatornaszolgáltatást a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt., mint szolgáltató végzi. Korábban a szolgáltató díjjavaslata alapján az önkormányzat jogkörébe tartozott az ármegállapítás, de a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. hatályon kívül helyezte az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv-nek a mellékletében rögzített önkormányzati árhatósági jogkört az ivóvíz és csatornadíj megállapítása tekintetében, valamint 65. § (1) bekezdése rögzítette, hogy „a közműves ivóvízellátás, valamint a közműves szennyvízelvezetés és-tisztítás (a továbbiakban hatósági díj) a Hivatal javaslatának figyelembevételével a víziközmű-szolgáltatásért felelős miniszter rendeletben állapítja meg.” 

A hatósági ármegállapításig a szolgáltató csak jogszabályban rögzített mértékű díjemelést alkalmazhat.

A vízgazdálkodásért felelős miniszter – a pénzügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdet a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

A támogatás célja azon települések támogatása, amelyek a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező, vagy a Hivatal által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásából származó árbevételét jelentősen meghaladják.
A sikeres pályázat után az elnyert összeget tovább kell utalni a víziközmű-szolgáltató számlájára, melyet kizárólag a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás szolgáltatás ráfordításainak csökkentésére használhatja fel.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a pályázaton való részvételre vonatkozó döntést szíveskedjen meghozni.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakossági víz- és csatorna szolgáltatás támogatás igényléséhez kapcsolódóan az alábbi döntést hozta:

Kinyilvánítja, hogy a 2020. évben pályázatot kíván benyújtani a vízgazdálkodásért felelős miniszter által – a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – meghirdetett, a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására, a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és – tisztítás szolgáltatás támogatása pályázati célra.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtása érdekében a szükséges önkormányzati nyilatkozatokat adja ki és a támogatásra vonatkozó igényt a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. adatszolgáltatása szerint határidőben nyújtsa be.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Határidő: 2020. július 6.

Hortobágy, 2020. június 30.
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Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella   

          kirendeltség-vezető
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