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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2020. június 30-i nyilvános ülésére)
Tárgy: A Méliusz Juhász Péter Könyvtár 2019. évi beszámolójának elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat és a Méliusz Juhász Péter Könyvtár között a kötelező könyvtári ellátás biztosítása érdekében megállapodás jött létre az 1997. évi CXL. törvény 64. § (2) bekezdése alapján. A megállapodás szerint az önkormányzat önálló könyvtárat nem tart fenn, hanem a Méáliusz Juhász Péter Könyvtár közvetítette a könyvtári szolgáltatásokat a feladat-ellátási szolgáltatási szerződés alapján.

A Könyvtár elkészítette a a település részére nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatos beszámolót, amelyt 1. sz. mellékletként csatolok.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a beszámolót szíveskedjen elfogadni!

HATÁROZATI   JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 7. pontja és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről  szóló 1997. évi CXL. törvény 64. § (2) bekezdésére tekintettel megtárgyalta a Méliusz Juhász Péter Könyvtár 2019. évi könyvtári szolgáltatások közvetítéséről szóló beszámolóját és azt elfogadja.
Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a Méliusz Juhász Péter Könyvtár Megyei Szolgáltatási Osztályát a határozat kivonat elküldésével tájékoztassa.
Határidő: 2020. július 6.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Hortobágy, 2020. június 24.
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