HORTOBÁGY KÖZSÉG 
                                                         15. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a képviselő-testület 2020. szeptember 29-i rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy: Döntés a Hortobágyi Labdarúgó Sportegyesület támogatási megállapodás módosítása iránti kérelméről
Tisztelt Képviselő-testület!
A Hortobágyi Labdarúgó Sportegyesület 2020. január 24-én támogatás iránti kérelmet nyújtott be, melyben kérte az önkormányzat anyagi támogatását, az egyesület megye III-as felnőtt labdarúgó csapata (25 fő) versenyeztetéséhez, utánpótlás-nevelési rendszerének (35 fő) működtetéséhez megye I. osztályban versenyző asztalitenisz szakosztály (6 fő) költségeihez. Csatolták sportkoncepciójukat és költségigényüket. Kérelmük szerint TAO támogatási pályázatot kívánnak benyújtani, melyhez  10%  önerő (900.000,-Ft) biztosítását kérelmezték. A képviselő-testület 15/2020. (II.11.) Hö. határozatában akként döntött, hogy: "A Hortobágyi Labdarúgó Sportegyesület részére 10% önerő (900.000.-Ft) önkormányzati támogatást állapít meg, amennyiben TAO sportfejlesztési programban benyújtott pályázata nyer.
Megbízza a polgármestert, hogy 2020. évi költségvetésbe ezen összeget építse be és pozitív pályázati támogatás esetén ismételten terjessze a képviselő-testület elé a támogatás kifizetésének jóváhagyása végett."

A Magyar Labdarúgó Szövetség az egyesületet utánpótlás-nevelés feladatinak ellátása jogcímen 5.598.890,-Ft támogatásban részesítette (melyből 5.542.901,-Ft közvetlen támogatás, 55.989,-Ft ellenőrző szervnek fizetendő hatósági díj), szükséges önerő 622.099,-Ft összeg. Ezen összeg a 26/2020. (V. 26.) Hö. határozat alapján biztosításra került az egyesület részére pályázati önerőként.
A kialakult covid-19 járványügyi helyzetre tekintettel, figyelemmel az önkormányzatot érintő elvonásokra és bevételkiesésekre a képviselő-testület 45/2020. (VI. 30.) Hö. határozatában akként döntött, hogy a 26/2020. (V. 26.) Polgármesteri határozattal elfogadott 622.099.-Ft működési támogatás összegét 311.050.-Ft-ra módosítja, amely a TAO pályázat önerejeként használhat fel az egyesület. Az erre irányuló támogatási megállapodés megkötésre került.
Időközben sajnos kiderült, hogy a TAO pályázatot nem tudja az egyesület kihasználni, nincsen elegendő gyereklétszám, akiket az utánpótlás nevelésbe be lehetne vonni. Anyagi forrás híjján az egyesület mindennapi működési problémákkal küzd. Az egyesület elnöke az 1. sz. mellékletként csatolt kérelmet terjesztette elő, melyben a TAO önerőként az egyesület részére biztosított támogatási összeg felhasználási céljának módosítását kéri akként, hogy az összeg működésui célra legyen felhasználható.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48-56.§-aiban foglalt rendelkezésekre, az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdésére tekintettel az alábbi döntést hozza: 

A Hortobágyi Labdarúgó Sportegyesület részére a 45/2020. (VI. 30.) Hö. határozatban megítélt 311.050,-Ft összegű támogatás felhasználási célját módosítja és hozzájárul, hogy a támogatási összeg az egyesület működési céljaire kerüljön felhasználásra.

A támogatás fedezete az önkormányzat 2020. évi költségvetésének működési célú támogatások előirányzatán biztosított.
Megbízza a településfejlesztési és gazdálkodási csoport vezetőjét, hogy a döntésről a Hortobágyi Labdarúgó Sportegyesület elnökét tájékoztassa és a támogatási megállapodás módosítását készítse elő.
Megbízza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja.
Felelős: Kissné Tóth Emma településfejlesztési és gazdálkodási csoport vezető
             Jakab Ádám polgármester
Határidő: 2020. október 15.
Hortobágy, 2020. szeptember 24.
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