HORTOBÁGY KÖZSÉG 

18. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2020. szeptember 29-i rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: A Hortobágyi Nyitnikék Óvodával kapcsolatos döntések

· Beszámoló a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2019/2020-es tanév intézményi munkájáról
· továbbképzési és beiskolázási terv utólagos elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!
Beszámoló a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2019/2020-es tanév intézményi munkájáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdésének h) pontja szerint: " A fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét."

A Hortobágyi Nyitnikék Óvoda vezetője a fenti jogszabályi rendelkezés alapján elkészítette a 2019/2020-es tanév munkájáról szóló beszámolót, melyet 1. sz. melléklet alatt csatolok. 
Továbbképzési és beiskolázási terv utólagos elfogadása

A pedagógus-továbbképzéről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 1.§ (2) bekezdése szerint: „A nevelési-oktatási intézmény vezetője az (1) bekezdésben meghatározott feladatok végrehajtására, a pedagógiai program figyelembevételével középtávú, öt évre szóló (a továbbiakban: továbbképzési időszak) továbbképzési programot készít. A továbbképzési programot a nevelőtestület véleményének kikérését követően a fenntartó fogadja el.
Az óvodavezető megküldte az önkormányzatnak -  mint a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda fenntartójának  - a továbbképzési programot és beiskolázási tervet a 2019/2020. nevelési évre vonatkozóan. (2. sz. melléklet) Ezt utólagosan szükséges elfogadnunk!

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadásáról dönteni szíveskedjenek! 
I. sz. HATÁROZATI  JAVASLAT
Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda fenntartója, a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) h.) pontja alapján megtárgyalta a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda beszámolóját a 2019/2020-es tanév intézményi munkájáról és a beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse.

Határidő: 2020. október 15.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 
II. sz. HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 6. pontja és a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 1. § (2) és (10) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza:

A Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2018/2022-es 5 évre szóló továbbképzési programját és beiskolázási tervét  - különös tekintettel a 2019/2020-as tanévre   - utólagosan jóváhagyja.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről az óvodavezetőt a határozat kivonat megküldésével tájékoztassa.

Határidő: 2019. október 15.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester
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Az előterjesztést törvényességi szempontból véleményezte:








Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella









kirendeltség-vezető
