Hortobágy Község Önkormányzatának
2. sz. napirend

Polgármesterétől

E L Ő T E R J E S Z T É S 
(a 2020. november 24-i polgármesteri döntéshez)
Tárgy: A Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. 2020. évi háromnegyed éves beszámolója és a 2020. évi Hortobágyi Hídivásár beszámolójának megtárgyalása

I./A társaság 2020. évi háromnegyed éves tájékoztató beszámolójának és a 2020. évi Hortobágyi Hídivásár beszámolójának elfogadása

A Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. és Hortobágy Község Önkormányzata között 2012. február 1-jén létrejött együttműködési keretmegállapodás 13.b.) pontja szerint a társaság tájékoztató beszámolót készít. Ez alapján késült el a Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. 2020. évi egyszerűsített háromnegyed éves beszámolója és a Hortobágyi Hídivásár beszámolója a mellékelt tartalommal.
A 2020. évi 1-9 havi teljesített bevételek (1. sz. melléklet)
Bevételek értékelése

I. Belföldi értékesítés árbevétele: 24 095 eFt /83,09 %-os teljesítés/
1. Állandó vásári helypénz bevétel: 2 636 eFt /teljesítés: 131,14 %/: A tavaszi pandémiás helyzetre való tekintettel, 5 héttel később nyitott a helyi vásár, illetve a helyi kereskedők részére kedvezményes díjfizetés lehetőségét biztosítottuk, külsős kereskedőket, pedig csak augusztustól fogadtunk be. Még ezen intézkedések ellenére is elmondható, hogy a tervezethez képest ezen a soron többlet teljesítés szerepel.
2. Hídivásári bevétel: 14 379 eFt /teljesítés: 77,65%/: részletesen kifejtve a Hídivásári beszámolónál.

3. Általános parkoltatás bevétele 6 274 eFt /85,36%/: A tavaszi pandémiás helyzet okán csak július 1-el kezdődött meg a parkoltatás, illetve az október hónap még hiányzik ebből az adatból, de azzal is csak megközelítjük a 100%-os teljesítést.

4. Ingatlan bérbeadás bevétele 162 eFt /8,75 %/: A hiányzó rész megtalálható az 5.3-as és az 5.4-es sorokon. 
5. Egyéb árbevétel: 644 eFt /57,45%/:

· Tanyabusz szállítás 36 eFt /24,66%/ A kollégisták szállításának hozzájárulása szerepel ezen a soron, ami a nyári időszakban szünetel, illetve a szállítás mennyisége függ a kónyai kollégisták létszámától, ami 3 fordulóról jelenleg 1 fordulóra csökkent.

· Továbbszámlázott áramdíj, telefonhasználat, érmegép, maszk: 600 eFt. /92,31%/. Korábban ez a soron volt szerepeltet a WC jegy bevétele, a megszervezett rendezvények esetében a WC használatot ingyenessé tettük, helyette a folyamatos fertőtlenítésükre, tisztításukra fordítottunk nagyobb figyelmet, ebből adódott a tervezethez képest látható csökkenés.
· Galéria bérbeadás bevétele: 0 eFt 

· Faluház bevétel: 8 eFt /4%/ A tavaszi pandémiás helyzetre való tekintettel, a Kormány rendelkezése alapján egyetlen közösségi teret sem lehetett látogatni, így az itt elszámolható terembérleti bevételek is alul maradtak a tervezetthez képest.
· Szent György-napi Kihajtási Ünnep árbevétele: 0 eFt A tavaszi pandémiás helyzet miatt a rendezvény elmaradt.
Összességében kijelenthetjük, hogy a Belföldi értékesítés árbevételre betervezett pénzösszeget a háromnegyed év végén elértük, azonban csak minimális növekedés várható az év végéig, a 100% nem fog teljesülni.
II. Egyéb bevételek: 4 637 eFt /33,80 %-os teljesítés/
1. Önkormányzati támogatás 0 eFt
2. Költségvetésből kapott támogatás: 4 629 e Ft /105,28 %/: Ez a soron a tanyagondnoki szolgálat után kapott állami normatíva és ágazati pótlék szerepel, illetve Könnyű Andrea bértámogatása a Hortobágy TOP-5.1.2-16 os „Helyi foglalkoztatási együttműködések” c. projektből.

3. Egyéb bevételek 8 eFt. Ingatlan bérbeadás: Faluházi terembérlet díja.
4. Káreseményekkel kapcsolatos kapott bevételek 0 eFt
Az egyéb bevételeknél hiányzó tétel az Önkormányzattól kapott támogatás. Ezt teljes egészében az éves beszámolóban fogjuk látni. Más egyéb bevételekre - leszámítva a tanyagondnoki normatívát és a TOP-os bértámogatást- az év további részében nem számolunk.
A fenti számok jól mutatják, hogy az éves tervezett összbevételnek mindösszesen csak a 67,26%-a teljesült.
A 2020. évi 1-9 havi teljesített költségek (2. sz. melléklet)
Költségek értékelése
I. Anyagköltség összesen: 4 311 eFt, mely az egész éves tervezetthez képest 86,22 %-os teljesítés.

Kiugró adatok:

· 1. Hídivásár-vásártér bérleti díj: 0 eFt /0%/ Az éves bevételkiesések végett a beszámoló elkészültéig az Önkormányzat még nem kérte a bérleti díj átutalását. A ¾ éves adatok tükrében kérjük az összeg kiegyenlítésének elengedését.
· 2. Bérleti díj: 20 eFt /126,98%/: Hortobágyi Hídivásár menekülési irányjelző táblák díja
· 3. Karbantartás, javítás költségei: 504 eFt /3428,57%/: a I/7. sorral együtt értelmezendő
· 4. VW Traszporter üzemeltetési költségek: 12 eFt /1,71%/
· 5. Postaköltség 103 eFt /171,67%/: postai nyomtatványok, borítékok, bélyegek
· 6. Hídivásár- elektromos ügyelet: 834 eFt /181,30%/ Bővebben kifejtve a hídivásári beszámolóban.
· 7. Hídivásár biztonság szolgálat: 1 878 eFt /140,04%/: A járványhelyzet során bevezetett intézkedések miatt az előző évekhez képest magasabb létszámú biztonsági személyzetet kértünk (a kereskedők, ill. látogatók közötti védőtávolság betartásának ellenőrzésére).

· 6. Hídivásár egyéb szolgáltatás költségei: 868 eFt /289,33 %/: fertőtlenítő eszközök, fertőtlenítő folyadékok, adagolók, maszkok, kesztyűk, pajzs. Bővebben kifejtve a hídivásári beszámolóban.
· 7. Rendezvények költsége: 0 eFt A kialakult járványügyi helyzet miatt csak a Hídivásár került megrendezése a tárgyalt időszakban, a többi rendezvény 2020-ban elmaradt.
II. Igénybe vett szolgáltatások: 8 191 eFt, /45,22 %-os teljesítés/

Kiugró adatok:

· Biztosítási díj: 220 eFt /225,29%/: A 2019-es évben történt egy 120 eFt-os kifizetés, mely áthozott összegként jelenik meg ezen a soron.
III. Egyéb szolgáltatások: 772 eFt /86,83 %-os teljesítés/

IV. Bérköltség összesen: 18 606 eFt /86,99 %-os teljesítés/.

· 1. Jóléti és kulturális költségek: Tanyagondoki szolgálaton elszámolt költségek.
· 2. Megbízási díj 0 eFt éves, egyéb rendezvények nem voltak 
· 3. Hídivásári megbízási díj: 961 eFt /136,89%/ Az előző évhez képest arányosan, magasabb díjazással kellett kalkulálni a megbízási díjasok bérét.
V. Személyi jellegű egyéb kifizetések: 1 424 eFt /70.33 %-os teljesítés/. 

VI. Bérjárulék: 2 905 eFt /80,61 %-os teljesítés/.

VII. Értékcsökkenés: 1 316 eFt /54,02 %-os teljesítés/
· Immateriális javak tárgyi eszközök beszerzése – LEADER eszközbeszerzés: Pályázati önerőt terveztünk, azonban a szeptemberi hiánypótlási szakaszban, a kialakult költségvetési helyzet miatt visszaléptünk a pályázástól.
A 2020. évi Hídivásár bevételeinek és költségeinek alakulása (3. sz. melléklet)

A Hortobágyi Hídivásárt több megszorító intézkedés előzte meg, illetve nagyobb anyagi ráfordítást igényelt a biztonsági szolgálat, a megfelelő számú személyi és fertőtlenítési feltételek biztosítása a rendezvény idejére. Kevesebb kereskedőt tudtunk csak befogadni előre kiosztott helyekre, illetve a Hídivásár idején helyértékesítés nem történt. Ennek köszönhetően várható volt a bevételek jelentős csökkenése, ennek ellenére megközelítettük a tervezett bevétel 80%-át. Augusztus 20-a idén csütörtökre – így mind a négy napra munkaszüneti/pihenőnapra – esett. Az időjárás az első három napon kegyes volt hozzánk és ez meg is látszott a látogatószámon, főleg a 20-in. A látogatók száma a korábbi 4 naposoktól nem sokban maradt el, az első kettő napon volt erősebb a látogatottság, majd némi csökkenéssel zárult.

A megelőző intézkedések miatt a vásár minden bevétele alul teljesítette a tervezettet.

A helypénz bérbeadás a kitűzött 9 332 eF-os cél helyett mindösszesen csak 6 780 e-Ft-ot /77,65%/ teljesített, a gépjármű beállás pedig 523 eFt 53,86% lett. A helypénz és gépjármű beállás növekedését a 4 napos emelt m2 díjak is befolyásolták.

A parkolási bevételnél 7 932 eFt-al terveztünk, és 7 069 eFt-ot, azaz 89.12 %-os teljesítést értünk el. Mivel szigorú óvintézkedések kerültek bevezetésre a vírushelyzet kapcsán, és megfelelő számú személyzet hiányában eltekintettünk a WC jegyárusítástól, ennek tervezett összege 233 eFt lett volna, helyette nagyobb hangsúlyt fektettünk a folyamatos fertőtlenítésre és tisztításra.
Hídivásári parkoltatás bevételeinek alakulása évek szerint (nettó):
- 2017: 4 630 eFt

- 2018: 6 380 eFt

- 2019: 7 932 eFt
- 2020: 7 069 eFt
A parkoltatás összességében majdnem elérte az előző évi parkoltatási bevételt. A látogatószám is ezt igazolta, némileg alatta maradt a 2019-es évinek.
A parkolók kihasználtsága optimálisnak volt mondható, egyáltalán nem tapasztaltunk fennakadást a 33-as sz. főúton haladó autós forgalomban.

A 4 napos rendezvényen két kisebb rosszullét fordult csak elő, amit a vásártéren lévő két mentőgépkocsi és orvosi ügyelet a helyszínen azonnal ellátott. 

A tervezett hídivásári bevételeink 77,65 %-át teljesítettük!

A hídivásári költségek alakulásánál kiugró adatokat a következő sorok mutatnak:

- Hídivásár- elektromos ügyelet 834 eFt /181,30%/:
A járványügyi helyzetre való hivatkozással a korábbi vállalkozó (védett korú) csak az előzetes előkészületeket és távoli ügyeletet, tanácsadást vállalt. Ezért másik vállalkozót kellet keresni, aki jóval magasabb összegért vállalta a négy napos rendezvény karbantartási, üzemeltetési feladatait.

- Hídivásári - biztonsági szolgálat 1 878 eFt /140,04%/:
A fertőtlenítő pontok használata, megfelelő védőtávolság betartása, betartatása végett nagyobb létszámú biztonsági szolgálati személyzetet igényeltünk. 

- Hídivásári egyéb szolgáltatás költségei 868 eFt /289,33%/:
Az egyik Mobilbox WC konténer meghibásodott, nem üzemkész bojlerrel érkezett a helyszínre, ennek javítása, budapesti, központi hibaelhárítókkal történt. A saját tulajdonban levő 18 db fapavilon összeállításának és szétszerelésének garanciális díja ez évben ~8%-al emelkedett. A hulladék szállítás is továbbszámlázásra került, ami idén két fuvart is jelentett. Ezek a tételek nem várt költségként jelentkeztek a kimutatásban. Ide tartozik még a Hídivásári internet használat, irodai eszközök bérlése, az esemény fotódokumentációjának elkészítésére felkért fotós díjazása és a vásártér hangosítása is.

Összességében a Hídivásár eredménye 2 037 eFt, melyből, ha levonjuk a vásártér bérleti díját  - 4 000 eFt.  - melyet még nem számlázott ki számunkra Hortobágy Község Önkormányzata, az eredmény -1 963 eFt lesz!
Az előterjesztéshez kapcsolódóan a felügyelő bizottság ülésének kivonatát 4. sz. mellékletként csatolom.

Határozati javaslat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a veszélyhelyzet kihirdetéséről 478/2020. (XI. 03.) Korm. rendelet alapján a Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljáró polgármester a Polgári Törvénykönyv 3:109. § (2) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza.
A Hortobágyi-Délibáb Településüzemeltetési és Rendezvényszervező Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi egyszerűsített háromnegyed éves beszámolóját, és a 2020. évi Hortobágyi Hídivásár beszámolóját elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

Hortobágy, 2020. november 20.
                                                                                 
     Jakab Ádám András
                                                                                
          polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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