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E L Ő T E R J E S Z T É S
(2020. május 26-i polgármesteri döntéshez)

Tárgy: A 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadása
A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak (így a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának és a Balmazújváros Járási Hivatalnak).
A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátásra a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete tartalmazza az átfogó értékelés elkészítéséhez szükséges tartalmai követelményeket.
Hortobágy Község Önkormányzata a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatait a Balmazújváros Közös Önkormányzati Hivatal Hortobágyi Kirendeltsége, valamint a Balmazújvárosi Kistérségi Humán Szolgáltató Központ útján látja el. 
Az intézmény a jogszabályi előírásokra tekintettel elkészítette a 2019. évi beszámolóját, amely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

HATÁROZATI JAVASLAT
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró polgármester a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva a 2019. évi gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót az 1. sz. melléklet szerint elfogadja.

Megbízza a kirendeltség- vezetőt, hogy a döntésről tájékoztassa a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályát, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatalát.
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