Hortobágy Község 




          2. sz. napirend

Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2020. október 27-i nyilvános ülésére)
Tárgy: A Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A társaság alapító okiratának módosítása vált szükségessé, mert Szabó Sándorné felügyelő-bizottsági tag felügyelő bizottsági tagságáról lemondott. 

Új felügyelő bizottsági tagként Dorcsák Krisztina (sz.: Dorcsák Krisztina) 4071 Hortobágy, Kossuth u. 14. sz. alatti lakos megválasztását javasoljuk az egységesség érdekében a többi felügyelő bizottsági tag tagsági jogviszonyának lejáratáig, azaz 2022. április 27. napjáig. 

Mellékelten csatolom az alapító okiratot módosító okiratot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. (1. sz. melléklet) 
Kérem, hogy a módosításokkal kapcsolatos döntéseket meghozni és a módosító, valamint egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot elfogadni szíveskedjenek!
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Hortobágyi-Délibáb Településüzemeltetési és Rendezvényszervező Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tagja és alapítója az alábbi döntést hozza:

1./ Szabó Sándorné (születési neve: Bozsvai Anikó Ilona, an.: Kövi Ilona, szül.hely, idő: Tiszalök, 1958.03.16., adóazonosító jele: 8333111521) 4071 Hortobágy, Hortobágyi utca 24. szám alatti lakosnak, mint a Felügyelő Bizottság tagjának a Felügyelő Bizottsági tisztségéről történő lemondását tudomásul veszi és a társaság új Felügyelő Bizottsági tagjának választja 2020. október 27. napjától 2022. április 27. napjáig terjedő határozott időtartamra Dorcsák Krisztina (születési neve: Dorcsák Krisztina, an.: Visztra Erzsébet, szül.hely, idő: Debrecen, 1985.07.02., adóazonosító jele: 8432813532) 4071 Hortobágy, Kossuth utca 14. szám alatti lakost.
2./ A társaság alapító okiratának 13.1.2. pontját az alábbiak szerint módosítja:
„13.1.2. A felügyelőbizottság tagjai: 

Név: Orosz István

Anyja neve: Fehérvári Anna

Lakcím: 4071 Hortobágy, Móricz Zsigmond körút 9.

A megbízatás határozott időre szól.

A megbízatás kezdő időpontja: 2017. április 27.

A megbízatás lejárta: 2022. április 27.

Név: Dorcsák Krisztina

Születési neve: Dorcsák Krisztina

Anyja neve: Visztra Erzsébet

Lakcím: 4071 Hortobágy, Kossuth utca 14.

A megbízatás határozott időre szól.

A megbízatás kezdő időpontja: 2020. október 27.

A megbízatás lejárta: 2022. április 27.

Név: Rózsa Ferenc

Anyja neve: Kola Sarolta


Lakcím: 4071 Hortobágy, Móricz Zsigmond körút 33.

A megbízatás határozott időre szól.

A megbízatás kezdő időpontja: 2017. április 27.

A megbízatás lejárta: 2022. április 27.

A felügyelőbizottság testületként jár el. A felügyelőbizottság akkor határozatképes, ha ülésein mindhárom tagja jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.

A felügyelőbizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. A felügyelőbizottság tagját e minőségben a társaság tagja nem utasíthatja.

A felügyelőbizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását - az ok és cél megjelölésével - a felügyelőbizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a felügyelőbizottság ülésének 30 napon belüli időpontra történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására. A felügyelőbizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg, melyet a közgyűlés hagy jóvá.

Ha a felügyelőbizottság tagjainak száma 3 fő alá csökken, vagy nincs, aki ülését összehívja, az Igazgatóság a felügyelőbizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles összehívni a közgyűlést.

A felügyelőbizottság a vezető tisztségviselőktől, a vezető állású munkavállalótól felvilágosítást kérhet, a társaság iratait, könyveit megvizsgálhatja.

A felügyelőbizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzési jog megosztása nem érinti a felügyelőbizottsági tag felelősségét, sem azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a felügyelőbizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre is kiterjessze. A felügyelőbizottsági tagok korlátlanul és egyetemlegesen felelnek a társaságnak az ellenőrzési kötelezettségük megszegésével okozott károkért.”
3./ A társaság alapítója az alapító okirat további rendelkezéseit változatlanul hagyja.

4./ A Társaság alapítója elhatározza, hogy a fentiek alapján módosítja a Társaság Alapító okiratát és elfogadja az alapító okirat módosítást, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jelen határozat mellékletét képező formában és meghatalmazza a Dr. Ács Ferenc Ügyvédi Irodát (4026 Debrecen, Péterfia u. 2. 2/9., eljáró ügyvéd: Dr. Ács Ferenc ügyvéd KASZ 36056359), hogy a Társaság 2020. október 27-ei módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát, a hozzá kapcsolódó létesítő okirat módosítást és a szükséges dokumentumokat elkészítse, ellenjegyezze és a Társaságot a változások cégnyilvántartáson történő átvezetése érdekében a Debreceni Törvényszék Cégbírósága előtt teljes jogkörrel képviselje. 

5./ Megbízza a polgármestert, hogy a módosításhoz kapcsolódó okiratokat aláírja, valamint megbízza Simon Zsuzsanna ügyvezetőt, hogy a módosítás cégnyilvántartáson való átvezetése érdekében a szükséges dokumentumokat határidőben nyújtsa be a Debreceni Törvényszék Cégbírósága felé.

Határidő: 2020. november 15.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester és Simon Zsuzsanna ügyvezető

Hortobágy, 2020. október 22.
                                                                            

Jakab Ádám András
                                                                                

    polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:






           Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella
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