HORTOBÁGY KÖZSÉG 

4. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a 2020. december 15-i polgármesteri döntéshez)
Tárgy: Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság tulajdonosi hozzájárulás kérése járdaszakasz térburkolására
A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 2020.12.07-én kelt levelében hozzájárulást kér a „Hortobágy – Világörökségünk a Puszta” című, GINOP 7.1.9-17.2018.00024 azonosító számú pályázat keretében a Hortobágy, Petőfi tér 9. sz. alatti Látogató Központnál folytatott építési munkálatok során a hortobágyi 92/9 hrsz-ú Hortobágy Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlant érintő fejlesztések megvalósításához.
A fejlesztés során megújul a Látogató Központ főbejárat előtti füves terület, ahol főbejárati park kerül kialakításra, utcabútorokkal, padokkal, szökőkúttal, térburkolattal.
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró polgármester Magyarország helyi önkormányzatairól  szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság által 5542/1/2020. iktatószámon beadott ügyben az alábbi határozatot hozza:

Engedélyezi a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság (4024 Debrecen, Sumen u. 2.) „Hortobágy – Világörökségünk a Puszta” című, GINOP 7.1.9-17.2018.00024 azonosító számú pályázat keretében történő fejlesztéseket a Hortobágy Község Önkormányzatának tulajdonában lévő 92/9 hrsz-en az alábbiak szerint:
A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság pályázati megvalósítása és műszaki átadás-átvétele után Hortobágy Község Önkormányzata kér egy kimutatást a 92/9. hrsz-ot érintő összes fejlesztésről, az erre az ingatlanra könyvelhető fejlesztés részletes számszaki dokumentációjával együtt.

A kivitelezésért, annak szabályosságáért, az ingatlanon folyó munkáért és a közterületre eső biztonságos munkavégzésért, esetleges lezárásokért Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság a felelős.

Az Igazgatóság a fejlesztés megépítésével nem szerez tulajdonjogot a 92/9. hrsz-ú területen, és a későbbiekben ezen fejlesztés kapcsán jogot sem formálhat rá.
A kivitelezés megkezdése előtt az Igazgatóságnak szükséges az azzal kapcsolatos összes engedély beszerzése.

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága a fenti projekt befejezése után a 92/9 hrsz-ú ingatlant érintő fejlesztést köteles műszaki-átadás átvétel keretében – amelynek elengedhetetlen része a fejlesztés műszaki és számszaki kimutatása – átadni Hortobágy Község Önkormányzata részére.
Határidő: 2020. december 31.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester
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