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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2020. február 11-i zárt ülésére)
Tárgy: Vizes élőhely bérbeadásával kapcsolatos döntés (hortobágyi 01469/5 hrsz.)

Tisztelt Képviselő-testület!
Előzmények

Hortobágy Község Önkormányzata az ÉAOP-5.1.2/C-11-2011-002 jelű pályázat alapján megvalósította a régi szennyvíztisztító telep rekultivációját, amely projekt zárása 2013. május 31. napjáig megtörtént.

A pályázat alapján - figyelembe véve a terület adottságát, védettségét - a szennyezés megszüntetését követően a terület tómeder építésére alkalmas anyagokkal került feltöltésre és egy szennyeződésmentes vizes élőhely, tó került kialakításra, növényzet telepítése történt, amely a védett fajok számára új élőhely, táplálkozó- és búvóhelyet jelent. 
A rekultiváció során megvalósult létesítmény adatai:
Vizes élőhely területe: 
Rézsű felső éle által határolt terület:

25.391 m2
Rézsű alsó éle által határolt terület: 

23.146 m2
Sziget területe: 
Rézsű felső éle által határolt terület:

1550 m2
Rézsű alsó éle által határolt terület: 

2370 m2
A tó egyszeri vízfeltöltési mennyisége: 
22.500 m3
A terület rekultivációja után létrehozott vizes élőhelyre vonatkozóan Hortobágy Község Önkormányzata üzemeltetési kötelezettséget vállalt a pályázatban rögzített, minimum 5 éves fenntartási időszakra.
Hegedüs Tibor (4071 Hortobágy, Ady E. u. 10.) megkereste az önkormányzatot azzal, hogy ingyenesen vállalná a rekultiváció során kialakult vizes élőhely, tó karbantartását, tisztítását a fenntartási időszak végéig azzal hogy a fenntartási időszak lejártát követően a tó további üzemeltetésére előbérleti jogot biztosítunk részére. Ezen kérelem alapján hozta meg a képviselő-testület a 62/2013. (V.16.) Hö. határozatát, amelyben 2018. augusztus 31. napjáig megbízta a vizes élőhely tisztítási, karbantartási feladataival, melyre vonatkozó megállapodás létrejött a felek között. (1. sz. melléklet)
A megállapodás lejárta előtt Hegedüs Tibor a vizes élőhelyre vonatkozó bérbevételi kérelmével fordult az önkormányzathoz ismételten 2018. augusztusában. Kérelmében előadta, hogy az önkormányzat tulajdonában levő vizes élőhelyen és annak környezetében olyan vállalkozást szeretne beindítani, amely növeli turisztikai látogatók számát. A várható anyagi beruházás miatt a bérleti szerződés lejárati idejét hosszabb időtartamra szeretné megkötni. Ezen kérelem alapján 112/2018. (X.25.) Hö. határozatban döntött a képviselő-testület arról, hogy a tulajdonában álló hortobágyi 01469/5 hrsz. alatti ingatlanon 25.391 m2 területen kialakult vizes élőhelyet 2023. július 31. napjáig - a vizes élőhelyre érvényes vízjogi üzemeltetési engedély lejártáig - bérbe adja Hegedüs Tibor részére 200.000,- Ft./év bérleti díj fejében, azzal, hogy a határozott idő lejártát követően bérlőt az üzemeltetésre vonatkozóan előbérleti jog illeti meg. (2. sz. melléklet)
A döntés alapján nem került megkötésre a szerződés, mert Hegedüs Tibor újabb kérelmet terjesztett elő, mert álláspontja szerint a döntés meghozatalakor, a bérbeadási feltételek kialakításakor bizonyos körülmények, eddig elvégzett munkák nem kerültek mérlegelésre, mert a képviselő-testület a döntés meghozatalakor nem volt azok ismeretében.
Levelében részletesen rögzítette az általa elmúlt 5 évben elvégzett munkálatokat, illetve felhívta a figyelmet néhány olyan körülményre, amely a tó működését, működtetését befolyásolják, korlátozzák. Így pl.: elektromos áram a tónál nincsen bevezetve, nincs a tóhoz megfelelő út, szilárd burkolatú út, a lecsapoló műtárgy a rekultivációs kotrásnál nem lett lecserélve, ezért a fenék szintje fölötte van, a teljes medret karbantartási céllal nem lehet lecsapolni, amely behatárolja a tó hasznosítási lehetőségeit.

Hegedüs Tibor kérelmezte továbbá, hogy 

· a bérleti jogviszony ne csak kizárólag a tóra, hanem a tó szomszédságában lévő kisebb vízállásos területre is terjedjen ki, - a megállapított bérleti díj mellett - melynek nagysága kb. 10.527 m2, a tóval együtt 35.918 m2,

· a bérleti díj kiszabásánál kerüljön figyelembevételre az elmúlt 5 évben ingyenesen elvégzett munka,

· a bérleti jogviszony időtartama hosszabb, legalább 20 év legyen.

A módosított kérelem alapján 124/2018. (XI.29.) Hö határozatában akként döntött a képviselő-testület, hogy a bérlet tárgyát kiterjesztette a 10.527 m2 nagyságú vizes élőhelyet körülvevő területre is, a bérlet időtartamát pedig 2019. január 1. napjától 10 éves határozott időben határozta meg. (3. sz. melléklet)
A döntést követően ismételten nem került megkötésre a bérleti szerződés, mert a leendő bérlő több szerződésbeli rendelkezéssel nem értett egyet.

A megvalósult vizes élőhely HUHN20002 kiemelt jelentőségű természet megőrzési terület, valamint HUHN10002 különleges madárvédelmi terület, amely többletkötelezettséget és bizonyos korlátozást jelent az üzemeltetés során. Tájékoztattuk a leendő bérlőt arról is, hogy a Puszta-Bágy Kft. a megépülő gyógyfürdő használati vizét az üzemeltetés során a vizes élőhely tározójába fogja vezetni. A fürdővíz használati vizének befogadásáról, annak biológiai és kémiai összetételéről, valamint a vizes élőhely szükség szerinti leengedéséről a Hortobágy folyóba a Puszta-Bágy Kft. által megkért 35900/1474-2/2015. iktatószámú vízjogi létesítési engedély rendelkezik és ezen körülményt is figyelembe kell venni a szerződés megkötése és a bérlet során.
Az önkormányzati választásokat követően felülvizsgálatra kerültek a meghozott, de szerződéssel le nem zárt önkormányzati döntések és ennek kapcsán levélben fordultunk Hegedüs Tiborhoz, hogy a képviselő-testület 124/2018. (XI. 29.) Hö. határozata alapján a vizes élőhely bérletére vonatkozó szándékát fenntartja e.

Hegedüs Tibor a mellékelt levelet küldte. (4. sz. melléklet)
Az önkormányzat részéről a bérbeadási szándék fennáll, a korábban meghatározott feltételekkel. Mellékelten csatolom a bérleti szerződés tervezetét.(5. sz. melléklet)

Javaslom, hogy a bérleti időszak 2020. január 1. napjától 10 éves határozott időtartamra kerüljön meghatározásra évi bruttó 200.000,- Ft. bérleti díj megfizetése mellett.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a mellékelten csatolt megállapodást megvitatni és ezt követően dönteni szíveskedjen!
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 107. §-a alapján az alábbi döntést hozza:
1.  A tulajdonában álló hortobágyi 01469/5 hrsz. alatti ingatlanból Hegedüs Tibor (an.: Vasas Margit, szül.: Karcag, 1969. 04. 22., adószám: 8373660720) 4071 Hortobágy Ady E. u. 10. sz. alatti lakosnak bérbe kíván adni 35.918 m2 nagyságú területet, amelyből 25.391 m2 vizes élőhely, tó, 10.527 m2 nagyságú egyéb, nádas terület. A bérleti jogviszony időtartamát 2020. január 1. napjától kezdődően 10 éves határozott időben határozza meg. A határozott idő lejártát követően a bérlőt az üzemeltetésre vonatkozóan előbérleti jog illeti meg. Az önkormányzat értékesítési szándéka esetén elővásárlási jog illeti meg.
· A bérbeadás feltételei: Az üzemeltetési engedélyben szereplő feltételeket be kell tartani és a különleges madárvédelmi és természetvédelmi területekre vonatkozó elvárások szerint lehet a tevékenységet végezni. Bérlő a jelenleg érvényben lévő üzemeltetési engedély lejártát követően, a bérleti jogviszony fennállása esetén köteles az üzemeltetési engedélyt a saját nevére és saját költségére megkérni.
· A bérleti díj mértéke: Br. 200.000,- Ft./év, mely összeget évente két részletben előre minden év január 31-ig és július 31-ig az önkormányzat által kiállított számla ellenében kell megfizetni.
2. A bérleti szerződés tervezetét melléklet szerint jóváhagyja.
3. A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy kérelmezőt a döntésről értesítse és a bérleti szerződést – amennyiben kérelmező a megadott feltételeket elfogadja - kösse meg.
4./ A képviselő-testület a 112/2018. (X.25.) Hö, 124/2018. (XI. 29.) Hö. határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2020. február 29.
Felelős: Jakab Ádám polgármester

Hortobágy, 2020. 02.07. 
     Jakab Ádám András







          

 
polgármester
Az előterjesztést előkészítette és törvényességi szempontból ellenőrizte:










Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella
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