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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2020. július 28-i nyilvános, rendkívüli ülésére)

Tárgy: A településkép védelméről szóló 25/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 5. sz. mellékletében meghatározott helyi jelentőségű védett természeti területekre vonatkozó felülvizsgált kezelési terv elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Az „INTERREG V-A Románia-Magyarország 2014-2020 program a 6/c. pont alatt szereplő Kulturális és Természeti örökség védelme és fejlesztése beruházási prioritás „Hídtól-Hídig” című ROHU 115 azonosító számú projekthez kapcsolódóan Hortobágy Község településképének védelméről szóló rendeletben megtörtént a tavalyi évben a Bodrog Egyesület (3943 Bodrogolaszi, Brádafalva u. 31-33.) által elkészített kezelési terv alapján a Hortobágy folyó településhez tartozó részeinek helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítása, amely a hortobágyi 5/18 hrsz., hortobágyi 02/16 hrsz., hortobágyi 02/18 hrsz., hortobágyi 02/23 hrsz., hortobágyi 1002 hrsz., hortobágyi 1003 hrsz., hortobágyi 1005 hrsz., hortobágyi 1006 hrsz., hortobágyi 1007 hrsz., hortobágyi 1021 hrsz., hortobágyi 1022 hrsz., hortobágyi 01471/2 hrsz alatti ingatlanokat érintette.

A képviselő-testület a 35/2020. (III. 18.) Hö határozatban a településkép védelméről szóló 25/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 5. sz. mellékletében meghatározott, helyi jelentőségű természetvédelmi területekkel kapcsolatos önkormányzati feladatok egy részének ellátását 2020. március 1. napjától határozatlan időre átadta a Terepszemle Stúdió Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Kulturális Egyesületnek (4034 Debrecen, Kiss József u. 41.), amelyre vonatkozó megállapodást a határozat melléklete szerint jóváhagyta. 
A létrejött megállapodás 4.) b) pontjában rögzítésre került, hogy a Terepszemle Stúdió Egyesület vállalja a természetvédelmi értékek kezelési tervének felülvizsgálatát és szükség szerinti korrekciójának szakmai előkészítését. Ennek alapján készült el jelen előterjesztés 1. sz. melléklete.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a felülvizsgált kezelési tervet elfogadni szíveskedjen! 
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján az alábbi döntést hozta:

A településkép védelméről szóló 25/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 5. sz. mellékletében meghatározott, helyi jelentőségű természetvédelmi területekre vonatkozó, a Terepszemle Stúdió Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Kulturális Egyesület (4034 Debrecen, Kiss József u. 41.) által készített felülvizsgált kezelési tervet a határozat melléklete szerint jóváhagyja.
Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről az egyesület elnökét a határozat kivonat megküldésével tájékoztassa.

Határidő: 2020. augusztus 10.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester

Hortobágy, 2020. július 23.








Jakab Ádám András








  polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:








Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella
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