HORTOBÁGY KÖZSÉG

5. sz. napirend
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L
E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2020. június 30-i ülésére)
Tárgy:  A Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft-vel kapcsolatos döntések meghozatala

· 2020. évi újratervezett pénzügyi terv elfogadása
· Sári Ádám ügyvezető jogviszonyának megszüntetése

Tisztelt Képviselő-testület!
· A 2020. évi újratervezett pénzügyi terv elfogadása
I/A Pénzügyi Terv
Minden évben a Képviselő-testület, mint a HORTOBÁGYI-DÉLIBÁB Nonprofit Kft alapítója és tagja jóváhagyja a társaság adott évre vonatkozó pénzügyi tervét. Ez 2020.02.11-én megtörtént, ugyanakkor a Covid-19 koronavírus-járvány miatt szükségessé vált az újratervezése, melyet az 1. sz. melléklet tartalmaz.
A társaság teljes 2020. évi bevételei és kiadásai a - 2020. évi népegészségügyi járvány okozta kieséssel számolva - áttervezésre kerültek.
Magyarország Kormánya által, a járvány miatt meghozott intézkedések okán, csökkent a betervezett állandó parkolási bevétel és az állandó vásári bevétel is.

Hortobágy Község Önkormányzata által nyújtott támogatás 2.500 eFt-al csökkent, a betervezett év eleji rendezvények elmaradása miatt.

A Hortobágyi Hídivásárt a terv szerint szervezzük, így reméljük, hogy a bevételek hozzák a tavalyi szintet, bár a környékbeli és országos rendezvények erre az időpontra történő áthelyezése veszélyezteti ennek teljesítését.

A kiadások, az elmaradt rendezvények betervezett, de el nem költött költségeivel csökkentetek, illetve a Hortobágyi Hídivásár négy napja helyett csak augusztus 20-ra tervezünk kulturális programokat.

Összességében nettó mínusz 10.805 eFt eredménnyel tervezzük ezt az évet, ami a koronavírus járvány következményeire vezethető vissza!

A cég nonprofit jellegéből fakadóan nincs kényszer a pozitív eredmény elérésére, azonban hosszú távon el kell gondolkozni a társaság bevételeinek növelésén, illetve a kiadások csökkentésén.

A 2021-ben megvalósuló GINOP-os vásártéri fejlesztés az építés alatt és az első években, nagyban ronthatja a társaság jövőbeni anyagi helyzetét. Fontos a munkálatok ütemezése és a társaság bevételeink fenntartása, növelése.

Mivel a kiadások minden évben növekednek, illetve a jelenlegi kiadásaink is minimálisra le vannak szorítva, a feladatok maradéktalan elvégzése mellett nem lehetséges kellő mértékű csökkentést eszközölni, amellyel megoldódna a társaság mínuszos eredményének nullára redukálása. 
Bevételnövelésre kell törekedni, melynek eleme lehet, a GINOP-os pályázati megvalósítás (vásártér és árusító körülmények megújulása, javulása) utáni bérleti díjak kellő mértékű meghatározása, illetve a hídivásári és Kihajtási- és Behajtási Ünnepek parkolási díjainak emelése.

Amennyiben a tárgyévi eredmény a tervezett szerint alakul, ebben az évben a cég működésében nem okoz fennakadást, ettől függetlenül a fizetőképessége likviditása a jövő év második felére veszélybe kerülhet.

Nagyon fontos a 2021. évi üzleti tervet és a társaság tevékenységét oly mértékben átgondolni, hogy ez a folyamatos negatív eredmény közelítsen a nullához, vagy pozitívvá váljon!

Kérem a T. Képviselő-Testületet, hogy a Covid-19 járvány miatt újratervezett pénzügyi tervet szíveskedjen elfogadni! (I. sz. határozati javaslat)

· Sári Ádám ügyvezető jogviszonyának megszüntetése

Sári Ádám ügyvezető ügyvezetői tisztségéről 2020. június 30. napjával lemondott és kezdeményezte jogviszonyának 2020. június 30. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetését. (2. sz. melléklet)

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a lemondást szíveskedjen elfogadni és Sári Ádám ügyvezetői munkajogviszonyát 2020. június 30. napjával megszüntetni! (II. sz. határozati javaslat)

I. sz. HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. alapítója és egyedüli tagja a Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. 2020. évre vonatkozó, Covid-19 járvány miatt újratervezett pénzügyi tervét előterjesztés szerint jóváhagyja.

Megbízza az ügyvezetőt, hogy a társaság tevékenysége során a pénzügyi tervben foglaltak szerint járjon el.
Határidő: folyamatos
Felelős: Sári Ádám ügyvezető
II. sz. HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. alapítója és egyedüli tagja a Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft. jelenlegi ügyvezetőjének Sári Ádámnak az ügyvezetői tisztségről történő lemondását elfogadja és a munkajogviszonyát 2020. június 30. napjával megszünteti.

Megbízza a polgármestert, hogy a döntésről Sári Ádámot tájékoztassa és a megszüntetéssel kapcsolatos dokumentumokat írja alá.
Határidő: 2020. július 3.
Felelős: Jakab Ádám András ügyvezető

Hortobágy, 2020. június 25.









    Jakab Ádám András








                   polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:









Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella








                        kirendeltség-vezető
