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E L Ő T E R J E S Z T É S 
(a képviselő-testület 2020. október 27-i nyilvános, rendes ülésére)
Tárgy: Döntés az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatásra kiírt pályázaton való részvételről

Tisztelt Képviselő-testület!
A Belügyminisztérium, mint Támogató az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat 6. pontjában foglaltak alapján nyilvános pályázati felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára. (1. sz. melléklet) 

Környezetünk megóvása, egészséges életmódunk megőrzése, valamint tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos az illegális hulladéklerakók okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megszűntetése, illetve tájsebek csökkentése.

A pályázati támogatás tárgya: Az illegális hulladéklerakók felszámolása 

A támogatás célja: az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának (összegyűjtésének, elszállításának és kezelésének és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátásának) elősegítése. 

Támogatás formája mértéke: A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő támogatásnak minősül a támogatás intenzitása 100%. 

A hulladék elszállításának és kezelésének támogatott költsége Hortobágy község tekintetében (1000 - 5 000 fő lakosságszám közötti településen) legfeljebb 3.000.000,-Ft. 

A pályázat benyújtási határideje: 2020. november 5. napja.
A 37/2 hrsz. alatti Gépműhely területén található  illegálisan lerakott, elhagyott hulladék, így ezen pályázat keretében ezen ingatlan hulladékmentesítését tűzzük ki célul.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13.§ (1) bek. 11. és 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi döntést hozta: 

1./ Kinyilvánítja, hogy pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium, mint Támogató által az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat 6. pontjában foglaltak alapján közzétett nyilvános pályázati felhívásra, legfeljebb 3.000.000,-Ft támogatási összegre vonatkozóan.
2./ A hulladékmentesítéssel érintett ingatlan helyrajzi száma: hortobágyi 37/2 hrsz (Gépműhely)
3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.
Határidő: 2020. november 5.

Felelős: Jakab Ádám András polgármester

Hortobágy, 2020. október 27.





    Jakab Ádám András






polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:
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