HORTOBÁGY KÖZSÉG 
                                                         5. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a 2020. május 26-i polgármesteri döntéshez)
Tárgy: A Hortobágy Jövőjéért Alapítvány tájékoztatója a 2018. évi támogatás felhasználásáról
Hortobágy Község Önkormányzata 200.000.- Ft támogatásban részesítette a Hortobágy Jövőjéért Alapítványt, melyet egészségügyi eszköz beszerzésére fordíthatott a támogatott.
Az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) alapján 2018. június 20-án kelt 106-28/2018. számú támogatási megállapodás megkötésére került sor, melyben a támogatott vállalta, hogy 2020. március 31-ig elszámol a támogatás felhasználásával.

A támogatott 2020. január 20-án nyújtotta be a támogatás felhasználásáról szóló köszönőlevelét, melyhez nem csatolta a záradékolt számla hiteles másolatát. A hiánypótlás 2020. március 31-én történt meg. 
A benyújtott szöveges beszámolót és a számlát az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

H a t á r o z a t i     j a v a s l a t

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró polgármester figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48-56.§-aiban foglalt rendelkezésekre, az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet 9. § (3) bekezdésére valamint a 2018. június 20-án kelt támogatási megállapodásban foglalt rendelkezésekre – az alábbi döntést hozza: 

Elfogadja, a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány pénzügyi beszámolóját a Hortobágy Község Önkormányzatától 106-28/2018. számú támogatási megállapodás alapján kapott vissza nem térítendő támogatásból felhasználására vonatkozóan.
Megbízza a településfejlesztési és gazdálkodási csoport vezetőjét, hogy a döntésről a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány elnökét tájékoztassa.
Felelős: Kissné Tóth Emma településfejlesztési és gazdálkodási csoportvezető 

Határidő: 2020. június 15.

Hortobágy, 2020. május 23.














Jakab Ádám András





                        polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella   

          kirendeltség-vezető
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