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E L Ő T E R J E S Z T É S 
(a 2020. november 24-i polgármesteri döntéshez)
Tárgy: Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójában beadott pályázatokról
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette a felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulóját az esélyteremtés érdekében, hogy a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé váljon a felsőoktatásban való részvétel.
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül továbbra is a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szolgál.
Az önkormányzat 70/2020. (IX. 29.) Hö. határozatával kinyilvánította a csatlakozási szándékát, melyet az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2020. október 6-án elfogadott és az Önkormányzat csatlakozását érvényesnek nyilvánította.

. 
A pályázati kiírást a jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően közzétettük.
A 2020. november 5-ei leadási határidőig 4 darab érvényes, „A” típusú pályázat érkezett.
A beérkezett pályázatokat a települési önkormányzatnak 2020. december 4. napjáig kell elbírálni.

A támogatások összegére az alábbi szabályok vonatkoznak:
A támogatásnak legkevesebb 1.000 forintnak, havonta azonos összegnek és 100 forinttal maradék nélkül oszthatónak kell lennie. Egyik része az Önkormányzat által adható támogatás, mely összegének felső határa nincs. A másik része a felsőoktatási intézményi ösztöndíjrész, ennek havi egy főre jutó maximális összege 5.000 forint. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az Önkormányzat.
A támogatást a nyertes pályázók a 2020/2021-es tanév II. félévében és a 2021/2022-es tanév I. félévében kapják meg. A támogatás teljes összege az Önkormányzat 2021. évi költségvetését terheli.
A pályázók bírálati listája az előterjesztés mellékletében található.
A 2021. évi Bursa Hungarica Ösztöndíj támogatási összegének vonatkozásában, minden nyertes pályázatot benyújtó részére, egységesen 5.000 forint támogatásra teszek javaslatot.
A támogatás összegét 2021-ben 10 hónapon keresztül biztosítjuk a 4 pályázó részére, ez így a 2021-es költségvetést 200.000 forinttal terheli (4 x 5.000 forint x 10 hónap).
HATÁROZATI JAVASLAT
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a veszélyhelyzet kihirdetéséről 478/2020. (XI. 03.) Korm. rendelet alapján a Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljáró polgármester, tekintettel Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 70/2020. (IX. 29.) Hö. határozatára a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójában, a határozat mellékletében felsorolt pályázókat a mellékletben feltüntetett összeggel támogatja.
Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi költségvetése tervezésekor 200.000 forint /azaz Kettőszázezer forint/ forrást biztosít a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszer 2021. évi pályázati fordulójának önkormányzati fedezet részeként. 

A Polgármester felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Hortobágyi Kirendeltségének vezetőjét, hogy a megítélt támogatások EPER-BURSA rendszerben való rögzíttetéséről, valamint a támogatás címzettjeinek, és a Támogatáskezelő szervezetnek a támogatásokról történő értesítéséről gondoskodjon.
Határidő: 2020. december 4.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
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