HORTOBÁGY KÖZSÉG 

6. sz. napirend
POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a 2020. május 26-i polgármesteri döntéshez)
Tárgy: A Balmazújvárosi Önkormányzati Tűzoltóság parancsnokának tájékoztatója a 2019. évi támogatás felhasználásáról
Hortobágy Község Önkormányzata a 2019. évi költségvetési rendeletében foglaltak alapján 2.400.000.- Ft támogatásban részesítette a Tűzoltóságot.

Az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) alapján 2019. június 12-én HOR/155-3/2019. számú támogatási megállapodás megkötésére került sor, melyben a támogatott vállalta, hogy 2020. március 31-ig elszámol a támogatás felhasználásával.

A támogatott 2019. március 19-én nyújtotta be a támogatás elszámolását, melyet a támogatási szerződésben meghatározott bér és bérjárulék költségre használt fel. (1. sz. melléklet)

H a t á r o z a t i     j a v a s l a t

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró polgármester figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48-56.§-aiban foglalt rendelkezésekre, az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről szóló 15/2014. (IX. 17.) önkormányzati rendelet 9. § (3) bekezdésére valamint a 2019. június 12-én kelt támogatási megállapodásban foglalt rendelkezésekre – az alábbi döntést hozza: 

Elfogadja az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros pénzügyi beszámolóját a Hortobágy Község Önkormányzatától HOR/155-3/2019.  számú támogatási megállapodás alapján kapott vissza nem térítendő támogatás felhasználására vonatkozóan.

A 16/2020 (II.11.) Hö. határozat alapján Hortobágy Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésében 1.800.000.- Ft támogatást biztosít a Tűzoltóság működéséhez.
Köszönetét fejezi ki a Tűzoltóság tagjainak a lakosság és az idelátogató vendégek biztonságérzete érdekében kifejtett közreműködésükért.

Megbízza a településfejlesztési és gazdálkodási csoportvezetőt, hogy a döntésről a Balmazújvárosi Önkéntes Tűzoltóság parancsnokát tájékoztassa és készítse elő a támogatás átadásához szükséges megállapodást.
Felelős: Kissné Tóth Emma településfejlesztési és gazdálkodási csoport vezető 

Határidő: 2020. június 15.
Hortobágy, 2020. május 23.
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