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E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2020. január 28-i rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: A Hortobágyi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium felvételi körzetének véleményezése
Tisztelt Képviselő-testület!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.)  50. § (8) bekezdése alapján a köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához beszerzi az érdekelt települési önkormányzatok véleményét és az illetékes tankerületi központ egyetértését.
A felvételi körzetek megállapításával kapcsolatos eljárás rendjét a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezései határozzák meg.
A Rendelet 24. § (1) bekezdése szerint eljárva a felvételi körzetek megállapításához a megyeszékhely szerinti járási hivatal minden év november utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. 
A fővárosi és megyei kormányhivatalos működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény 75. § (3) bekezdése értelmében az általános iskolák felvételi körzetének meghatározása és közzététele 2020. január 1. napjától a területileg illetékes tankerületi központ hatáskörébe került.

A fentiekre tekintettel kereste meg a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ Önkormányzatunkat, a megkeresés az előterjesztés mellékletét képezi.

A Hortobágyi Petőfi Sándor Általános Iskola okiratában működési területként jelenleg elsődlegesen Hortobágy közigazgatási területe van megjelölve, de ez nem zárja ki azt, hogy szabad kapacitás terhére a nem hortobágyi lakcímmel rendelkező gyerekek is felvehetőek legyenek.
Kérem a Tisztelt testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése és nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdései alapján az alábbi határozatot hozza:  

1.) A Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium felvételi körzethatára Hortobágy Község közigazgatási területére történő megállapítását támogatja.

3.) Támogatja továbbá, hogy az iskola és kollégium férőhelyeinek szakmai alapdokumentumban meghatározott felvételi kapacitása lehetőséget ad a kötelező felvételeken túl érkező kérelmek teljesítésére is.

3.) Felkéri a polgármestert a képviselő-testület határozatáról tájékoztassa a Hajdúböszörményi Tankerületi Központot.
Határidő: 2018. február 15. 



Felelős: Jakab Ádám András
Hortobágy, 2020. január 23.
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Az előterjesztést törvényességi szempontból áttekintettem, azzal egyetértek:
                                                                                                 Dr. Ácsné Dr. Berke Gabriella

                                                                                                           kirendeltség-vezető
1
2

