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E L Ő T E R J E S Z T É S
(a Képviselő-testület 2025. június 24-ei rendes, nyilvános ülésére)
Tárgy:: Átfogó értékelés Hortobágy Község Önkormányzatának 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 94.§ (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátórendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése. A Gyvt. szabályozása alapján a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden évben átfogó értékelést készít, melyet a képviselő-testület megtárgyal. A Gyvt. 96. § (6) bekezdése szerint a települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden évben - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést - települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően - meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Az átfogó értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg, amelynek megfelelően készült el Hortobágy Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmifeladatairól készült beszámoló.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Hortobágy Község Önkormányzatának 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak végrehajtásáról az átfogó értékelést megtárgyalás után szíveskedjen elfogadni!
HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Képviselő-testülete, Hortobágy Község Önkormányzatának 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak végrehajtásáról szóló átfogó értékelését elfogadja.

Felkéri a Polgármestert, hogy az átfogó értékelés megküldéséről a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály részére gondoskodjon.

Határidő: haladéktalanul
Felelős: Jakab Ádám András polgármester

Hortobágy, 2024. június 19.
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Az előterjesztést törvényességi szempontból áttekintettem, azzal egyetértek.
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