HORTOBÁGY KÖZSÉG 
                                                        5. sz. napirend

POLGÁRMESTERÉTŐL

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2025. június 24-ei rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: Döntés támogatás nyújtásáról az „EuroVelo 14, Tiszafüred-Hortobágy közötti kerékpárút megvalósítása” tárgyú projekt kapcsán
2025 június 19-én kapott megkeresést Önkormányzatunk az Építési és Közlekedési Minisztériumtól, melyben az „EuroVelo 14, Tiszafüred-Hortobágy közötti kerékpárút megvalósítása” tárgyú projekt kapcsán kérnek döntést a Képviselő-testülettől. 

Az előterjesztés tárgyát képező projekt megvalósulásához 2022. évben megszerzésre kerültek az építési engedélyek mind a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei, mind pedig a Hajdú-Bihar Vármegyei szakaszokra Tiszafüred és Hortobágy települések között, azonban az előkészítési feladatok elrendelés és forrás hiányában akkor nem folytatódtak. Az Építési és Közlekedési Minisztérium (továbbiakban ÉKM) a 2021-2027 programozási időszakban az egységes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. Rendelet 2. melléklet 19. sora (Fenntarthatóbb és biztonságosabb közúti mobilitás elnevezésű prioritási tengely) alapján az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program Plusz támogatásában kíván megvalósítani. Ehhez elengedhetetlen, hogy a Helyi Építési Szabályzat, valamint a településrendezési eszközök és az építési engedélyben meghatározott nyomvonal összhangban legyenek. Ennek érdekében, hogy a rendezési tervek módosítása és a kapcsolódó hatósági eljárás 2025. évben megvalósuljon, szükséges az érintett települések szoros együttműködése.

A beruházás műszaki egysége miatt indokolt, hogy ugyanazon tervező kerüljön megbízásra a helyi rendezési tervek és a megyei területrendezési terv módosításának előkészítésével. Ez elősegíti az összehangolt szabályozási környezet kialakítását. Így a közös tervezés garantálja az összehangolt szabályozási környezetet, ezért javasolt, hogy az érintett települések részére a településtervező kiválasztásának összehangolását.
Az adminisztratív feladatok egyszerűsítése és a folyamat hatékonyságának növelése érdekében a Minisztérium részéről javasolt, hogy az érintett Önkormányzatok egyikük kijelölésével gesztor települést bízzanak meg a tervezési feladatok ellátására irányuló kiválasztási eljárás lebonyolításával. Ez a megoldás csökkenti a párhuzamos eljárások számát, és egyetlen kapcsolattartási pontot biztosít az ajánlattevők felé. Egy gesztor település kijelölése lehetőséget teremt arra, hogy a tervezési feladatokat összevontan, egy eljárás keretében rendeljék meg, ami alacsonyabb fajlagos költséget eredményezhet. 
A gesztor település megbízása esetén a gesztor egy eljárásban választhatja ki a Tervezőt, ami csökkenti az adminisztratív terhet és gyorsítja az előkészítést. 
Az előterjesztés mellékeltében szerepel, hogy az ÉKM szándékában áll az érintett településeken a projekt megvalósításához szükséges mértékben a településrendezési eszközök módosítását elvégezni oly módon, hogy az Önkormányzat, az ÉKM és a gesztor település által kiválasztott Tervező között egy ötoldalú megállapodást kötni, melyben az Önkormányzat, mint Megrendelő, sz ÉKM, mint Célmegvalósító és Költségviselő, illetve a Tervező, mint Tervező kerülne rögzítésre, ezzel az ÉKM átvállalná a településrendezési eszközök módosításának a költségét, tehermentesítve az Önkormányzatot.
Az ÉKM részéről történt előzetes egyeztetések alkalmával Hortobágy Község Önkormányzata jelezte, hogy a projekt előre mozdítása érdekében vállalná a gesztori szerepet, így Tiszafüred, Egyek és Tiszacsege is mentesülnének a kiválasztási folyamat adminisztratív terhei alól.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületi tagokat, hogy az előterjesztés megvitatása után döntsenek a határozati javaslatban foglaltakról. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az Építési és Közlekedési Minisztérium számára válaszában jelezze, hogy Hortobágy Község Önkormányzata a „EuroVelo 14, Tiszafüred-Hortobágy közötti kerékpárút megvalósítása” nevű projekt megvalósítása során gesztori településként kíván részt venni a továbbiakban.

A Képviselő-Testület felkéri a Polgármestert, hogy a projekt megvalósításához szükséges intézkedéseket megtegye.
Felelős: Jakab Ádám András polgármester
Határidő: 2025. június 30.
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